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ОБЩИНСКИ СЪВЕТ – РАЗГРАД 

 

 

 

 

П Р О Т О К О Л 

№ 15 

 

 
 От проведеното заседание на Общински съвет - Разград на 30.09.2008 

година от 13.30 часа в зала 1101 на общината.  
От 33 общински съветници на заседанието присъстваха 32. По неизвестни 

причини отсъства г-н Иво Бориславов.  
/Приложение № 1 към Протокола./ 

На заседанието присъстваха: г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община 
Разград, г-н Любомир Цонев - зам. -кмет на Община Разград, г-жа Кина Дякова 
– зам. -кмет на Община Разград; г-жа Петя Стефанова –  Секретар на Община 
Разград; служители от общинската администрация;  кметове на населени места, 
гости, журналисти, граждани. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Уважаеми колеги, предвид присъствието на 32 общински съветника и 

съгласно Чл. 53, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на Общински 

съвет – Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, обявявам заседанието на Общински съвет – Разград за открито.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Преди да започнем нашата работа аз използвам тази трибуна за да 
честитя на всички мои колеги Рамазан Байряма и не само на тях, а и на всички 

граждани, които го чувстват в сърцето си като празник. Ще уважим по обичай и 

нашите рожденици за изминалото време, които са отпразнували своя рожден 

ден. През месец август рождени дни празнуваха: г-н Миле Милев на 1 август, 
на 11 август рожден ден е празнувал г-н Калоян Монев, на 16 август са 
празнували рожден ден господата Добрин Добрев и Тодор Димитров, на 24 

август рожден ден  е празнувал г-н Радостин Киров. 
През месец септември рождени дни празнуваха: г-н Хами Хамиев на 11 

септември, на 12 септември рожден ден е празнувал г-н Неждет Хасанов, на 16 

септември е празнувал рожден ден г-н Симеон Захариев. 
 

 Уважаеми колеги, 

Секретар за днешното заседание ще бъде г-н  Камен Воденичаров. 
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 Да преминем към разглеждането на Дневния ред, с който съгласно нашия 
Правилник предварително всички сте запознати.  

1. Докладни записки. 

2. Текущи 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Уважаеми колеги, 

Имате ли предложения за изменение и допълнение на Дневния ред?  

Г-н Иво Димитров, заповядайте. 
 

Г-н Иво Димитров – „Обединени демократи” 

Уважаеми г-н Председател, 

На основание на Чл. 21, ал.2 от ЗМСМА, чл. 8 и чл. 76 от Правилника за 
организацията и дейността на Общински съвет – Разград, неговите комисии и 

взаимодействието му с общинската администрация, предлагам една Декларация 
да бъде приета от Общински съвет – Разград и да бъде включена в Дневния ред. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други предложения за изменение и допълнение на Дневния ред има ли? 

Няма други предложения. По направеното предложение за включване в 
Дневния ред на Декларацията от г-н Иво Димитров, моля да изразите вашия 
вот. Колеги, ще дам възможност предложението да бъде прочетено. Моля да 
запознайте с Декларацията нашите колеги.  

 

Г-н Иво Димитров – „Обединени демократи” 

Зачитам: Декларация на Общински съвет гр. Разград 

На 3 юни 2008 година в Прага се проведе конференция „ Европейската 
съвест и комунизмът” в която участваха Вацлав Хавел, бивш дисидент и 

президент на Чешката република, Йоахим Гаук, бивщ федерален комисар за 
документите на държавната сигурност в Германската демократична република, 
Лий Едуардс, , председател на фондацията в памет на жертвите на комунизма 
САЩ, няколко члена на Европейския парламент, членове на чешкия парламент, 
историци, бивши и настоящи политически затворници, мислители, писатели и 

дисиденти. Присъстващите приеха декларация, отворена за подписване от 
всички поддържници. 

В декларацията се казва, че Европа няма да се обедини, освен ако не е в 
състояние да събере историята си, да признае комунизма и нацизма за общо 

наследство и да предизвика честен и цялостен дебат върху всички тоталитарни 

престъпления на миналия век. 
Престъпленията, извършени в името на комунизма трябва да се оценяват 

като престъпления срещу човечеството, явяващи се предупреждение за 
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бъдещите поколения, по начина, по който нацистките престъпления се 
преценяват от Нюрнбергския трибунал. 

В нея се подчертава, че Европа трябва да признае като общи 

последствията от комунизма и нацизма и да предизвика откровен и задълбочен 

дебат за престъпленията на всички тоталитарни режими през миналия век. В 

нея се казва също, че комунистическата идеология е използвана като 

инструмент в ръцете на основатели на империи в Европа и Азия за постигане на 
техните експанзионистични цели. Посочва се, че все още много от 
извършителите на престъпления в името на комунизма не са изправени пред 

съд и техните жертви не са обезщетени.  

Комунистически партии има в много държави, които все още не са се 
разграничили публично от престъпленията на комунистическите режими, нито 

са ги осъдили. В декларацията се казва, че различните оценки на 
комунистическото минало все още позволяват Европа да се дели на „Западна” и 

„Източна”, а комунистическата идеология носи пряка отговорност за 
престъпления срещу човечеството, които все още не са наказани. 

Общинският съвет Разград изцяло подкрепя идеите и призивите, 
представени в декларацията и настоява българските политици, партии и 

институции да ги приложат в практически стъпки и действия. 
 

Аз съм подготвил Декларацията и ще помоля тук звеното за подпомагане 
работата на Общинския съвет да бъде раздадена в оригинал самата Пражка 
декларация на всеки един от общинските съветници. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Стоян Димитров, заповядайте. 
 

Г-н Стоян Димитров - БСП 

Уважаеми г-н Председател, 

Във връзка с направеното предложение от г-н Иво Димитров – съветник 

от ПП „ СДС” ….. аз посочвам на коя партия сте представител … аз считам, че 
след като тази декларация е приета на 3 юни г-н Иво Димитров не е имал 

никакви проблеми и затруднения по предвидения в Правилника ред да постави 

този въпрос за обсъждане в Общинския съвет. Няма никакво фактическо или 

правно основание този въпрос да бъде включен по извънредния способ. 

Декларацията така както я чух според мен се нуждае от една сериозна 
преработка и обсъждане. Редното е и би следвало г-н Иво Димитров ако иска да 
сезира Общинския съвет с това предложение да го направи навреме, съобразно 

Правилника за да може нашият Председател да предложи този въпрос за 
обсъждане в специализираната ни комисия по култура, културно – историческо 

наследство и духовни ценности, след което в комисията да се изготви 

окончателно становище по нея. Затова аз считам, че не са налице основанията 
за обсъждане по извънреден способ, който е едно изключение в нашата работа 
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и предлагам този въпрос да бъде предоставен на нашия Председател, който 

съобразно нашия Правилник да извърши действията за разпределение и 

обсъждане в ресорните комисии.  

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Димитров. Резюмирайки Вашето предложение да не 
бъде включена в Дневния ред предложената Декларация. 

Колеги, по направеното предложение на г-н Стоян Димитров, моля да 
гласувате.  

 

С 12 гласа „ЗА”, „против” – 17, „въздържали се” – 3. Предложението 

не се приема. 

 
Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Заповядайте г-н Чобанов. 
 

Г-н Жоро Чобанов – „ Обединени демократи” 

Обяснение на отрицателен вот. Аз гласувах „против” тъй като в 
дългогодишната практика на Общинския съвет никога декларации и решения с 
такъв характер не са приемани като другите решения, които приемаме по 

докладни, които наистина е разумно да минават през комисиите и наистина в 
изключителни случаи само да се спазва извънредния ред по Правилника. Ако 

провери Общинския съвет в своята многогодишна практика никога те не са 
минавали по тази процедура.  

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Колеги подлагам на гласуване за включване в Дневния ред Декларацията 
от г-н Иво Димитров. Моля, гласувайте.  

 

С 19 гласа „ЗА”, „против” – 2, „въздържали се” – 10. Предложението 

не се приема. 
 

Подлагам на гласуване Дневния ред така както ви е предложен. Моля, 
гласувайте. 

 

С 32 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма. Дневния 

ред се приема. 

 

Преминаваме към точка първа от Дневния ред – Докладни записки. 

 

 

ПО ТОЧКА ПЪРВА 
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ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 

СТАТИЯ I 

 
Докладна записка  от   Стоян Костадинов Стоянов – Председател на 

Общински Съвет Разград 

Относно: Разглеждане на отчет внесен от Председателя на Общински 

Съвет Разград за дейността на съвета и на неговите комисии 

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

 

 

О Т Ч Е Т 

за работата на Общински съвет – Разград и 

Постоянните комисии за периода от месец Ноември 2007 година до месец 

Юни 2008 година 

 

 Общинският съвет е орган на местното самоуправление, който определя 
политиката за изграждане и развитие на общината и решава всички въпроси от 
местно значение, свързани с общинското имущество, общинските предприятия, 
общинските финанси, данъци и такси, общинска администрация, устройството 

и развитието на територията на общината и населените места, образованието, 

здравеопазването, културата, благоустрояването и комуналните и социални 

дейности, опазване на околната среда и рационалното използване на 
природните ресурси, поддържането и опазването на културни, исторически и 

архитектурни паметници, развитието на спорта, туризма и отдиха.  
В чл.3 от Европейската харта за местно самоуправление / Страсбург – 

15.10.1985 г./ е записано:  

 “ Под местно самоуправление се разбира правото и реалната способност 
на местните власти да регулират и управляват в рамките на закона съществена 
част от обществените дела на своя собствена отговорност и в полза на своето 

население”. 

 В изпълнение на тези законови изисквания Общинският съвет в Разград, 

като колективен орган на местното самоуправление, заседава редовно, работи 

интензивно за задоволяване потребностите на местната общност и изпълнение 
основните правомощия, регламентирани в ЗМСМА. 

 

І. СЪСТАВ НА ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД.  

В състава на Общински съвет – Разград са избрани 33 общински съветници. 

Те представляват 7 политически сили и 2-ма независими.  

1. група „ГЕРБ” – с председател Тодор Димитров 
2. група  „БСП” – с председател Добринка Монева 
3. група “ДПС” – с председател Музаффер Мустан 
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4. група „ Социалдемократи за Разград” – с председател на ротационен 

принцип Георги Атанасов 
5. група “Атака” – с председател Георги Димитров 
6. група „Обединени демократи” – съпредседатели Жоро Чобанов и Иво 

Димитров 
7. група „Зелена България” – с председател Радостин Киров 
8. група независими общински съветници – с председател Божинел 

Христов 
 

ІІ. ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - РАЗГРАД. 

ЗАСЕДАНИЯ НА ПОСТОЯННИТЕ КОМИСИИ И ПРИЕТИ 

РЕШЕНИЯ 

 

  1.ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
От началото на мандата – месец ноември 2007 година до месец юни 2008 

година са проведени 13 заседания на Общинския съвет. 
Приети са 210 решения. 
Създадени са 10 постоянни комисии. 

Заседанията на постоянните комисии са общо 81. По комисии както 

следва: 
1. Комисия по бюджет, финанси и икономическа политика – 10 (десет); 

 2. Комисия по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол – 14 (четиринадесет); 

 3. Комисия по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол 

на решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с НПО – 9 (девет); 

 4. Комисия по устройство и развитие на територията, транспорт на 
Общината – 10 (десет); 

 5. Комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно стопанство – 7 

(седем); 
 6. Комисия по социална политика, трудова заетост и здравеопазване – 10 

(десет); 
 7. Комисия по образование и наука – 8 (осем); 

 8. Комисия по култура, културно-историческо наследство и духовни 

ценности – 6 (шест); 

9. Комисия по европейска интеграция и международно сътрудничество – 

5 (пет); 
10. Комисия за младежта, спорта и туризма – 2 (две). 

 

2.ВНЕСЕНИ ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 
1. Председател на Общински съвет – Стоян Стоянов -  3 

2. Кмет на Община Разград – Денчо Бояджиев – 26 

3. Зам. Кмет на Община Разград – Любомир Цонев - 94 
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4. Зам. Кмет на Община Разград – Кина Дякова – 20 

 

От Председатели на Постоянни комисии, от Постоянни комисии и от 

общински съветници 

 
1. Иво Димитров – 3 

2. Румен Цанков – 1 

3. ПК по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с НПО – 1 

4. по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол - 1 

5. От група съветници - 1 

6. Божинел Христов – 3 

7. Валентин Василев – 2 

8. Тодор Димитров – 1 

9. Селиме Карагьозова – 1 

10. Иво Илиев - 1 

 

Приети са 3 нови наредби: 

- Наредба №18 за определяне размера на местните данъци на територията 
на Община Разград; 

- Наредба № 19 за изграждане и опазване на зелената система на 
територията на Община Разград; 

   - Наредба № 20 за реда за принудително изпълнение от Община Разград 

на Заповеди по Чл. 196, ал.3 от ЗУТ. 

 В Наредби с №№ 1, 4 и 14 , приети с решения на Общинския съвет са 
внасяни изменения, съгласно промените в законодателната уредба.  

 

3.ОСПОРЕНИ РЕШЕНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  РАЗГРАД 
 

1. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№15/2008г. 
по описа на Административен съд – Разград. С жалбата са атакувани разпоредбите 
на чл.57, ал.7 и ал.8, чл.67, чл.94, ал.2 от  Правилника за организация и дейността на 
Общински съвет – Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация Мандат 2007 – 2011г., както едновременно с това са наведени доводи 

и за нищожност на същия Правилник. Със същата жалба е поискано и спиране на 
разпоредбата на чл.94, ал.2 от Правилника.  

По последното искане е образувано отделно адм.д.№18/2008г. по описа на 
Административен съд – Разград. По делото с Определение №10/14.02.2008г. е 
ОТХВЪРЛЕНО искането за спиране. Срещу това определение е депозирана жаба от 
Кмета на Община – Разград, Към настоящия момент делото е висящо пред ВАС. 

По съществото на жалбата, с Решение №30/24.04.2008г. постановено по 

адм.д.№15/2008г. на АС – Разград,   СА ОТМЕНЕНИ :  чл.54, ал.7 изречение второ в 
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частта, която гласи “като поредността им се определя от времето на постъпване на 
искането по чл.9”; чл.54, ал.8 изречение последно; чл.67  и  чл.94, ал.2  от 
Правилника за организация и дейността на Общински съвет – Разград, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация Мандат 2007 – 2011г. 
Оспорването на Кмета на Община - Разград в останалата му част  Е ОТХВЪРЛЕНО.  

В частта, с която се отменя   чл.94, ал.2 от Правилника, съдебното решение е 
своевременно обжалвано от името на ОбС – Разград пред Върховен административен 

съд, като към настоящия момент делото е висящо пред ВАС. В останалата част 
решението е влязло в сила. 

2. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№75/2008г. 
по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №164 

от 29.04.2008г. на ОбС – Разград, с което е изменил свое Решение №120 от 
25.03.2008г., като е одобрил структура на общинската администрация, състояща се 
от двама зам. Кмета, секретар и седем броя дирекции. С Определение 
№30/03.06.2008г. съда е оставил без РАЗГЛЕЖДАНЕ КАТО НЕДОПУСТИМА 

жалбата на Кмета на Община – Разград, като е прекратил производството по делото. 

Определението е влязло в сила. 
3. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№17/2008г. 

по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №46 от 
27.12.2007г. на ОбС – Разград, относно продажба на имот – частна общинска 
собственост по реда на Закона за общинската собственост чрез търг с тайно 

наддаване. С Решение №14/27.02.2008г. постановено по адм.д.№17/2008г. на АС – 

Разград е отменено като незаконосъобразно решението на ОбС – Разград, като 

административната преписка е върната за ново произнасяне при спазване на 
задължителните указания на съда по тълкуване и прилагане на закона.   Решението е 
влязло в сила.  

4. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№16/2008г. 
по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №44 от 
27.12.2007г. на ОбС – Разград, с което е одобрена представената план - сметка на 
разходите по третиране на битовите отпадъци и поддържане на чистотата.  

С Решение №20/17.03.2008г. постановено по адм.д.№16/2008г. на АС – 

Разград,  се оставя без разглеждане като недопустима  жалбата против т.1 от 
решението на ОбС с която не е одобрена предложената план-сметка и се прекратява 
в тази част производството.  В тази част решението е влязло в сила. 

5. По жалба на “АЛКАТУР” ЕООД гр.Разград е образувано 

адм.д.№20/2008г. по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е 
атакувано Решение №57 от 27.12.2007г. на ОбС – Разград, с което са определени 

условията, критериите и начина на оценка и класиране, на които следва да отговарят 
превозвачите – кандидати, при провеждане на конкурс за възлагане на превозни 

линии. Със същата жалба е поискано и спиране на изпълнението на акта. По 

последното искане е образувано отделно адм.д.№21/2008г. по описа на 
Административен съд – Разград. По делото с Определение №12/11.02.2008г. е 
ОТХВЪРЛЕНО искането за спиране. Срещу това определение е депозирана жаба от 
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Кмета на Община – Разград. Определението на АС – Разград е потвърдено с 
Определение  №4042/07.04.2008г. постановено по адм.д.№3962/2008г. на Върховен 

административен съд. 

По съществото на жалбата, с Решение №27/18.03.2008г. постановено по 

адм.д.№20/2008г. на АС – Разград,  Е ОТМЕНЕНО Решение №57 от 27.12.2007г. на 
ОбС – Разград. Срещу съдебното решение са постъпили жалби от името на  ОбС – 

Разград и “АЛКАТУР” ЕООД гр. Разград. Образувано е адм.д.№6418/2008г. по описа 
на 4 отд. Върховен административен съд, насрочено за 08.10.2008г. от 14.00 часа. 

  

ІІІ. ПРОЗРАЧНОСТ  В  РАБОТАТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

 
Усилията на Общинския съвет през този мандат, бяха насочени към по-

широка гласност, открито управление, прозрачност и доближаване работата на 
местния орган за местно самоуправление до местната общност от нашата 
община.  

Това реализирахме чрез: 
= Заседанията на Общински съвет и Постоянните комисии са открити – 

позволяват участие на гражданите в сесиите и заседанията на ПК.  

= Заседанията на Общински съвет се излъчват директно по телевизия KIS 

13 и Радио Разград, което дава възможност, гражданите да следят и наблюдават 
директно дебатите в сесиите и вземането на решения. 

= Поименното гласуване и обявяване вота на всеки един общински 

съветник дава възможност за още по – голяма прозрачност в работата на 
Общинския съвет. 

= Решенията на Общинския съвет се обявяват на информационното табло 

в партерния етаж на Община Разград, в ИНТЕРНЕТ в сайта на Община Разград, 

в местен вестник и в стая № 503 на Община Разград. 

Предвид гореизложеното и представеният отчет за дейността на 
Общински Съвет – Разград, мандат 2007 – 2011 година и неговите комисии, 

включващ периода от избора на общинския съвет /ноември 2007 г./ до 

30.06.2008 година и на основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА, Общинският съвет 
 

РЕШИ: 
 

 1.Приема разгледания в открито заседание отчет за дейността на 
Общински Съвет – Разград, мандат 2007 – 2011 година и неговите комисии, 

включващ периода от избора на Общинския съвет /ноември 2007 г./ до 

30.06.2008 година. 
2.Настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Разгради на 

Областен Управител на Област Разград в седем дневен срок от приемането му. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 По така прочетения доклад, колеги имате думата за въпроси. 
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 Г-н Димитров, слушам Ви. 

 

 Г-н Стоян Димитров – БСП 

 Макар, че отчета включва периода до 30 юни 2008 година считам, че ще 
бъде полезно за общинските съветници да ни информирате на сесията на 
Общинския съвет -  след 30 юни 2008 година има ли оспорени решения на 
Общински съвет Разград и ако може да дадете кратка информация за тях?  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Благодаря Ви г-н Димитров. За съжаление не съм готов за такава справка. 
Не мога да Ви отговоря в момента на този въпрос. Това, което касае отчета, ако 

имате въпроси по него, заповядайте. Слушам ви. Щом няма въпроси, да 
преминем към разискване и обсъждане. Г-н Димитров, заповядайте.  
 

Г-н Стоян Димитров – БСП 

Уважаеми г-н Председател, 

Уважаеми колеги, 

Считам, че представения отчет от нашия Председател дава достатъчно 

информация за дейността на Общинския съвет и в тази информация е отразена 
една напрегната и добросъвестна работа на общинските съветници, както в 
сесиите на Общинския съвет така и в постоянните комисии. Въпроса на който 

аз бих искал да се спра, с по-специално внимание е един нов раздел в отчетите, 
които ние разглеждаме общинските съветници, а именно Оспорване на 
решения на Общинския съвет Разград. Досега практиката на Общинския съвет 
Разград от 1991 година до последния мандат на Общинския съвет не беше така 
обогатена с толкова много случаи на оспорване на решения пред съда и с 
отмяна на решения на Общинския съвет. Нещо повече, имаше мандати на 
Общинския съвет при които, при оспорване на решения Общинския съвет в 
крайна сметка получаваше съдебен акт от който се виждаше, че е действал 

правилно и законосъобразно. Но случаите на отмяна, пълна или частична на 
решения на Общинския съвет е само един повод, който трябва да ни накара 
занапред на заседанията на постоянните комисии на Общинския съвет и в 
пленарните заседания ние да бъдем особено внимателни и в предложенията си 

и в аргументите, които излагаме винаги да се опираме на закона защото 

наистина има случаи при които нямаше да се стига до приемане на 
незаконосъобразни решения, ако внимателно всички общински съветници 

проверяваха законовите разпоредби и се съобразяваха с тях. Имам предвид 

случаите с нашия Правилник, посочени тук в т.1 от Раздел трети и също така и 

някои други случаи. С оглед на всичко това аз считам, че ние трябва да 
приемем така представената докладна записка с отчета и занапред да се 
съобразяваме с информацията, която е представена в нея.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 
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Благодаря Ви г-н Димитров. Колеги, други желаещи да вземат 
становище? Няма други желаещи. Подлагам на гласуване проекта за решение. 
Моля, гласувайте. 
 

 Общинският съвет взе следното 
 

РЕШЕНИЕ  

№ 234 

  

Задължение на Председателя на Общинския Съвет е да изготви и 

внесе за разглеждане два пъти годишно отчет за дейността на съвета и на 

неговите комисии, който доклад се разглежда в открито заседание и се 
разгласява на населението на общината по ред, определен в Правилника за 

организацията и дейността на Общински съвет – Разград, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация мандат 

2007-2011 година и чл.21, ал.3 от ЗМСМА.  

Предвид гореизложеното и представеният отчет за дейността на 

Общински Съвет – Разград, мандат 2007 – 2011 година и неговите комисии, 

включващ периода от избора на общинския съвет /ноември 2007г./ до 

30.06.2008 година и на основание чл.27, ал.6 от ЗМСМА, Общинският съвет 

с 32 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма, 
 

РЕШИ: 
 

 1.Приема разгледания в открито заседание отчет за дейността на 

Общински Съвет – Разград, мандат 2007 – 2011 година и неговите комисии, 

включващ периода от избора на Общинския съвет /ноември 2007 г./ до 

30.06.2008 година. Приложение №1.  

2.Настоящото решение да се изпрати на Кмета на Община Разгради 

на Областен Управител на Област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

 

                                          Приложение №1 

О Т Ч Е Т 

за работата на Общински съвет – Разград и 

Постоянните комисии за периода от месец Ноември 2007 година до месец 

Юни 2008 година 

 

 Общинският съвет е орган на местното самоуправление, който определя 
политиката за изграждане и развитие на общината и решава всички въпроси от 
местно значение, свързани с общинското имущество, общинските предприятия, 
общинските финанси, данъци и такси, общинска администрация, устройството 

и развитието на територията на общината и населените места, образованието, 



 12 

здравеопазването, културата, благоустрояването и комуналните и социални 

дейности, опазване на околната среда и рационалното използване на 
природните ресурси, поддържането и опазването на културни, исторически и 

архитектурни паметници, развитието на спорта, туризма и отдиха.  
В чл.3 от Европейската харта за местно самоуправление / Страсбург – 

15.10.1985 г./ е записано:  

 “ Под местно самоуправление се разбира правото и реалната способност 
на местните власти да регулират и управляват в рамките на закона съществена 
част от обществените дела на своя собствена отговорност и в полза на своето 

население”. 

 В изпълнение на тези законови изисквания Общинският съвет в Разград, 

като колективен орган на местното самоуправление, заседава редовно, работи 

интензивно за задоволяване потребностите на местната общност и изпълнение 
основните правомощия, регламентирани в ЗМСМА. 

 

І. СЪСТАВ НА ОБЩИНСКИ  СЪВЕТ - РАЗГРАД.  

В състава на Общински съвет – Разград са избрани 33 общински съветници. 

Те представляват 7 политически сили и 2-ма независими.  

1. група „ГЕРБ” – с председател Тодор Димитров 
2. група  „БСП” – с председател Добринка Монева 
9. група “ДПС” – с председател Музаффер Мустан 

10. група „ Социалдемократи за Разград” – с председател на ротационен 

принцип Георги Атанасов 
11. група “Атака” – с председател Георги Димитров 
12. група „Обединени демократи” – съпредседатели Жоро Чобанов и Иво 

Димитров 
13. група „Зелена България” – с председател Радостин Киров 
14. група независими общински съветници – с председател Божинел 

Христов 
 

ІІ. ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - РАЗГРАД. 

ЗАСЕДАНИЯ НА ПОСТОЯННИТЕ КОМИСИИ И ПРИЕТИ 

РЕШЕНИЯ 

 

  1.ЗАСЕДАНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

От началото на мандата – месец ноември 2007 година до месец юни 2008 

година са проведени 13 заседания на Общинския съвет. 
Приети са 210 решения. 
Създадени са 10 постоянни комисии. 

Заседанията на постоянните комисии са общо 81. По комисии както 

следва: 
1. Комисия по бюджет, финанси и икономическа политика – 10 (десет); 
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 2. Комисия по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол – 14 (четиринадесет); 

 3. Комисия по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол 

на решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с НПО – 9 (девет); 

 4. Комисия по устройство и развитие на територията, транспорт на 
Общината – 10 (десет); 

 5. Комисия по околна среда, селско, горско, водно и ловно стопанство – 7 

(седем); 
 6. Комисия по социална политика, трудова заетост и здравеопазване – 10 

(десет); 
 7. Комисия по образование и наука – 8 (осем); 

 8. Комисия по култура, културно-историческо наследство и духовни 

ценности – 6 (шест); 

9. Комисия по европейска интеграция и международно сътрудничество – 

5 (пет); 
10. Комисия за младежта, спорта и туризма – 2 (две). 

 

2.ВНЕСЕНИ ДОКЛАДНИ ЗАПИСКИ 

 
5. Председател на Общински съвет – Стоян Стоянов -  3 

6. Кмет на Община Разград – Денчо Бояджиев – 26 

7. Зам. Кмет на Община Разград – Любомир Цонев - 94 

8. Зам. Кмет на Община Разград – Кина Дякова – 20 

От Председатели на Постоянни комисии, от Постоянни комисии и от 

общински съветници 

 
4. Иво Димитров – 3 

5. Румен Цанков – 1 

6. ПК по законност, превенция на корупцията, сигурност, контрол на 
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с НПО – 1 

4. по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол - 1 

5. От група съветници - 1 

6. Божинел Христов – 3 

7. Валентин Василев – 2 

8. Тодор Димитров – 1 

9. Селиме Карагьозова – 1 

10. Иво Илиев - 1 

 

Приети са 3 нови наредби: 

- Наредба №18 за определяне размера на местните данъци на територията 
на Община Разград; 
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- Наредба № 19 за изграждане и опазване на зелената система на 
територията на Община Разград; 

   - Наредба № 20 за реда за принудително изпълнение от Община Разград 

на Заповеди по Чл. 196, ал.3 от ЗУТ. 

 В Наредби с №№ 1, 4 и 14 , приети с решения на Общинския съвет са 
внасяни изменения, съгласно промените в законодателната уредба.  

 

3.ОСПОРЕНИ РЕШЕНИЯ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ  РАЗГРАД 
1. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№15/2008г. 

по описа на Административен съд – Разград. С жалбата са атакувани разпоредбите 
на чл.57, ал.7 и ал.8, чл.67, чл.94, ал.2 от  Правилника за организация и дейността на 
Общински съвет – Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация Мандат 2007 – 2011г., както едновременно с това са наведени доводи 

и за нищожност на същия Правилник. Със същата жалба е поискано и спиране на 
разпоредбата на чл.94, ал.2 от Правилника.  

По последното искане е образувано отделно адм.д.№18/2008г. по описа на 
Административен съд – Разград. По делото с Определение №10/14.02.2008г. е 
ОТХВЪРЛЕНО искането за спиране. Срещу това определение е депозирана жаба от 
Кмета на Община – Разград, Към настоящия момент делото е висящо пред ВАС. 

По съществото на жалбата, с Решение №30/24.04.2008г. постановено по 

адм.д.№15/2008г. на АС – Разград,   СА ОТМЕНЕНИ :  чл.54, ал.7 изречение второ в 
частта, която гласи “като поредността им се определя от времето на постъпване на 
искането по чл.9”; чл.54, ал.8 изречение последно; чл.67  и  чл.94, ал.2  от 
Правилника за организация и дейността на Общински съвет – Разград, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация Мандат 2007 – 2011г. 
Оспорването на Кмета на Община - Разград в останалата му част  Е ОТХВЪРЛЕНО.  

В частта, с която се отменя   чл.94, ал.2 от Правилника, съдебното решение е 
своевременно обжалвано от името на ОбС – Разград пред Върховен административен 

съд, като към настоящия момент делото е висящо пред ВАС. В останалата част 
решението е влязло в сила. 

2. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№75/2008г. 
по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №164 

от 29.04.2008г. на ОбС – Разград, с което е изменил свое Решение №120 от 
25.03.2008г., като е одобрил структура на общинската администрация, състояща се 
от двама зам. Кмета, секретар и седем броя дирекции. С Определение 
№30/03.06.2008г. съда е оставил без РАЗГЛЕЖДАНЕ КАТО НЕДОПУСТИМА 

жалбата на Кмета на Община – Разград, като е прекратил производството по делото. 

Определението е влязло в сила. 
3. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№17/2008г. 

по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №46 от 
27.12.2007г. на ОбС – Разград, относно продажба на имот – частна общинска 
собственост по реда на Закона за общинската собственост чрез търг с тайно 

наддаване. С Решение №14/27.02.2008г. постановено по адм.д.№17/2008г. на АС – 
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Разград е отменено като незаконосъобразно решението на ОбС – Разград, като 

административната преписка е върната за ново произнасяне при спазване на 
задължителните указания на съда по тълкуване и прилагане на закона.   Решението е 
влязло в сила.  

4. По жалба на Кмета на Община – Разград е образувано адм.д.№16/2008г. 
по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е атакувано Решение №44 от 
27.12.2007г. на ОбС – Разград, с което е одобрена представената план - сметка на 
разходите по третиране на битовите отпадъци и поддържане на чистотата.  

С Решение №20/17.03.2008г. постановено по адм.д.№16/2008г. на АС – 

Разград,  се оставя без разглеждане като недопустима  жалбата против т.1 от 
решението на ОбС с която не е одобрена предложената план-сметка и се прекратява 
в тази част производството.  В тази част решението е влязло в сила. 

5. По жалба на “АЛКАТУР” ЕООД гр.Разград е образувано 

адм.д.№20/2008г. по описа на Административен съд – Разград. С жалбата е 
атакувано Решение №57 от 27.12.2007г. на ОбС – Разград, с което са определени 

условията, критериите и начина на оценка и класиране, на които следва да отговарят 
превозвачите – кандидати, при провеждане на конкурс за възлагане на превозни 

линии. Със същата жалба е поискано и спиране на изпълнението на акта. По 

последното искане е образувано отделно адм.д.№21/2008г. по описа на 
Административен съд – Разград. По делото с Определение №12/11.02.2008г. е 
ОТХВЪРЛЕНО искането за спиране. Срещу това определение е депозирана жаба от 
Кмета на Община – Разград. Определението на АС – Разград е потвърдено с 
Определение  №4042/07.04.2008г. постановено по адм.д.№3962/2008г. на Върховен 

административен съд. 

По съществото на жалбата, с Решение №27/18.03.2008г. постановено по 

адм.д.№20/2008г. на АС – Разград,  Е ОТМЕНЕНО Решение №57 от 27.12.2007г. на 
ОбС – Разград. Срещу съдебното решение са постъпили жалби от името на  ОбС – 

Разград и “АЛКАТУР” ЕООД гр. Разград. Образувано е адм.д.№6418/2008г. по описа 
на 4 отд. Върховен административен съд, насрочено за 08.10.2008г. от 14.00 часа. 

  

ІІІ. ПРОЗРАЧНОСТ  В  РАБОТАТА НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

 
Усилията на Общинския съвет през този мандат, бяха насочени към по-

широка гласност, открито управление, прозрачност и доближаване работата на 
местния орган за местно самоуправление до местната общност от нашата 
община.  

Това реализирахме чрез: 
= Заседанията на Общински съвет и Постоянните комисии са открити – 

позволяват участие на гражданите в сесиите и заседанията на ПК.  

= Заседанията на Общински съвет се излъчват директно по телевизия KIS 

13 и Радио Разград, което дава възможност, гражданите да следят и наблюдават 
директно дебатите в сесиите и вземането на решения. 
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= Поименното гласуване и обявяване вота на всеки един общински 

съветник дава възможност за още по – голяма прозрачност в работата на 
Общинския съвет. 

= Решенията на Общинския съвет се обявяват на информационното табло 

в партерния етаж на Община Разград, в ИНТЕРНЕТ в сайта на Община Разград, 

в местен вестник и в стая № 503 на Община Разград. 

 

СТАТИЯ IІ 
 

 Докладна записка  от  Селиме Карагьозова – общински съветник от 
Движение за права и свободи 

 Относно: Център за социална рехабилитация и интеграция с 
Кризисен център 

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Госпожо Карагьозова, заповядайте. 
 

Г-жа Селиме Карагьозова - ДПС 

 Уважаеми г-н Председател, уважаеми колеги, като вносител ОТТЕГЛЯМ 

ДОКЛАДНАТА ЗАПИСКА преди започване на разглеждането. 

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Благодаря Ви г-жо Карагьозова, като вносител разполагате с това право. 

 

СТАТИЯ IІІ 
 

 Докладна записка  от Иво Бориславов Илиев – общински съветник и 

председател на ПК по устройство и развитие на територията, транспорт на 
общината 
 Относно: Допълнение на Решение № 233, по Протокол № 14 от 

заседание на Общински съвет- Разград от 29.07.2008 г. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Предвид отсъствието на председателя на постоянната комисия по 

въпроси, питания и обсъждания  отправени по докладната заместник 

председателя има ли готовност? Г-н Василев? 

 

Г-н Валентин Василев – зам. председател на ПК по устройство и развитие 
на територията, транспорт на общината 

Ще се опитам да представя докладната записка. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 
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Давам Ви думата, като представител на вносителя на постоянната 
комисия.  

 

Г-н Валентин Василев – зам. председател на ПК по устройство и развитие 
на територията, транспорт на общината 

Уважаеми колеги,  

С Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание на Общински съвет- 
Разград от 29.07.2008 г. е избран нов Съвет на директорите /СД/ на „Общински 

пазари- Разград” ЕАД гр. Разград и нов управител на „Обреден дом- Разград” 

ЕООД гр. Разград.                

В Решението не са  определени възнагражденията на новоизбраните 
членове на СД на „Общински пазари - Разград” ЕАД гр. Разград и новия 
управител на „Обреден дом - Разград” ЕООД гр. Разград, което е от 
изключителната компетентност на Общинския съвет. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2, чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 1, т. 5 и чл.221, т. 5 от Търговския закон, 

Общински съвет Разград 

РЕШИ: 
 

1. Допълва  т. 4 от Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание на 
Общински съвет- Разград от 29.07.2008 г., като към него добавя израза: 
 „Като определя месечно възнаграждение на всеки един от тях в размер на 
250.00 лв.” 

2. Допълва  т. 10 от Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание на 
Общински съвет- Разград от 29.07.2008 г., като след думите „с новоизбрания 
управител на „Обреден дом- Разград” ЕООД гр. Разград” се добавя израза: 
 „с месечно възнаграждение в размер на 660.00 лв. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община Разград и 

Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му     
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Василев. Колеги, тази докладна записка е разгледана в 
ПК по бюджет, финанси и  икономическа политика. Моля,  нейния председател  

да ви запознае със становището.  

 

Г-н Добрин Добрев – председател на ПК 

Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

На 19 септември в ПК по бюджет, финанси и  икономическа политика 
беше разгледана тази докладна записка. От присъствалите 7 членове,  със 7  

гласа „ЗА”,  „против” - няма и  „въздържали се” – няма тя беше приета. 
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Г-н Председател, използвам случая да изразя становище: Мисля, че не е 
удачно да се четат докладните записки. Вносителя не може ли само в резюме да 
ни запознава, без да изчита целия текст?  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Аз считам, че действително има правота в това, което предлагате за 
спестяване на време, но пък се опасявам, че нашите зрители и слушатели ще 
бъдат лишени от възможността да се запознаят отнапред с това, което 

дискутираме. Аз го считам като процедурно предложение затова искам да чуя 
мнението на всички вас. Ще го подложа на гласуване предложението. Г-н 

Димитров преди да сме в процедура на гласуване, заповядайте. 
 

Г-н Стоян Димитров – БСП 

Благодаря Ви г-н Председател. Аз считам, че това предложение, което 

направи нашия колега и председател на бюджетната комисия съдържа в себе си 

възможност да постигнем и двете цели за които Вие г-н Председател 

споменавате. От една страна, ако ние изчитаме буквално пълния текст на 
всички материали това ще удължи сесията с няколко часа. От друга страна е 
правилно предложението – обсъжданите въпроси да бъдат представени на 
всички, които наблюдават заседанието на Общинския съвет по начин,  че да 
става ясно за какво става въпрос и какви са тези въпроси. Досегашната ни 

практика в резюме да бъдат поставени проблема и предложенията за решения 
считам, че е един добър начин, без да изчитаме мота мо всичко, включително и 

това, че трябва да пращаме решението на Кмета. Накратко да бъдат 
представени проблемите и проекта за решения и ще бъдат постигнати тези две 
цели за които ние считаме, че са необходими за работата на Общинския съвет.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Димитров. Предвид това, че е процедурно предложение, 
аз го подлагам на гласуване. Моля, изразете вашия вот. 

 

С 25 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – 2. Предложението се 
приема. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Преминаваме към разглеждане на докладната записка. Имате думата за 
въпроси към вносителя. Въпроси няма. Мнения и предложения? Имате думата 
колеги. Няма желаещи да вземат становище. Г-н Бояджиев, заповядайте. 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Само две изречения. Аз благодаря за тази докладна записка, която г-н 

Бориславов внася, защото без нея на практика не мога да сключа договори, 

нито с членовете на Съвета на директорите, нито с управителя, а определянето 
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на възнаграждението е съществен елемент в сключването на тези договори. От 
тази гледна точка считам, че е много удачна за да може да бъдат узаконени и 

реализирани решенията от предишната сесия. Благодаря Ви г-н Бояджиев. Г-н 

Тодор Димитров, заповядайте. 
 

Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

Уважаеми колеги, аз поддържам противното становище на колегата 
Денчо Бояджиев. В настоящата хипотеза не беше задължително да се посочват 
изрично тези възнаграждения. След като не се посочат, избора на новите 
управници е „ интуито персоне”, т.е. сменяме само управители и той 

продължава да взема възнаграждението, което е вземал до момента. Но аз ще 
подкрепя тази докладна, не се противопоставям, въпреки всичко да се види 

какви са възнагражденията, ако щете и обществеността да разбере за какво 

става въпрос.  
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Димитров, заповядайте за реплика. 
 

Г-н Стоян Димитров – БСП 

Ако колегата Тодор Димитров има предвид само една част от докладната 
записка, а именно и проекта за диспозитив по точка втора може би има 
основание в неговото становище. Но той изпуска другата – първата част от 
докладната записка, а именно решението което касае Акционерното дружество 

и сега общинските съветници трябва да сме наясно, че при приемането на 
решението на първото заседание за Акционерното дружество ние наистина като 

Общински съвет, говоря като цяло и най- вече за тези съветници, които 

подкрепиха такъв проект за решение трябва да отчетем, че допуснахме 
непълнота в нашето решение. Защото и в Търговския закон и в задълженията на 
Общинския съвет, изпълняващ функциите на Общото събрание на 
Акционерното дружество изрично е записано, че членовете на Съвета на 
директорите трябва да бъдат не само избрани, но и да бъде определено  тяхното 

възнаграждение. Затова, като си отчитаме пропуските, които сме допуснали 

трябва сега да ги коригираме без никакви съмнения, че е необходимо такова 
решение и предлагам да подкрепим проекта изцяло.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Тодор Димитров, дуплика вероятно. 

 

Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

Да. Една кратка дуплика. Няма от правна страна никаква разлика дали 

има избор на управител на ЕООД или има избор на членове на Съвета на 
директорите. Хипотезите от правна страна са абсолютно едни и същи. И 

колегата Стоян Димитров, моите уважения, но съгласявайки се с хипотезата на 
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управителя автоматично следва, че не е необходимо и за членовете на Съвета 
на директорите, отново да гласуваме тези 250 лева, когато те някога преди това 
са гласувани на членовете. Но пак казвам, аз не се противопоставям повторно 

да уведомим ако щете обществеността за тези възнаграждения. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги други становища ако няма да преминем към гласуване на проекта 
за решение в този му вид. Моля, гласувайте. 

 

 Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ  

№ 235 

 

 С Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание на Общински 

съвет- Разград от 29.07.2008 г. е избран нов Съвет на директорите /СД/ на 

„Общински пазари - Разград” ЕАД гр. Разград и нов управител на 

„Обреден дом - Разград” ЕООД гр. Разград.                

 В Решението не са  определени възнагражденията на новоизбраните 
членове на СД на „Общински пазари - Разград” ЕАД гр. Разград и новия 

управител на „Обреден дом- Разград” ЕООД гр. Разград.                

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.23 и ал.2, чл.22, 

ал.1 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 1, т. 5 и чл.221, т. 5 от Търговския закон, 

Общински съвет Разград с  32  гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали 

се” – няма, 

РЕШИ: 
 

 1. Допълва  т. 4 от Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание на 

Общински съвет- Разград от 29.07.2008 г., като към него добавя израза: 

 „Като определя месечно възнаграждение на всеки един от тях в размер на 

250.00 лв.” 

 2. Допълва  т. 10 от Решение № 233, по Протокол № 14 от заседание 
на Общински съвет - Разград от 29.07.2008 г., като след думите „с 
новоизбрания управител на „Обреден дом- Разград” ЕООД гр. Разград” се 
добавя израза: 

 „с месечно възнаграждение в размер на 660.00 лв. 

3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

СТАТИЯ IV 
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Докладна записка  от   Денчо Стоянов Бояджиев - Кмет на Община 
Разград 

Относно:  Изменение на Решение № 120, по Протокол № 8 от 

25.03.2008г. на Общински съвет Разград 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Давам думата на вносителя. 
 

Г-н Денчо Бояджиев - кмет на Община Разград 

         Уважаеми дами и господа общински съветници, 

Аз си поддържам докладната записка така както е внесена, с мотивите, с 
които е внесена и с проектите за решения. Това на практика ще бъде трето 

решение на Общинския съвет по структурата на общинската администрация. 
Много неща се случиха през изтеклите месеци. Преструктуриране мина в 
сферата на държавната администрация. Съкращения с 12 % . За съжаление 
човечетата си отиват, както често се изразявам, но дейностите остават и те 
трябва да се вършат от тази администрация. Внасяйки този вариант на 
общинска администрация мисля, че той е най- оптималния за този момент, 
пасва на целия обем от задължения, които ние като   изпълнителен орган трябва 
да реализираме в изпълнение решенията на Общинския съвет.  
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Бояджиев. 
Тази докладна записка е разгледана в ПК по бюджет, финанси и  

икономическа политика. Моля, г-н Добрев да ви запознае със становището на 
комисията. 

 

Г-н Добрин Добрев – председател на ПК 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

Тази докладна записка беше разгледана на 18 септември 2008 г.,  от 
комисията. Присъствалите 11 члена гласуваха с 8 гласа „ЗА”,  „против” - няма и  

„въздържали се” – 3.  

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

 Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Г-н Димитров, 
заповядайте. 
 

 Г-н Георги Димитров – ПП „Атака” 

 Аз искам да попитам: Какъв е замисъла за в бъдеще и какво има предвид 

Кмета в близкото бъдеще с тези структури в Общината? Какви ще бъдат 
последствията от тях за Разградската община и за избирателите? 
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Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви. Г-н Бояджиев, заповядайте. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Не виждам какви последствия за избирателите трябва да има. Тука става 
въпрос за структура на общинска администрация г-н Димитров, за нейните 
органи, съобразена с възможно най- добрия модел, който трябва да действа тази 

администрация за да взема добри решения. Защото при този баланс, който 

трябваше да се търси след месец юли стана изключително трудно. Неслучайно, 

след малко ще видите, аз ще искам допълнително и 8 допълнителни бройки за 
дофинансиране защото пак казвам една част от хората ги няма, но дейностите 
стоят и тези дейности трябва да се осъществяват от физически хора.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други въпроси, имате ли колеги? Няма други въпроси. Мнения и 

предложения. Имате думата да изразите вашето становище. Г-н Тодор 

Димитров, заповядайте. 
 

Г-н Тодор Димитров - ГЕРБ 

Уважаеми колеги, ние общинските съветници от групата на ГЕРБ се 
опитваме да прокарваме и наложим една политика на последователност и на 
прозрачност на решенията на Общинския съвет и в тази връзка, относно 

последователността на това предложение за решение. С предходно решение № 

120 от 25.03. 2008 г. сме одобрили структурата на Община Разград като сме 
преобразували Дирекция „Образование, социална и духовна дейност в отдел. С 

предлаганото проекто решение, което ще гласуваме днес правим този отдел в 
Дирекция „Образование, социална политика и здравеопазване”. Ние считаме, че 
в това няма никаква последователност в решенията и в политиката на 
Общинския съвет. Нещо повече, ние виждаме едни задкулисни партийни 

договорки. Това е в разрез с нашите принципи и ние категорично няма да 
подкрепим тази докладна.    

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други становища, колеги? Няма други желаещи. Прекратявам 

разискването. Подлагам на гласуване проекта за решение. Моля, гласувайте.  
  

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ  

№ 236 
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С Решение № 120, по Протокол № 8 от 25.03.2008г. на Общински 

съвет Разград, изменено с Решение № 164 по Протокол № 9 от 29.04.2008г. 
на Общински съвет Разград е одобрена структура на администрацията, 

състояща се от 2 зам.-кмета, секретар и 7 дирекции, разпределени съгласно 

приложение №1 към Решение № 120 от 25.03.2008г. 
В съответствие с изискванията за численост в структурните звена на 

общинската администрация, съгласно Наредбата за прилагане на Единния 

класификатор на длъжностите в администрацията е постъпила Докладна 

записка от кмета на Община Разград за изменение на структурата на 

общинската администрация. 

Направено е предложение структурата да включва 2 броя зам.-

кметове, секретар  и 9 броя дирекции. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.2 от ЗМСМА и 

чл. 6  т. 2 от Правилника за организацията и дейността на Общински съвет 

– Разград, неговите комисии и взаимодействието му с общинската 

администрация Мандат 2007 – 2011 г., във връзка с чл.4 от Закона за 

администрацията, чл. 11 и чл. 12 от Наредбата за прилагане на Единния 

класификатор на длъжностите в администрацията, Общинският съвет, с    
18 гласа „ЗА”,  „против” – 10,  „въздържали се” – 4, 

 

Р  Е  Ш  И: 

 

1. Изменя Решение № 120, по Протокол № 8 от 25.03.2008 г. на 

Общински съвет Разград и одобрява структурата на Общинската 

администрация в Община Разград от 01.10.2008г., състояща се от 2 броя 

зам.-кметове, секретар и 9 броя дирекции, разпределени съгласно 

Приложение 1. 

2. Възлага на  кмета на Общината да разработи и утвърди 

длъжностно разписание  на общинската администрация, в рамките на 

одобрената от Общински съвет Разград  численост на персонала и 

структурата по т.1 от настоящето решение. 
 3. Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Областния управител на Област 

Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
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СТАТИЯ V 

 
Докладна записка  от Денчо Стоянов Бояджиев - кмет на Община Разград 

 Относно: Одобряване на численост и средни месечни брутни заплати 

на едно лице за персонала в бюджетните звена, считано от 01.07. 2008 г. и 

определяне размера на трудовите възнаграждения на кметовете. 
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Г-н Бояджиев, заповядайте. 
 

Г-н Денчо Бояджиев –  кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Подкрепям докладната записка така както е внесена при вас със 
съответно приложение №1. Мотивите за внасяне на докладната записка са:  
 Общинския съвет трябва да одобри общата численост на общинската 
администрация и средните месечни брутни заплати на 1 лице по бюджетни 

звена, считано от 01.07. 2008 г. Знаете, че излезе Постановление на 
Министерския съвет, което определи процента на увеличение. Изрично в 
задължението на Общинския съвет е да определи с решение основните заплати 

на кметовете.  
 При разработване на бюджета за 2008г., за делегираните от държавата 
дейности, считано от 01.07.2008г. е предвиден ръст на средната брутна заплата 
на едно лице във функциите “Здравеопазване”, „Социални дейности”, 

„Култура”, „Отбрана и сигурност” и „Общи държавни служби” в размер на 
10%,. 

 За общинските дейност в бюджета също е предвиден  ръст от 10%. 

Общинският  съвет следва да диференцира средните месечни брутни заплати по 

бюджетни звена. 
За кметовете предложението е за 8 % увеличение на основните заплати, 

но решението ще бъде ваше. Както е отбелязано и в петте проекта за решение, 
трябва да бъде одобрена числеността, считано от 01.07. 2008 г.  

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Тази докладна записка е разгледана в ПК по бюджет, финанси и  

икономическа политика. Г-н Добрев моля изразете становището на комисията.  
 

Г-н Добрин Добрев – председател на ПК 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

На 18.09. 20087 г. беше разгледана докладната записка. От присъствалите 
11 членове на комисията с  9 гласа „ЗА”,  „против” - няма и  „въздържали се” – 

2 се прие докладната записка. 
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Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Въпроси няма. Да 
преминем съм разискване и обсъждане на проекта за решение. Колеги, 

заповядайте със становища. Г-н Тодор Димитров имате думата. 
 

Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

Уважаеми колеги тъй като тази докладна е свързана с предходната ние 
няма да я подкрепим. Тук виждаме също увеличаване на администрацията с 
още със 7 или 8 бройки. С 8 бройки. Ние също считаме, че това са едни 

задкулисни договорки. Категорично няма да ги подкрепим. Но тази докладна 
ще гласуваме „въздържали се” тъй като едновременно с това ние не се 
противопоставяме да се увеличат основните заплати на кметовете с 8%. Тъй 

като докладната е внесена така в цялост няма как да я гласуваме отделно, ето 

защо групата на ГЕРБ ще се „въздържи” по тази докладна. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Колеги, други становища. Г-н Чобанов, заповядайте. 
 

Г-н Жоро Чобанов - СДС 

Аз предлагам да гласуваме текст по текст решенията, поотделно за да 
може наистина, ако общинските съветници имат различно становище по 

отделните предложения за решение да ги изразят конкретно. Точка четвърта 
спокойно може отделно да се гласува.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Г-н Чобанов, предлагате да се гласува т.1,2,3 или т.4 отделно от всички 

останали точки? 

 

Г-н Жоро Чобанов - СДС 

Да. Точка четвърта да се гласува отделно. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Колеги, по направеното предложение – само Точка четвърта от проекта 

за решение да се гласува отделно, моля гласувайте. 
 

С 15 гласа „ЗА”, „против” – 3, „въздържали се” – 13. Предложението 

не се приема.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Подлагам на гласуване проекта за решение така както е предложен в 
докладната записка. Моля, гласувайте. 
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Общинският съвет взе следното 
 

РЕШЕНИЕ  

№ 237 
 

 Съгласно т.1 от Решение № 121, по Протокол № 8 от 25.03.2008г. на 

Общински съвет Разград, е приета численост на персонала и средни 

месечни брутни заплати на едно лице, съгласно Приложение № 1 към 

решението. 

 В съответствие с одобрената структура и изискванията за численост, 

и в зависимост от разширение на функциите на отделните структурни 

звена на общинската администрация, съгласно Наредбата за прилагане на 

единния класификатор на длъжностите в администрацията е постъпила 

Докладна записка от кмета на Община Разград за изменение на общата 

численост на общинската администрация, чрез разкриване на 8 щатни 

бройки с дофинансиране и актуализиране на средните месечни заплати  в 

съответствие с изискванията на ПМС № 198 от 08.08.2008г, за изменение и 

допълнение на ПМС № 175 от 2007г. за заплатите в бюджетните 
организации и дейности. 

 Съгласно изискванията на ЗМСМА, и в изпълнение на чл.6  от ПМС 

№ 175 от 2007г. за заплатите в бюджетните организации и дейности по 

предложение на кмета на общината, ОбС определя средните месечни 

брутни заплати на едно лице  от персонала и средствата за заплати в 

делегираните от държавата дейности в специализираните институции и  

социалните услуги, в рамките на средствата, определени по единните 
разходни стандарти. 

 Числеността  и размера на средни месечни брутни заплати по 

бюджетни звена е определена в Приложение № 1. 

 С Решение № 40 по Протокол № 3 от 27.12.2007г.  Общински съвет 

Разград е определил основните месечни трудови възнаграждения  на 

кметовете, които съгласно ПМС № 198 от 08.08.2008г. подлежат на 

актуализиране в посочените размери. 

Предвид гореизложеното и на основание чл. 21 ал.1 т.2 и т. 5 от 

ЗМСМА,  в изпълнение на ПМС № 198 от 08.08.2008г , за изменение и 

допълнение на ПМС № 175 от 2007г. за заплатите в бюджетните 
организации и дейности, Общинският съвет, след „поименно гласуване”, с    
20 гласа „ЗА”,  „против” – 1,  „въздържали се” – 10, 

 

Р  Е  Ш  И : 
 

 1. Одобрява  численост и  средни месечни брутни заплати на 1 лице 
на персонала от бюджетните организации и дейности, считано от 

01.07.2008г, съгласно Приложение 1.  
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 2. Бюджетните звена прилагат  диференцираните от отрасловите 
министерства средни месечни брутни заплати на едно лице за персонала от 

делегираните от държавата дейности. 

 3. Лимитът за ФРЗ за всяко бюджетно звено се образува на база 

приетата средна брутна заплата на едно лице и плановата численост на 

персонала за 2008г. 
 4. Увеличава определените с Решения на Общински съвет Разград 

основни заплати на кметовете с 8 %,  считано от 01.07.2008г. 
 5. Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 
           Приложение № 1 

С П Р А В К А                                           

за числеността на персонала и средните месечни брутни работни заплати  

 на 1 лице в бюджетните звена, считано  от 01.07.2008 г. 

№ Бюджетни  

звена 

Численост 

на персонала 

считано от 

 01.07. 

2008г 

/брой/ 

СМБРЗ  

 на 1 лице,  

считано от 

01.07.2008г  

/в лева / 

 І.Общ.администрация 
 

137,5 +1+38 651 

 ІІ.Отбрана и сигурност 6 326,56 

 ІІІ.Ф-я Образование   

1 ОП”Столово хранене и ПД” 40 360 

 IV.Ф-я Здравеопазване   

1 Детски ясли 68 513.54 

2 Д Д З 36 513.54 

 V.Ф-я Социал. услуги 189.5  

1 Ц-р за соц.рехаб.инвал 14 410 

2 Дом за стари хора 43 397 

3 Дом за възрастни с дем . 39 403 

4 Дом за деца Просторно 32 408 

5 Дом с.Осенец 11,5 418 

5 Център за обществ. подкр 10 393 

6 Дом.соц.патронаж 40 341 

 VІ.Ф-я Поч дело,култура 168,5  

1 Почивно дело 3 380 

2 Масова физкултура 2,5 424 

3 Зоокът 2 332 

4 Филхармония 43,5 397 

5 Ансамбъл 58+5 397 

6 Библиотека 25 440.40 

7 Музей 16,5 440.40 

8 Художеств. галерия 4 440.40 

9 Радио Разград  6 545 
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10 Д Д К 3 562 

 VІІ.Ф-я Жил.стр-во,БКС  74  

1 Дейност „Чистота” 10 407 

2 Д.”Осветление” 3 424 

3 Д. „Екология” 3 385 

4 ОП”Общ.жил. и сгради” 21 460 

5 ОП „Паркстрой” 37 387 

 

1 

 

2 

VІІІ Ф-я Икон.дейности  

-.Контрол  по транспорта 

-ОП”Разград-Лес” 

47 
10 

37 

 

413 

539 

Забележка: числеността на персонала се променя съобразно нормативните изисквания. 
 

СТАТИЯ VІ 
 

Докладна записка  от  Денчо Бояджиев  – кмет на Община Разград 

         Относно:  Изменение на бюджета на Община Разград за 2008 г. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Заповядайте г-н Бояджиев. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински съветници,  

Изтича деветмесечието но все още не са оформени цифрите но на база 
резултатите за осеммесечието се очертава преизпълнение в някои от функциите 
на общинския бюджет, а в същото време се очерта така тенденция за липса на 
достатъчно средства в други функции. От тази гледна точка предлагам на 
вашето внимание една частична корекция в бюджета на Община Разград за 
2008 година, като се увеличи  плана за приходната част с 358 000 лв., съгласно 

Приложение №1 и да се увеличи плана за разходната част на бюджета на 
Община Разград за 2008 година с 358 000 лв.,съгласно Приложение №2. 

 Това са основно функция ”Образование”, дейност ”Общообразователни 

училища”,  Междуучилищен център по ТТ; функция ”Образование”, дейност 
”Целодневни детски градини” ;  функция ”Почивно  дело,  култура,  религиозни  

дейности”,  дейност ”Оркестри и ансамбли”, „Разградска филхармония”– с 10 

000 лв.; функция ”Общи държавни служби”,  дейност ”Общинска 
администрация” – с 20 000 лв. – за тези допълнителни бройки,  функция 
”Икономически дейности и услуги”,  дейност ”Други дейности по селско и 

горско стопанство, лов и риболов”, специално за ОП ”Разградлес” – с 50 000 

лв., във връзка с завишените разходи за горива. Направили сме баланс в 
разходната част на тези 358 000 лв. Истината е, че тенденцията която се 
очертава в хода на годината особено във функция ”Образование” с  издръжката 
основно на ”Целодневни детски градини” се оказа много сериозен фактор. 
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Самите вие сте свидетели с какви проценти през този период галопира 
инфлацията, с какви проценти се вдигат цените на топлоенергията, газта. 
Всички наши социални заведения без изключение са газифицирани. Очертава 
се над 50 процентно увеличение и тази тенденция за съжаление до края на 
годината ще бъде в такава прогресия. В този смисъл с направеното 

предложение за решение в т.1.1, 1.2, 1.2.1, 1.2.2, 1.2.3, 1.2.4 и 1.2.5 търсим 

баланс към съществуващата ситуация към 30.08. 2008 г. В този смисъл моля за 
вашето решение и за подкрепа на решенията по тази докладна записка.  
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Бояджиев. 
Тази докладна записка е разгледана в ПК по бюджет, финанси и  

икономическа политика.  Моля,  г-н Добрев да ни запознаете със становището 

на комисията.  

 

Г-н Добрин Добрев – председател на ПК 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

От 11 членове присъствали при разглеждането на тази докладна записка, 
с  9 гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – 2, беше приета. 

 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Г-н Георги Димитров, 
заповядайте. 

 

Г-н Георги Димитров – ПП „Атака” 

Като чета докладната записка виждам, че се предоставят за заплати 

38 000 лв. за МУЦ. Това е добре, преподавателите ще си получат заплатите, но 

ще стоят без ученици за обучение, защото МУЦ няма нито един лев за 
издръжка. Нямат пари за отопление, ел. енергия, вода, телефон и консумативи. 

Нямат пари за нафта, имат предоставени 2 автобуса, но нафтата се плаща от 
МУЦ.  

Предлагам да се отделят поне 25 000 лв. за издръжка от сумата 

240 000 лв. от функция „Образование” дейност „Целодневни детски 

градини” или по друго перо на общинския бюджет за да могат да си водят 
учебните занятия в МУЦ. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, други предложения, мнения и становища. Имате думата. Г-н 

Адриянов. 
 

Г-н Румен Адриянов – независим общински съветник 
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Имам питане: Защо функция „Спорт” няма никакъв лев отделен? 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Бояджиев, заповядайте. 
 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Г-н Адриянов присъства на заседанието на бюджетната комисия и там се 
уточнихме, че този месец, сега като мине сесията по повод на конкретните 
искания и за „футбола” специално, трябва да се обсъди в бюджетната и в 
комисията по спорта, съобразено е и със стратегията, която беше гласувана и да 
вземем генералното решение и на следващата сесия никакъв проблем няма, 
каквото се реши от двете комисии да се внесе на заседание на Общинския 
съвет. Предстоящо е обсъждането този месец и внасянето на следващата сесия. 
Няма пречка, щом се налага, дай боже да има пари и всеки месец да правим 

актуализация на бюджета. Проблема е да има приходи. Приходната част – 

защото харчиш, когато имаш в джоба, когато нямаш в джоба нищо не харчиш.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги има ли други желаещи да зададат въпроси? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

По предложението на г-н Димитров – тук виждам, че и г-н Петков е в 
залата – Там наистина ситуацията г-н Димитров е много тежка. Ако ние не 
гласуваме тази субсидия сега, те няма да имат пари за заплати на този състав 
който е. Истината е и друга, че те са едно в следствие на целия учебно – 

възпитателен процес. Сега през месец август допълнително се вдигна Единния 
стандарт за всеки един от учениците и г-н Петков, там ще има възможност за 
всеки един от учениците, които ще посещават МУЦ, защото той развива 
определени дейности, които са учебно – възпитателен процес само, че в 
трудовото направление и в договорката с директорите, тези неща трябва да 
бъдат отработени за да може от издръжката на учениците определен процент да 
дойде и в МУЦ. Много е трудно. Мъчим се да ги запазим. Ще дойде време към 

края на годината в сфера Образование още веднъж да се огледат нещата за да се 
види каква рамка ще се залага, извън училищни форми и т.н. Но мисля, че тази 

глътка въздух, ако мога образно да се изразя, която даваме на МУЦ ще им даде 
възможност те да работят до края на бюджетната 2008 година, не говоря за 
учебната, защото учебната ще продължи и през 2009 година. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, други мнения и предложения. Г-н Василев, заповядайте. 
 

Г-н Валентин Василев – ГЕРБ 
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Г-н Бояджиев, става въпрос за ОП „Разградлес” – „мотивирано искане за 
корекция на плана за увеличаване на средствата за издръжка, наложено от 
непрекъснато повишаващите се цени на горивата и увеличения автопарк на 
предприятието с 2 бр. товарни автомобили. Средствата за горива – 50 000 лв.” 

Съгласен съм с това нещо, обаче в нашата комисия предполагам и в други 

разгледахме една докладна записка за промяна в тарифата и както знаете 
записванията за дърва бяха прекратени докато излезе нашето решение. В 

нашата комисия това беше подкрепено единодушно и сега ще има корекция в 
цените на дървата за горива, най вероятно и за другите услуги. Така, че там ще 
се калкулират едни приходи допълнителни. Необходимо ли е тези 50 000 лв. 
сега да ги гласуваме и отпускаме, или те могат да бъдат допълнени от 
очакваната печалба?   

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Г-н Василев, ако внимателно сте прочели докладната записка 200 000 лв. 
в приходната част идват от ОП „Разградлес”. Това е един нагледен пример 

какво е на практика това предприятие за Общината, респективно за общинския 
бюджет. Това означава, че към края на осеммесечието това предприятие си е 
изпълнило всички свои задължения, които касаят техния техникоустройствен, 

залесителен и всякакъв там още план. Заделило си е средства, които са му 

необходими за фонд Работна заплата и му се очертава до края на годината да 
дадат на практика още 200 000 лв. чиста заработка, но това нещо за да стане 
естествено, че то е свързано и с допълнителни разходи. Затова и в разходната 
част ние залагаме тези 50 000 лв. Дай боже да дойдат и още приходи. Аз съм 

убеден, че в края на годината ще има и още приходи и тези допълнителни 

приходи, които ще дойдат в края на годината те ще бъдат поставени пак тука, в 
тази зала и надявам се с тях да задоволим допълнително потребности, които 

касаят бюджета. Не крия, че е много напрегната ситуацията във функция 
„Образование”, специално в детските градини. Разходите са много големи, един 

Господ знае какво ще стане до края на годината с енергоносителите, дали няма 
да има някакво друго повишение и това автоматически да дръпне 
необходимостта от покриване. В противен случай перспективата е, оставаме с 
неразплатени за следващата бюджетна 2009 година, сиреч започваме 2009 

година грубо казано с „примка на шията” защото ще имаме средства които 

трябва да погасяваме  от приходите през 2009 година. Убеден съм, че 
резултатът на „Разградлес” ще бъде добър но те за да го реализират, тези пари 

са им необходими. Всичко, което дойде като излишък, то ще бъде пренасочено 

пак от вас, тук в тази зала за потребности. Ето г-н Адриянов чака пари за 
футбола, г-н Чимширов виждам от среща и той ми се усмихва и той казва: И 

ние имаме по нашия план на Филхармонията неща – сега предстои 

Международен конкурс с активно участие. Има къде да ги пратим и какви 

дупки да запълваме с преизпълнението, което може да се реализира до края на 
годината.  



 33 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други становища, колеги? Няма други желаещи да вземат становище. 
Прекратявам разискването и обсъждането. До момента при мен е постъпило 

единствено писменото предложение на Георги Димитров Георгиев, което касае 
пренасочването на средства от т.1.2.2. – функция „Образование” 

„Целодневни детски градини” в размер на 25 000 лв. в т.1.2.1 функция 

„Образование”, дейност „Общообразователни училища”, Междуучилищен 

център по ТТ. 
По направеното предложение аз ви моля да изразите вашия вот. 

Заповядайте и гласувайте. 
 

С 8 гласа „ЗА”, „против” – 1, „въздържали се” – 22. Предложението 

не се приема.  

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Подлагам на поименно гласуване проекта за решение, както е предложен 

в докладната записка. Моля, гласувайте!  
 

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09. 2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов   + 

3. Валентина Маркова Френкева   + 

4. Валентин Стефанов Василев   + 

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов +   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев +   

10. Жоро Михайлов Чобанов   + 

11. Иво Борисов Димитров  +  

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов   + 

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид    

19. Неждет Мехмедов Хасанов Не участва   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   
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21. Радиана Ангелова Димитрова   + 

22. Радостин Георгиев Киров    

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова   + 

30. Стоян Костадинов Стоянов   + 

31. Тодор Атанасов Димитров   + 

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

 Общинският съвет взе следното 
  

Р Е Ш Е Н И Е 

№ 238 
 

            Извършен е анализ за изпълнение на собствените приходи на база 

текущото изпълнение на общинския бюджет към 31.08.2008 г. Анализът на 

очакваното изпълнение на нетните приходи от продажба на услуги, стоки 

и продукция, приходите от продажба на общинска собственост и приходите 
от общински такси за ползване на пазари и тържища и доказаната 

потребност от средства за трудови разходи за персонала в Междуучилищен 

център по ТТ – Разград, за осигуряване на средства за издръжка на дейност 

”Целодневни детски градини”, средства за  Разградска филхармония за 

провеждане на Третия международен конкурс за млади пианисти ”Д. 

Ненов”, за трудови разходи в частта на дофинансирането с общински 

приходи на дейност ”Общинска администрация” поради увеличение на 

дофинансираните бройки с 8 бр. и за ОП ”Разградлес” за горива, създават 

възможност за частично изменение на общинския бюджет.  

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.6 и чл.22, ал.1 

от ЗМСМА, чл.18 от Закона за общинските бюджети /ЗОБ/ и чл.33, ал.1 от 

Наредба №15 на Общински съвет - Разград за съставянето, изпълнението и 

отчитането на общинския бюджет и условията и реда за поемането на 

общински дълг, Общински съвет – Разград след „поименно гласуване”, с    
21 гласа „ЗА”,  „против” – 1,  „въздържали се” – 9, 
 

Р Е Ш И: 

 

 1. Изменя бюджета на Община Разград за 2008 г., както следва: 

 1.1. Увеличава плана за приходната част на бюджета на Община 

Разград, с 358 000 лв. съгласно Приложение № 1. 
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 1.2. Увеличава плана за разходната част на бюджета Община Разград 

с 358 000 лв. съгласно Приложение № 2, в т.ч.: 

 1.2.1.По бюджета на функция ”Образование”, дейност 

”Общообразователни училища”, Междуучилищен център по ТТ– с 38 000 

лв 

 1.2.2.По бюджета на функция ”Образование”, дейност ”Целодневни 

детски градини” – с 240 000 лв. 

             1.2.3.По  бюджета   на   функция ”Почивно  дело,  култура,  

религиозни  дейности”,  дейност ”Оркестри и ансамбли”, „Разградска 

филхармония”– с 10 000 лв. 

             1.2.4.По  бюджета   на   функция ”Общи държавни служби”,  

дейност ”Общинска администрация” – с 20 000 лв. 

             1.2.5. По  бюджета   на   функция ”Икономически дейности и 

услуги”,  дейност ”Други дейности по селско и горско стопанство, лов и 

риболов”, ОП ”Разградлес” – с 50 000 лв. 

             2. Възлага на Кмета на общината да отрази корекциите по бюджета 

по т.1 съобразно Единната бюджетна класификация за 2008 г. 
             3. Настоящето решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 

    Приложение №1 

П Л А Н 

за приходната част  

на бюджета на Община Разград за 2008 г. 

    /в лева/ 

    Ут.годишен Корекция Актуализиран 

ВИД ПРИХОД §§ план към считано от годишен 

    31.08.2008 г. 30.09.2008 г. план 

1 2 3 4 5 

ОБЩО ПРИХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА 

РАЗГРАД, в т.ч.   33 073 887 358 000 33 431 887 

І. Приходи за местни дейности , в т.ч.   15 064 074 358 000 15 422 074 

1. Неданъчни приходи, в т.ч.:   8 636 900 358 000 8 994 900 

1.1.Нетни приходи от продажба на услуги, стоки и продукция,в 
т.ч. ОП"Разградлес" 

24-

04. 2 606 700 200 000 2 806 700 

1.2.Постъпления от продажба на земя 
40-

40. 1 160 000 150 000 1 310 000 

1.3.Общински такси за ползване на пазари, тържища и др. 

27-

05. 169 000 8 000 177 000 

 

 
    Приложение №2 
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П Л А Н 

за  разходната част  

на бюджета на Община Разград за 2008 г. 
    /в лева/ 

    Ут.годишен Корекция Актуализиран 

ВИД РАЗХОД §§ план към считано от годишен 

    31.08.2008 г. 30.09.2008 г. план 

1 2 3 4 5 

ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА РАЗГРАД,в 

т.ч.:   33 073 887 358 000 33 431 887 

А. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ", 

ДЕЙНОСТ"ОБЩООБРАЗОВАТЕЛНИ УЧИЛИЩА" - 

дофинансиране с приходи с общински характер   182 536 38 000 220 536 

1.Междуучилищен център по ТПО-Разград /дофинансиране с 

приходи с общински характер/   8 629 38 000 46 629 

1.1.Заплати на персонала, в т.ч. 

01-

00. 0 30 020 30 020 

        заплати на персонала по трудови правоотношения 01.01. 0 30 020 30 020 

1.2.Задължителни осигурителни вноски от работодатели 

05-

00. 0 7 980 7 980 

        осигурителни вноски за ДОО 05-51. 0 5 430 5 430 

        осигурителни вноски за УПФ 05-52. 0 880 880 

        здравно-осигурителни вноски 05-60. 0 1 510 1 510 

        звноски за ДЗПО 05-80. 0 160 160 

Б. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ОБРАЗОВАНИЕ",                                  

ДЕЙНОСТ"ЦЕЛОДНЕВНИ ДЕТСКИ ГРАДИНИ" - ОД   820 547 240 000 1 060 547 

1. Целодневни детски градини /ОД/   820 547 240 000 1 060 547 

1.1.Издръжка, в т.ч. 

10-

00. 785 165 240 000 1 025 165 

        храна 10-11. 272 835 120 000 392 835 

        вода, горива, ениргия 10-16. 350 000 114 000 464 000 

        разходи за външни услуги 10-20. 46 000 6 000 52 000 

В. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                            

ФУНКЦИЯ"ПОЧИВНО ДЕЛО, КУЛТУРА, 

РЕЛИГ.ДЕЙНОСТИ",                                                             

ДЕЙНОСТ"ОРКЕСТРИ И АНСАМБЛИ" - ОД   802 326 10 000 812 326 

1.Разградска филхармония /ОД/   311 655 10 000 321 655 

1.1.Издръжка, в т.ч. 

10-

00. 50 646 10 000 60 646 

        разходи за външни услуги 10-20. 18 696 10 000 28 696 

Г. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА                      

ФУНКЦИЯ"ОБЩИ ДЪРЖАВНИ СЛУЖБИ",                  

ДЕЙНОСТ"ОБЩИНСКА АДМИНИСТРАЦИЯ" -                                                    

дофинансиране с приходи с общински характер   255 000 20 000 275 000 

1. Общинска администрация                                                                                        

/дофинансиране с приходи с общински характер/   255 000 20 000 275 000 

1.1.Заплати на персонала, в т.ч. 

01-

00. 171 232 16 500 187 732 

        заплати на персонала по трудови правоотношения 01.01. 171 232 16 500 187 732 

1.2.Задължителни осигурителни вноски от работодатели 

05-

00. 33 957 3 500 37 457 
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        осигурителни вноски за ДОО 05-51. 26 557 2 900 29 457 

        здравно-осигурителни вноски 05-60. 6 400 600 7 000 

Д. ОБЩО РАЗХОДИ ПО БЮДЖЕТА НА 

ФУНКЦИЯ"ИКОНОМИЧЕСКИ ДЕЙНОСТИ И УСЛУГИ",                                  

ДЕЙНОСТ"ДРУГИ ДЕЙНОСТИ ПО СЕЛСКО И ГОРСКО 

СТОПАНСТВО, ЛОВ И РИБОЛОВ" - ОД   2 179 774 50 000 2 229 774 

1. ОП"Разградлес" /ОД/   2 179 774 50 000 2 229 774 

1.1.Издръжка, в т.ч. 

10-

00. 925 274 50 000 975 274 

        вода, горива, ениргия 10-16. 120 000 50 000 170 000 

 

 СТАТИЯ VІІ 
 

Докладна записка от  Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

 Относно: Участие на представител на Община Разград в Общо 

събрание на акционерите на МБАЛ „Свети Иван Рилски - Разград” АД гр. 

Разград 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Г-н Бояджиев, заповядайте. 
 

 Г-н Денчо Бояджиев -  кмет на Община Разград 

 Уважаеми Дами и господа общински съветници, 

 Рутинна докладна записка защото има изпратено писмо. 

  Съветът на директорите при МБАЛ „Св. Иван Рилски- Разград” АД гр. 

Разград е свикал извънредно годишно Общо събрание на акционерите на 
дружеството, в което акционер е и Община Разград, което е насрочено за 
09.10.2008 г. Това налага необходимостта от определяне на представител на 
Община Разград в Общото събрание на акционерите на МБАЛ „Свети Иван 

Рилски - Разград” АД гр. Разград. В предходното Общо събрание с решение 
беше упълномощен д-р Румен Цанков и отново предлагам д-р Румен Цанков – 

председател на ПК по социална политика, трудова заетост и здравеопазване да 
представлява Община Разград. Останалите решения са вече от компетенциите 
на Общинския съвет. 
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Бояджиев. 
Тази докладна записка е разгледана в ПК по социална политика, трудова 

заетост и  здравеопазване. Нейния председател ще ви запознае със становището 

на комисията. Г-н Цанков, заповядайте. 
 

Г-н Румен Цанков – председател на ПК 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 



 38 

Докладната записка беше разгледана в нашата комисия и беше гласувана    
с 5 гласа „ЗА”,  „против” и  „въздържали се” – няма. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Цанков! 
Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. 
Г-жа Карагьозова, заповядайте. 
 

Г-жа Селиме Карагьозова - ДПС 

Уважаеми г-н Бояджиев, 
Искам да попитам: Кое налага извънредно годишно Общо събрание  на 

акционерите на дружеството на болницата в Разград? Упоменато ли е това в 
писмото? 

 

Г-н Денчо Бояджиев – Кмет на Община Разград 

Не. Не мога да Ви отговоря тъй като това е решение на Борда на 
директорите на болницата. От нас се иска да определим нашия представител за 
18-те % акционерно участие на Община Разград. Знаете, че ние сме най- 

големия акционер в миноритарния дял, които имат всички останали  7 общини 

в общия капитал от 100 %. 51% е на държавата, 49 % е на общините. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Заповядайте, госпожо Карагьозова. 
 

Г-жа Селиме Карагьозова - ДПС 

Уважаеми колеги, 

Искам да направя едно уточнение: Преди 3 месеца беше проведено 

редовното годишно Общо събрание на акционерите на „МБАЛ „Свети  Иван 

Рилски” АД гр. Разград на което мажоритарния собственик в лицето на 
държавата Не освободи от отговорност членовете на Съвета на директорите за 
дейността им през 2007 година. Това мисля, че е основната причина за 
извънредното годишно събрание на акционерите. Всички четохме в пресата за 
поканата на Министъра на здравеопазването. Преди 3 месеца пък всички знаем, 

че той беше нов Министър и тогава отказа освобождаването от отговорност на 
членовете на Съвета на директорите. Направих си труда да разгледам Плана за 
развитие на дружеството, което е предложено на сайта на болницата. Един 

наистина много хубав План за развитие, започва с анализа на провежданата 
политика на Разградската болница. С провежданата политика на Разградската 
болница лично аз не мога да се съглася към този етап защото много ме е страх 

да се разболея към момента. Това което искам, може би като въпрос, като 

отсъства д-р Миткова, не знам дали някой може да отговори- не разбрах защо 

тази програма е тригодишна, след като държавните програми са петгодишни. 

Имам отговор, който мога да го премълча в случая. Това, което искам да кажа и 
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което ме притеснява в случая е, че в приложенията, които са приложени в сайта 
на болницата имаме, в приложение 5 са описани 17 000 хоспитализирани болни 

за миналата година от които само 133 са рехоспитализирани. За съжаление 
работещите в сферата знаем, че те са рехоспитализирани само толкова малко, 

не защото останалите са оздравели, а защото е свършила клиничната пътека. 
Проблема е за цялата страна. По нататък това, което мен лично ме притеснява е 
в приложение 2 – за преминали болни за 2006 г. е подадена бройката 448 

човека, за 2007 г. – 588. По справка на НЗОК мога да кажа, че само за Разград 

за периода януари – март 2008 г., това е само за първото тримесечие имаме 
1057 жители на Разградска област, които са предпочели други болници пред 

нашата. Със съжаление искам да кажа, че 50% от тези 1057 човека са отишли в 
съседен наш град – Търговище, за което просто „евала” на колегите, няма какво 

друго да се каже в случая. В тази връзка и повечето неща не искам да ги 

коментирам, защото те са много строго професионални – преминали болни през 
ДКЦ на болницата – 15 % повече в сравнение с предходната година – всички 

знаем, че това е поради не добре мениджиране на нашата болница и сключване 
на договори на завеждащ отделенията с РЗОК. Подробностите повече по тази 

програма мисля, че не е редно да коментирам след като д-р Миткова не е в 
залата. Затова искам да направя предложение към докладната: 

В решението където е т.3 да бъде записано: „ По първа точка от 

дневния ред на Общото събрание на акционерите, упълномощеното лице 
да гласува със „за” предложените проекти за решения.” 

Да има нова точка 4 на която да пише: По втора точка  от дневния 

ред на Общото събрание на акционерите упълномощеното лице да гласува 

„Не освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите за 

дейността им през 2007 година”  

И така съществуващата точка 4 да стане точка 5 която да придобие 
следния вид:  

В случай на липса на кворум, упълномощава д-р Румен Кирилов 

Цанков- Председател на Постоянната комисия на Общински съвет- 

Разград по социална политика, трудова заетост и здравеопазване, да 

представлява Община Разград в качеството й на акционер в „МБАЛ „Св. 

Иван Рилски”- Разград” АД гр. Разград, при провеждане на ново 

извънредно годишно Общо събрание на акционерите на дружеството на 

23.10.2008 г. от 11.30 ч. в библиотеката на болницата с правата, 

регламентирани в т. 3 и т.4  от настоящето решение. 
 

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, други желаещи? Г-н Димитров, заповядайте. 
 

Г-н Стоян Димитров – БСП 

Уважаеми колеги, 
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Въпросите, които ще бъдат обсъждани на Общото събрание на 
акционерите на Акционерното дружество „МБАЛ „Свети Иван Рилски” гр. 

Разград засягат в особено голяма степен не само Общинския съвет но и цялото 

население на Община Разград. За това е уместно и необходимо Общинския 
съвет постоянно да следи и да е информиран за решаването на проблемите в 
това Акционерно дружество, което изпълнява много важни социални функции. 

С оглед на това, че Общинския съвет е представител на акционера, както каза и 

Кмета г-н Бояджиев – Община Разград притежава най-големия процент от 
миноритарните акционери считам, че е необходимо Общинския съвет да бъде 
информиран за резултатите от обсъждането на проблемите в Общото събрание 
и приетите решения. Това явно се налага и с оглед на съображенията, които 

изложи общинския съветник д-р Карагьозова. Затова аз предлагам в 
диспозитива на решенията, които следва да приеме Общинския съвет да има 
нова точка като се затруднявам да предложа нейния номер тъй като д-р 

Карагьозова предложи такава редакция при която да има нова т.5 затова моето 

предложение ще бъде за последна точка от диспозитива на решението, което да 
гласи: 

На първата сесия на Общинския съвет след провеждане на Общото 

събрание представителят на Община Разград да информира Общинския 

съвет за обсъдените въпроси и приетите решения от годишното Общо 

събрание на акционерите. 
След като ние имаме такава информация ще можем вече да обсъдим 

въпросите, които бяха поставени сега в пленарна зала и всичко друго, което е 
необходимо за да бъде предприето от Общинския съвет като мерки и позиция 
по отношение на проблемите на болницата. Представям в писмен вид 

предложението за решение.  
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Тодор Димитров, имате думата. 
 

Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

Уважаеми колеги, 

Аз се присъединявам към становището на общинския съветник д-р 

Карагьозова. След като на редовното Общо събрание новият Министър на 
здравеопазването Не е освободил от отговорност Съвета на директорите 
вероятно си има своя визия оттук нататък за развитието на болниците и 

евентуално за техните проверки и одити. В тази връзка може би Не са били 

освободени от отговорност. Ето защо аз считам, че в продължение на това 
решение не следва да допускаме с едно извънредно заседание да се 
освобождават от отговорност. Нека към настоящия момент да се даде мандат на 
нашия пълномощник д-р Румен Цанков да гласува против Освобождаване от 
отговорност и едва след като се запознаем за какво става въпрос и какви са 
били съображенията на Министъра на здравеопазването – да не освобождава от 
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отговорност и ще има ли извършване на одити евентуално вече на следващото 

събрание да вземем, ако разбира се има сериозни мотиви за това, решение в 
другата посока. Защото ако сега гласуваме да се освободи от отговорност, 
просто в тази част връщане назад няма.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Монева, имате думата. 
 

Г-жа Добринка Монева – БСП 

Аз искам да подкрепя предложението, което внесе г-н Димитров във 
връзка с докладването на нашият представител, който ще гласуваме в Общото 

събрание да докладва и в заседание на Общински съвет. Искам да внеса обаче 
определена яснота: Д-р Цанков е председател на комисията по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване. Досега като упълномощен 

представител и участващ в Общото събрание на МБАЛ „Свети Иван Рилски” 

винаги много коректно, много обективно той е информирал постоянната 
комисия по социална политика, трудова заетост и здравеопазване.  Редно е сега, 
след като Общинският съвет взема решение действително неговия доклад, 

който е внасял в постоянната комисия да го изслушаме със същата 
компетентност и тук след като ние вземаме решение. Аз ще подкрепя това 
предложение да информира Общинския съвет. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други становища колеги. Няма желаещи да вземат становище. 
Прекратявам разискването и обсъжданията. Постъпилите до момента писмени 

предложения: Първото е на г-жа Селиме Карагьозова, което касае:  
В т.3 от проекта за решение да бъде записано: „ По първа точка от 

дневния ред на Общото събрание на акционерите, упълномощеното лице 
да гласува със „за” предложените проекти за решения.” 

Да има нова точка 4 със следната редакция: По втора точка  от 

дневния ред на Общото събрание на акционерите упълномощеното лице да 

гласува „Не освобождава от отговорност членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през 2007 година”  

Съществуващата точка 4 от проекта за решение да стане точка 5 

която да придобие следния вид:  

В случай на липса на кворум, упълномощава д-р Румен Кирилов 

Цанков- Председател на Постоянната комисия на Общински съвет- 

Разград по социална политика, трудова заетост и здравеопазване, да 

представлява Община Разград в качеството й на акционер в „МБАЛ „Св. 

Иван Рилски”- Разград” АД гр. Разград, при провеждане на ново 

извънредно годишно Общо събрание на акционерите на дружеството на 

23.10.2008 г. от 11.30 ч. в библиотеката на болницата с правата, 

регламентирани в т. 3 и т.4  от настоящето решение. 
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Подлагам на гласуване направеното предложение. Моля, гласувайте. 
 

С 22 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – 7. 

Предложението се приема. 

 
Второ по ред при мен е постъпило предложението на г-н Стоян 

Димитров, което касае нова точка със следния текст: На първата сесия на 

Общинския съвет след провеждане на Общото събрание представителят на 

Община Разград да информира Общинския съвет за обсъдените въпроси и 

приетите решения от годишното Общо събрание на акционерите. 
По направеното предложение моля гласувайте.  
 

С 25 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – 4. 

Предложението се приема. 
 

        Подлагам на гласуване проекта за решение с направените изменения от  
г-жа Карагьозова и г-н Стоян Димитров. Гласуването е поименно, моля 
гласувайте.  

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев +   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев Отсъства    

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   
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23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова    

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова +    

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното 
 

РЕШЕНИЕ 

№ 239 
  

 В Общински съвет Разград и в Община Разград са постъпили писма 

от Председателя на Съвета на директорите при „МБАЛ „Св. Иван 

Рилски”- Разград” АД гр. Разград, съответно с вх. № 320/03.09.2008 г. и вх. 

№ 26-00-931.1/03.09.2008 г., с които уведомяват, че на 09.10.2008 г. от 11.30 

ч. в библиотеката на болницата е свикано извънредно годишно Общо 

събрание на акционерите на дружеството, при следния дневен ред: 

 1. Приемане на тригодишна програма за подобряване на 

финансовите и икономически показатели на дружеството с проект за 

решение: Общото събрание приема тригодишната програма за 

подобряване на финансовите и икономически показатели на дружеството. 

 2. Освобождаване от отговорност на членовете на Съвета на 

директорите за дейността им през 2007 год. с проект за решение: Общото 

събрание освобождава от отговорност членовете на Съвета на директорите 
за дейността им през 2007 год. 

 Материалите, свързани с дневния ред на събранието са публикувани 

на сайта на дружеството: www.mbal-razgrad.com.  

 Регистрацията на акционерите започва в 11.00 часа в деня и мястото 

на провеждането на събранието. 

 Правото на глас при провеждането на Общото събрание принадлежи 

на всеки акционер и се упражнява  от него лично или чрез упълномощено 

лице.  
Предвид гореизложеното, както и на основание чл. 21, ал. 1, т. 15 и т. 

23 от ЗМСМА, във вр. с чл. 226 от Търговския закон, Общински съвет – 

Разград, след поименно гласуване,  с  30 гласа „ЗА”,  „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р  Е  Ш  И: 

 



 44 

1.Упълномощава д-р Румен Кирилов Цанков - Председател на 

Постоянната комисия на Общински съвет - Разград по социална политика, 

трудова заетост и здравеопазване да представлява Община Разград в 

качеството й на акционер в „МБАЛ „Св. Иван Рилски”- Разград” АД гр. 

Разград, при провеждане на извънредно годишно Общо събрание на 

акционерите на дружеството на 09.10.2008 г. от 11.30 ч. в библиотеката на 

болницата. 

2.За участие в Общото събрание на акционерите на дружеството, 

представителят на Община Разград да се легитимира с настоящето 

Решение, документ за самоличност и копие от временното удостоверение 
за броя на притежаваните акции. 

3.По първа точка от дневния ред на Общото събрание на 

акционерите, упълномощеното лице да гласува със „за” предложените 
проекти за решения. 

4.По втора точка  от дневния ред на Общото събрание на 

акционерите упълномощеното лице да гласува „Не освобождава от 

отговорност членовете на Съвета на директорите за дейността им през 
2007 година”  

5.В случай на липса на кворум, упълномощава д-р Румен Кирилов 

Цанков- Председател на Постоянната комисия на Общински съвет- 

Разград по социална политика, трудова заетост и здравеопазване, да 

представлява Община Разград в качеството й на акционер в „МБАЛ „Св. 

Иван Рилски”- Разград” АД гр. Разград, при провеждане на ново 

извънредно годишно Общо събрание на акционерите на дружеството на 

23.10.2008 г. от 11.30 ч. в библиотеката на болницата с правата, 

регламентирани в т. 3 и т.4  от настоящето решение. 
 6. На първата сесия на Общинския съвет след провеждане на Общото 

събрание представителят на Община Разград да информира Общинския 

съвет за обсъдените въпроси и приетите решения от годишното Общо 

събрание на акционерите. 
 

СТАТИЯ VІІІ 
 

Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – кмет на Община 
Разград 

 Относно: Продажба на имот - частна общинска собственост на  

собственика на законно построена сграда. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, имате думата. 
 

 Г-н Любомир Цонев – кмет на Община Разград 

 Уважаеми дами и господа общински съветници 
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 Община Разград е собственик на урегулиран поземлен имот № I с площ 

от 5760,00 кв.м., кв.94 по плана на с. Осенец, община Разград. В имота има 
законно  изграден самостоятелен стопански обект „Бензиностанция газстанция 
с търговски обект- I етап” Получена е молба от собственика на обекта – 

„Тераплам” ООД с. Брестовене, община Завет, област Разград за закупуване на 
имота. 

Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба № 2 

на ОбС Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост от 08.07. 2008 година, която се е произнесла с 
положително решение по нея. В тази връзка е изготвена пазарна оценка на 
имота, която е в размер на 86 400 лв. при данъчна оценка 17 455.70 лв. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Докладната записка е разгледана в ПК по управление на общинската 
собственост, приватизация и след приватизационен контрол. Моля, да ви 

запознае с нейното становище. 
 

Г-н Иво Димитров – председател на ПК 

ПК по управление на общинската собственост, приватизация и след 

приватизационен контрол на 19.09.2008 г. разгледа докладната записка с 
вносител г-н Любомир Трифонов Цонев – зам. кмет на Община Разград и след 

проведения дебат и гласуване, резултатът е с 10 гласа „ЗА”, без „против” и  без 
„въздържали се” . 

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, имате думата за въпроси. Ако съдя по празните места в залата, 
вероятно имате нужда от почивка. Желаете ли да обявя 15 минути почивка и 

след това да продължим? Прекъсвам заседанието.  

 

Обявявам 15 минутна почивка. 

 

ЗАСЕДАНИЕТО ПРОДЪЛЖАВА 

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Напомням ви, че ни чака доста работа. Докладната записка, която 

разглеждахме преди почивката от Любомир Трифонов Цонев – кмет на Община 
Разград 

 Относно: Продажба на имот - частна общинска собственост на  

собственика на законно построена сграда. 
 

Имате думата за въпроси към вносителя. Въпроси няма. Мнения и 

предложения? Откривам процедурата по дискусия. Няма желаещи да вземат 
становище. 
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Преминаваме към  гласуване. Гласуването е поименно. Моля, гласувайте. 
 

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов +   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова +    

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  
                          

     РЕШЕНИЕ 

    № 240 
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1. „Тераплам” ООД с. Брестовене, община Завет, област Разград  е 
собственик на законно изграден самостоятелен стопански обект 

„Бензиностанция газстанция с търговски обект- I етап”, съгласно 

нотариален акт №145, том 3, рег.№ 2966, дело №353 от 18.06.2008 година  

на  нотариус Бойчо Костов, рег.№282 с район на действие Районен съд 

Разград и разрешение за ползване №ДК-07-12/25.04.2008 на РДНСК гр. 

Разград. Обектът се намира в имот – частна общинска собственост, 

представляващ урегулиран поземлен имот № I с площ от 5760,00 кв.м., 

кв.94 по плана на с. Осенец, ул. ”Девети септември„ №2а, община Разград, 

актуван с АОС №373/11.07.2008 година. С молба с вх.№ 26-00-

642.1/27.06.2008 година собственикът е изявил желание за закупуване на 

общинския имот. 

 Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на ОбС Разград за придобиване, управление  и разпореждане с имоти и 

вещи- общинска собственост от 08.07.2008 година, която се е произнесла с 
положително решение по нея. 

 Изготвена е пазарна оценка на имота от оценител на имоти 

Павлинка Йорданова с лиценз №4923/20.08.1996 година от Агенцията по 

приватизация, която е в размер на 86 400,00лв. /осемдесет и шест хиляди и 

четиристотин лева/.Съгласно удостоверение №2753/10.07.2008 година 

данъчната оценка на имота е 17455,70лв. /седемнадесет хиляди 

четиристотин петдесет и пет лева и седемдесет стотинки/. 

Предвид проявения интерес за закупуване и на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и чл.22 от ЗМСМА, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за общинската 

собственост и чл.28а от Наредба №2 на ОбС Разград за придобиване, 
управление  и разпореждане с имоти и вещи- общинска собственост, 

Общински съвет Разград след „поименно гласуване”, с  30  гласа „ЗА”,  

„против” - няма ,  „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

 1. Да се извърши продажба на имот-частна общинска собственост, 

представляващ урегулиран поземлен имот № I с площ от 5760,00 кв.м., 

кв.94 по плана на с.Осенец, ул. ”Девети септември „ №2а, община Разград, 

при граници: север-ул. ”Ивайло”, изток-ул.”Рила”, юг-ул. ”Девети 

септември”, запад – ул.”Стара планина” на  собственика на законно 

изградения в него самостоятелен стопански обект „Бензиностанция 

газстанция с търговски обект- I етап”- „Тераплам” ООД с. Брестовене, 
община Завет на пазарна цена  в размер на 86 400,00лв. /осемдесет и шест 

хиляди и четиристотин лева/, без включен ДДС, определена от оценител на 

имоти, при данъчна оценка за имота 17455,70лв. /седемнадесет хиляди 

четиристотин петдесет и пет лева и седемдесет стотинки/. 
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2. Задължава Кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

договор за продажба на имота по т.1. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 
приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд  Разград . 

 

СТАТИЯ ІХ 

 
Докладна записка  от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община 

Разград 

 Относно: Продажба на имот – частна общинска собственост на   

собствениците  на законно построена сграда в него 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев  заповядайте. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

 Дами  и господа общински съветници, 

Община Разград е собственик  на поземлен имот 61710.614.2262 по 

кадастрална карта на гр. Разград, одобрена със заповед № РД-18-37/10.03.2008 

г. на изпълнителния директор на АГКК, местност ”Исперихски път ”.В имота се 
намира вилна сграда – еднофамилна, собственост на Петър Василев Пенев и 

Марийка Василева Пенева. Получена е молба от собствениците на сградата за 
закупуване на общинския имот. Молбата е разгледана на заседание на 
комисията по чл.2 от Наредба № 2 на ОбС Разград за придобиване, управление 
и разпореждане с имоти и вещи – общинска собственост която се е произнесла 
с положително решение по нея. В тази връзка е изготвена пазарна оценка на 
имота, която е в размер на 1702.00  лв. при данъчна оценка 115.90 лв. 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Цонев. 
Тази докладна записка е разгледана в ПК по управление на общинската 

собственост, приватизация и следприватизационен контрол. Г-н Димитров, 
моля, да ни  запознаете със становището на комисията. 

 

Г- н Иво Димитров - председател на ПК  

  Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Тази докладна записка беше разгледана на 19 септември и за нея са 
гласували, с  9 гласа „ЗА” , без „против” и  „въздържали се” от членовете на 
постоянната комисия. 
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Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Разгледана е и от ПК по околна среда, селско, горско, водно и ловно 

стопанство. Г-н Василев, запознайте ни със становището на комисията. 
 

Г- н Валентин Василев - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

 Докладната записка беше разгледана на 18 септември нашата комисия се 
събра и беше разгледана докладната записка, касаеща Петър Василев. С 6 гласа 
„ЗА”, без „против” и  „въздържали се” докладната записка беше приета. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря ви г-н Василев.  
Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Г-н Димитров имате 

думата 
 

Г-н Иво Димитров – „Обединени демократи” 

Уважаеми г-н Председател, 

Аз имам един въпрос: Тук в предложението за решение е посочено, че 
молбата за закупуване е с входящ номер от 29.02. 2008 г., а Акта за общинска 
собственост, с който самия имот става общинска собственост е с № 347/19.06. 

2008 г. 
Бихте ли ни обяснили г-н Цонев, как става така, че някой иска да купи 

нещо, което не е собственост и доста по – късно, 4 месеца след това се формира 
този имот за да може той да го закупи без открита процедура на която да се 
явят други конкуренти за този имот.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, имате думата. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Уважаеми съветници, 

Уважаеми г-н Иво Димитров, 
Съжалявам, че този въпрос не беше обсъден и зададен по време на 

постоянните комисии, но добре, че е зададен тука за да може да бъде внесена 
яснота пред всички общински съветници. Поземлените имоти в обхвата на 
земеделските такива се възстановяват на Общината от Поземлената комисия. 
Ако си спомняте, ние сме коментирали, че имаше два вида общинска 
собственост – едната е чиста общинска собственост, която е предоставена на 
Общината и Общината може да се разпорежда с нея както намери за добре, по -

точно като казвам Общината имам предвид Общинския съвет. Другата е по така 
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наречения Чл.19 от Закона за собствеността и ползването на земеделските земи 

по който член ние сме собственици вече на имоти но нямаме право да се 
разпореждаме с тези имоти в рамките на 5 години. Защото тези имоти са така 
наречените „резервни” имоти евентуално за погасяване на появили се 
собственици със съответните доказателствени документи. Затова има два вида 
поземлена собственост в обхвата на земеделските земи едната е чисто 

общинска, а другата е собственост, която Общината има, но има право да се 
разпорежда с нея, след изтичане на 5 годишния период. В случая става въпрос 
за първата категория собственост и тя е възстановена с решение на 
Поземлената комисия. Когато се появи интерес към този имот за да може да се 
осъществи една правна сделка ние си изваждаме Акт за общинска собственост, 
но това не значи, че ние преди това не сме били собственици на имота. На 
практика с този  Акт за общинска собственост ние регламентираме 
възможността да се осъществи една правна сделка, с този имот, ако вие 
подкрепите такова решение. Ние досега сме приемали много такива решения. 
Не можем да си извадим за всички поземлени имоти Акт за общинска 
собственост защото те са хиляди. Но на практика ние сме собственици и 

правим това тогава когато е необходимо да осъществяваме някаква правна 
сделка.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви. Други въпроси колеги имате ли? Въпроси няма. 
Имате думата за мнения и дискусия. Няма желаещи да вземат становище. 

Да преминем към гласуване. Подлагам на поименно гласуване проекта за 
решение. Моля, гласувайте. 

 

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева Не участва   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   
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13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова +    

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

 Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ  

№ 241 

 

Петър Василев Пенев и Марийка Василева Пенева са собственици на 

законно построена сграда, съгласно нотариален акт № 44, том 4, рег.№ 

6356, дело № 562 от 17.07.2008 г. на Роска Иванова – нотариус с рег. № 378 

по регистъра на Нотариалната камара и удостоверение за търпимост на 

постройка за сезонно ползване с изх.№ 143/04.09.2008г. Сградата се намира 

в имот – частна общинска собственост, представляващ поземлен имот 

61710.614.2262 по кадастрална карта на гр. Разград, одобрена със заповед 

№ РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, местност 

”Исперихски път ”, с трайно предназначение: земеделска земя, начин на 

трайно ползване: лозе и с площ 619 кв.м., актуван с АОС №347/19.06.2008г. 
С молба с вх.№ 94-П-24.1/29.02.2008г., собствениците са заявили желание за 

закупуване на общинския имот. 

 Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на ОбС Разград за придобиване, управление  и разпореждане с имоти и 

вещи- общинска собственост, която се е произнесла с положително 

решение по нея. 

Изготвена е пазарна оценка за имота от  оценител на имоти Мария 

Колева с удостоверение №281 на Министерство на земеделието и горите, 
която е в размер на 1702,00 лв.(хиляда седемстотин и два лева). Съгласно 
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удостоверение с изх. № 2441/18.06.2008г. данъчна оценка за имота е 
115,90лв.(сто и петнадесет лева и деветдесет стотинки). 

Предвид проявения интерес за закупуване и на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за 

общинската собственост и чл.28а от Наредба №2 на Общински съвет 

Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост, Общински съвет Разград след „поименно 

гласуване”, с   28  гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – няма, 
 

Р Е Ш И:   

 

1. Да се извърши продажба на имот – частна общинска собственост, 

представляващ поземлен имот 61710.614.2262 по кадастрална карта на гр. 

Разград, одобрена със заповед № РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния 

директор на АГКК, местност ”Исперихски път ”, с трайно предназначение 
земеделска земя, начин на трайно ползване: лозе и с площ 619 кв.м., 

актуван с АОС №347/19.06.2008г.   при съседи: имоти с №№ 61710.614.2261;  

61710.614.2998;  61710.614.2733,  на собствениците на законно построената в 

него  сграда –  Петър Василев Пенев и Марийка Василева Пенева и 

двамата от: гр. Разград, бул.”България” № 23, вх. А, ап.10, на пазарна цена 

1702,00 лв.(хиляда седемстотин и два лева), определена от оценител на 

имоти, при данъчна оценка за имота 115,90лв.(сто и петнадесет лева и 

деветдесет стотинки). 

2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

договор  за продажба на имота, описан в т.1. 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

СТАТИЯ Х 

 
Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Уважаеми колеги, предвид пълната идентичност на двете следващи 

докладни записки, касаещи Продажба на имот – частна общинска 

собственост на  собственика на законно построена сграда в него, правя 

процедурно предложение за съвместно разглеждане и гласуване по 

двете докладни. 
 По направеното предложение моля да гласувате.  

 

 С 28 гласа „ЗА”, „против” – няма, „въздържали се” – няма. 

Предложението се приема.  
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Докладна записка  от Г-н Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на 
Община Разград 

 Относно: Продажба на имот – частна общинска собственост на   

собственика на законно построена сграда в него. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, моля да ни запознаете със съдържанието на двете докладни 

записки и проекта за решение. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински съветници,  

По първата докладна записка, Община Разград е собственик  на поземлен 

имот 61710.617.1565 по кадастрална карта на гр. Разград, одобрена със заповед 

№ РД-18-37/10.03.2008 г. на Изпълнителния директор на АГКК, местност 
„Дянковски път 3”. В имота се намира сграда – постройка за сезонно ползване и 

инвентар, собственост на Недялко Иванов Дялков. Получена е молба от  
собственика на сградата за закупуване на общинския имот. Молбата е 
разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба № 2 на ОбС Разград 

за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – общинска 
собственост която се е произнесла с положително решение по нея. В тази 

връзка е изготвена пазарна оценка на имота, която е в размер на 373.00  лв. при 

данъчна оценка 51.00 лв. 
По втората докладна записка  Община Разград е собственик  на поземлен 

имот 61710.614.2983 по кадастрална карта на гр. Разград, одобрена със заповед 

№ РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, местност 
”Исперихски път ”.В имота се намира самостоятелен обект-вилна сграда, 
собственост на Мойсей Милков Мойсеев и Йорданка Викторова Мойсеева. 
Получена е молба от собствениците на сградата за закупуване на общинския 
имот. В тази връзка е изготвена пазарна оценка на имота, която е в размер на 
2688.00  лв. при данъчна оценка 197.30 лв. 
 Предлагам на вашето внимание проект за решение по двете докладни 

записки Да бъде извършена продажбата на имотите – частна общинска 
собственост на собствениците на законно построените сгради в тях. 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Цонев! 
Тези докладни записки са разгледани в ПК по управление на общинската 

собственост, приватизация и след приватизационен контрол. Г-н Димитров, ще 
ви запознае със становището на комисията. 

 

Г-н Иво Димитров – председател на ПК 
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Дами и господа общински съветници, 

ПК по управление на общинската собственост, приватизация и след 

приватизационен контрол на свое заседание, проведено на 19.09.2008 г. 
разгледа двете докладни записки и по двете гласуването е идентично, с 9 гласа 
„ЗА”, без„против” и  „въздържали се”.  

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Димитров. 
Двете докладни записки са разгледани и в ПК по околна среда, селско, 

горско, водно и ловно стопанство. Г-н Василев, заповядайте  да ни запознаете 
със становището на комисията. 

 

Г- н Валентин Василев - председател на ПК  

  Уважаеми колеги, 

 Двете докладни записки бяха разгледани на 18 септември от нашата 
комисия. С 6 гласа „ЗА”, без „против” и  „въздържали се” бяха одобрени 

докладните записки. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря ви г-н Василев. Колеги, имате думата за въпроси към 

вносителя. Въпроси няма. Мнения и предложения, имате думата. Няма 
желаещи да вземат становище. Прекратявам дискусията и моля да гласувате. 
Гласуването е поименно.  

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева Не участва   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров Не участва   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   
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16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова +   

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ  

№ 242 
 

 Недялко Иванов Дялков от гр. Разград е собственик на законно 

построена сграда, съгласно нотариален акт № 112, том 3, рег.№ 3152, дело 

№ 329 от 03.06.2002 г. на нотариус Бойчо Костов, рег. № 282 по регистъра 

на Нотариалната камара и акт за узаконяване №028/22.02.1991г. Сградата 

се намира в имот – частна общинска собственост, представляващ поземлен 

имот 61710.617.1565 по кадастрална карта на гр. Разград, одобрена със 
заповед № РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, 

стар индентификатор № 171565,  местност „Дянковски път 3”, с трайно 

предназначение земеделска земя , начин на трайно ползване – друг вид 

нива и с площ  494 кв.м., актуван с АОС №396/ 08.09.2008г. С молба с вх.№ 

94-Н-19.1/08.02.2008г., собственикът е заявил желание за закупуване на 

общинския имот. 

 Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на ОбС Разград за придобиване, управление  и разпореждане с имоти и 

вещи- общинска собственост, която се е произнесла с положително 

решение по нея. 

Изготвена е пазарна  оценка  за имота от  оценител на  имоти  Мария 

Колева   с удостоверение №281 на Министерство на земеделието и горите, 
която е в размер на 373,00 лв.(триста седемдесет и три лева). Съгласно 

удостоверение с изх. № 3440/22.08.2008г. данъчна оценка за имота е 
51,00лв.(петдесет и един лева). 
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Предвид проявения интерес за закупуване и на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за 

общинската собственост и чл.28а от Наредба №2 на Общински съвет 

Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост, Общински съвет Разград след „поименно 

гласуване”, с  27  гласа „ЗА”,  „против” - няма ,  „въздържали се” – няма, 

 

РЕШИ: 

 

 1. Да се извърши продажба на имот – частна общинска собственост, 

представляващ поземлен имот 61710.617.1565 по кадастрална карта на гр. 

Разград, одобрена със заповед № РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния 

директор на АГКК, стар индентификатор № 171565 местност „Дянковски 

път 3”, с трайно предназначение - земеделска земя , начин на трайно 

ползване – друг вид нива и с площ  494 кв.м., актуван с АОС №396/ 

08.09.2008г. при съседи: имоти с №№ 61710.617.1564; 61710.617.1559; 

61710.617.1910 и 61710.617.1566, на собственика на законно построената в 

него сграда – постройка за сезонно ползване и инвентар Недялко Иванов 

Дялков от гр. Разград, ж.к. „Орел”, бл. 24, вх. В, ет. 7, ап.21, на пазарна 

цена в размер на 373,00 лв. (триста седемдесет и три лева), определена от  

оценител  на имоти, при данъчна оценка за имота 51,00лв.(петдесет и един 

лева). 

 2.Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

договор  за продажба на имота, описан в т.1. 

 3.Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 
 

СТАТИЯ ХІ 
 
Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община 

Разград 

 Относно: Продажба на имот – частна общинска собственост на   

собствениците  на законно построена сграда в него 
 

 Общинският съвет взе следното 

  

РЕШЕНИЕ 

№ 243 
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Мойсей Милков Мойсеев и Йорданка Викторова Мойсеева  от гр. 

Разград са собственици на законно построена сграда, съгласно нотариален 

акт № 153, том 3, рег.№ 5397, дело № 474 от 23.06.2008 г. на Роска Иванова 

– нотариус с рег. № 378 по регистъра на Нотариалната камара. Сградата се 
намира в имот – частна общинска собственост, представляващ поземлен 

имот 61710.614.2983 по кадастрална карта на гр. Разград,  одобрена със 
заповед № РД-18-37/10.03.2008 г. на изпълнителния директор на АГКК, 

местност ”Исперихски път ”, с трайно предназначение: земеделска земя, 

начин на трайно ползване: лозе и с площ 1054 кв.м кв.м., актуван с АОС 

№348/19.06.2008г. С молба с вх.№ 94-М-66.1/16.04.2008г., собствениците са 

заявили желание за закупуване на общинския имот. 

Молбата е разгледана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на ОбС Разград  за придобиване, управление и разпореждане с имоти и 

вещи – общинска собственост, която се е произнесла с положително 

решeние. 
Изготвена е пазарна оценка за имота от  оценител на имоти Мария 

Колева с удостоверение №281 на Министерство на земеделието и горите, 
която е в размер на 2688.00 лв (две хиляди шестотин осемдесет и осем лв). 

Съгласно удостоверение с изх. № 2441/18.06.2008г. данъчната оценка за 

имота е 197,30лв.(сто и деветдесет и седем лева и тридесет стотинки/. 

Предвид проявения интерес за закупуване и на основание чл.21, ал.1, 

т.8 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.35, ал.3 и чл.41, ал.2 от Закона за 

общинската собственост и чл.28а от Наредба №2 на Общински съвет 

Разград за придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи – 

общинска собственост, Общински съвет Разград след „поименно 

гласуване”, с  27  гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – няма, 
 

Р Е Ш И: 

 

1. Да се извърши продажба на имот – частна общинска собственост, 

представляващ поземлен имот 61710.614.2983 по кадастрална карта на 

гр.Разград, , одобрена със заповед № РД-18-37/10.03.2008 г. на 

изпълнителния директор на АГКК, местност ”Исперихски път ”, с трайно 

предназначение земеделска земя, начин на трайно ползване лозе и с площ 

1054 кв.м. , актуван с АОС №348/19.06.2008г., при съседи: имоти с №№ 

61710.614.3068;  61710.614.2750;  61710.614.3069  на собствениците на 

законно построената в него  сграда – Мойсей Милков Мойсеев и Йорданка 

Викторова Мойсеева  от гр.Разград, бул.”Абритус” №13, вх.Е, ап.7, на 

пазарна цена 2688.00 лева (две хиляди шестстотин осемдесет и осем лева), 

определена от оценител на имоти, при данъчна оценка за имота  

197,30лв.(сто и деветдесет и седем лева и тридесет стотинки/. 

2. Възлага на Кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

договор  за продажба на имота, описан в т.1. 



 58 

3. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

                                                    СТАТИЯ ХІІ 
 

 Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев- зам.-кмет на Община 
Разград 

 Относно: Продажба на имоти - частна общинска собственост, 

находящи се в землището на гр. Разград чрез търг с тайно наддаване  по 

реда на Закона за общинската собственост 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, заповядайте. 
 

Г-н Любомир Цонев – Зам. кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински съветници, 

 Получени са молби от граждани с искане за закупуване на 
новообразувани имоти – частна общинска собственост, находящи се в земите 
по §4 в землището на гр. Разград, като са декларирали намерението си за 
участие в тръжна процедура за продажба. Разгледани са на заседание на 
комисията по чл.2 от Наредба №2 на Общински съвет Разград, която прие 
решение с предложение за удовлетворяване на исканията и провеждане на 
тръжни процедури. Това са 16 на брой имоти находящи се в местностите 
«Лозята на Иван Радев»; «Исперихски път» ; «Малкия хълм»; «Изгрев» и 

«Дянковски път 3». Извъришена е оценка от лицензиран оценител, която е 
описана, подробно са описани и имотите в проекта за решение, заедно с 
предложените пазарни цени за продажбата на тези имоти.   

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Докладна записка е разгледана в ПК по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол. Г-н Димитров, 
заповядайте, да ни  запознаете със становището на комисията. 

 

Г- н Иво Димитров - председател на ПК  

  Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 С 8 гласа „ЗА” , без „против” и  без „въздържали се” на 19 септември 

комисията подкрепи докладната записка в този вид.  

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 
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Разгледана е също така в ПК по околна среда, селско, горско, водно и 

ловно стопанство. Г-н Василев,  заповядайте да ни запознаете със становището 

на комисията. 

Г- н Валентин Василев - председател на ПК  

  На 18 септември в нашата комисия беше разгледана тази докладна 
записка. С 4 гласа „ЗА”, „против”- няма, „въздържали се” – 3, беше приета в 
този си вид.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря ви г-н Василев. Колеги, имате думата за въпроси към 

вносителя. Въпроси няма. Мнения и предложения имате ли? Няма желаещи да 
вземат становище. 

Преминаваме към гласуване. Гласуването е поименно. 

 

С П И С Ъ К 
на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 
30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева Не участва   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова +   
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26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова +    

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  
                       

РЕШЕНИЕ: 

№ 244 

 

Във връзка с реализиране на разпоредбата на §4 от ПЗР на ЗСПЗЗ, 

земеделските земи, предоставени за ползване на граждани по силата на 

актовете, посочени в цитирания параграф, са обособени като 

новообразувани имоти – земеделска земя, по плана на новообразуваните 
имоти на територията на землището на гр. Разград. 

Получените молби за участие в търг се отнасят за продажбата на 

имоти – частна общинска собственост, както следва: 

 

№ 61710.616.1653 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 495м2
  в местността „Лозята на Иван Радев”; 

№ 61710.614.2079 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 630 м2  в местността „Исперихски път” ; 

№ 61710.614.749 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 595 м2 
 в местността „Исперихски път”; 

№ 61710.614.3018 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 589  м2 в местността „Исперихски път”; 

№ 61710.614.718 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 582 м2 
 в местността „Исперихски път”; 

№ 61710.614.2083 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 618 м2 в местността „Исперихски път”; 

№ 61710.614.2078 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 606 м2  в местността „Исперихски път”; 

№ 61710.613.5 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 596 м2 
 в местността „Малкия хълм”; 

№ 61710.613.4639 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 503 м2  в местността „Малкия хълм”; 

№ 61710.607.5086 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 515 м2  в местността „Изгрев”; 

№ 61710.607.3506 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 563 м2  в местността „Изгрев”; 
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№ 61710.607.6110 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване друг вид нива и площ 469 м2  в местността „Изгрев”; 

№ 61710.617.1564 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 502 м2 
 в местността „Дянковски път 3”; 

№ 61710.617.1803 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 493 м2  в местността „Дянковски път 3”; 

№ 61710.617.1793 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 497 м2  в местността „Дянковски път 3” 

№ 61710.617.1948 по кадастралната карта на гр. Разград, с начин на трайно 

ползване лозе и площ 857 м2  в местността „Дянковски път 3” 

 Изготвени са пазарни оценки на имотите от Мария Колева – 

оценител на земеделски земи, съгласно удостоверение № 281 на 

Министерство на земеделието и горите. 
 Издадени са удостоверения за данъчна оценка на имотите по чл. 264, 

ал. 1 от ДОПК. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8, чл.22, ал.1 от 

ЗМСМА, чл. 8, ал. 4, чл.35, ал.1 и чл. 41, ал. 2 от Закона за общинската 

собственост , чл.27 и чл.28 от Наредба №2 на Общински съвет Разград,  

Общинският съвет Разград след „поименно гласуване”, с   28 гласа „ЗА”,  

„против” – няма,  „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И : 

 

1.1. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.616.1653 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 495м2
  в местността 

„Лозята на Иван Радев”, при съседи: имоти №№ 61710.614.3065, 

61710.616.1867,61710.616.1654, 61710.616.1652 по АОС № 377/13.08.2008 

година при начална тръжна цена 361.00 лв. /триста шестдесет и един лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от  

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 

92,70лв./деветдесет и два лева и седемдесет стотинки/; 

1.2. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.614.2079 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 630 м2  в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№61710.614.2078, 61710.614.2082, 

61710.614.2080, 61710.614.2771 по АОС № 392/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 2363,00 лв. / две хиляди триста шестдесет и три лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 117,90 

лв./сто и седемнадесет лева и деветдесет стотинки/; 
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 1.3. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост  № 61710.614.749 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 595 м2 
 в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№ 61710.614.2757, 61710.614.3018, 

61710.614.750 и 61710.614.2776, по АОС № 387/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 1517.00 лв. / хиляда петстотин и седемнадесет лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка 111,40 лв./ сто и 

единадесет лева и четиридесет стотинки/; 

 1.4. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.614.3018 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 589  м2 в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№ 61710.614.2757, 61710.614.751, 

61710.614.749 и 61710.614.747, по АОС №393/14.08.2008 година при начална 

тръжна цена 1502,00 лв. /хиляда петстотин и два  лева/, представляваща 

текущата пазарна оценка на земята, определена от оценител на земеделски 

земи, при данъчна оценка в размер 110,30лв./  сто и десет лева и тридесет 

стотинки/; 

1.5. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.614.718 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 582 м2 
 в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№ 61710.614.2756, 61710.614.3027, 

61710.614.3026 и 61710.124.230, по АОС № 388/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 4373,00 лв. / четири хиляди лева седемдесет и три 

лева/, представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи оценител на земеделски земи, при данъчна 

оценка 118,00лв./ сто и осемнадесет лева/; 

1.6. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.614.2083 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 618 м2 в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№ 61710.614.2082, 61710.614.2971, 

61710.614.2086 и 61710.614.2771, по АОС № 394/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 2318.00 лв. /две хиляди триста и осемнадесет лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер 115,70лв. /сто и 

петнадесет лева и седемдесет стотинки/; 

 1.7. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.614.2078 по кадастралната карта на гр. 
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Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 606 м2  в местността 

„Исперихски път”, при съседи: имоти №№ 61710.614.2972, 61710.614.2079, 

61710.614.2077 и 61710.614.2771, по АОС № 391/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 2273.00 лв. /две хиляди двеста седемдесет и три лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка 113,40 лв./ сто и 

тринадесет лева четиридесет стотинки/; 

 1.8. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.613.5 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 596 м2 
 в местността 

„Малкия хълм”, при съседи: имоти №№ 61710.613.4454, 61710.613.4629, 

61710.613.4473, по АОС № 395/14.08.2008 година при начална тръжна цена 

221.00 лв. /двеста двадесет и един лева/, представляваща текущата пазарна 

оценка на земята, определена от оценител на земеделски земи, при данъчна 

оценка в размер на 78,90 лв./седемдесет и осем лева и деветдесет стотинки/; 

1.9. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.613.4639 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 503 м2  в местността 

„Малкия хълм”,  при съседи: имоти №№ 61710.613.4470, 61710.613.631, 

61710.613.4638 и 61710.613.4574, по АОС № 382/13.08.2008 година при 

начална тръжна цена 187.00 лв. /сто осемдесет и седем лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 

66,50лв./шестдесет и шест лева и петдесет стотинки/. 

1.10. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.607.5086 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 515 м2  в местността 

„Изгрев”, при съседи: имоти №№ 61710.607.3833, 61710.607.3836, 

61710.607.4724 61710.607.5085 и 61710.607.3828, 61710.607.3830, 

61710.607.3839 по АОС № 386/14.08.2008 година при начална тръжна цена 

180.00 лв. /сто и осемдесет лева лева/, представляваща текущата пазарна 

оценка на земята, определeна от оценител на земеделски земи, при данъчна 

оценка в размер на 68,10 лв. /шестдесет и осем лева и десет стотинки/; 

1.11. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.607.3506 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 563 м2  в местността 

„Изгрев”, при съседи: имоти №№ 61710.607.6002, 61710.607.3507, 

61710.607.4755 и 61710.607.4752, по АОС № 384/14.08.2008 година при 

начална тръжна цена 197.00 лв. /сто деветдесет и седем  лева/, 
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представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 

74,50лв./седемдесет и четири лева и петдесет стотинки/; 

 1.12. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.607.6110 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване друг вид нива и площ 469 м2  в 

местността „Изгрев”, при съседи: имоти №№ 61710.607.3510, 

61710.607.3508, 61710.607.4755, 61710.6107.4752, по АОС № 385/14.08.2008 

година при начална тръжна цена 164.00 лв. /сто шестдесет и четири лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер 

62,00лв./шестдесет и два лева/; 

 1.13. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.617.1564 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 502 м2 
 в местността 

„Дянковски път 3”, при съседи: имоти №№ 61710.617.1943, 61710.617.1910, 

61710.617.1565, 61710.617.1560, по АОС № 378/13.08.2008 година при 

начална тръжна цена 379,00 лв. /триста седемдесет  и девет лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 94,00лв. 

/деветдесет и четири  лева/; 

 1.14. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.617.1803 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 493 м2  в местността 

„Дянковски път 3”, при съседи: имоти №№ 61710.617.1804, 61710.617.1936, 

61710.617.1806, 61710.617.1914, по АОС №380/13.08.2008 година при 

начална тръжна цена 372,00 лв. /триста седемдесет  и два лева/, 

представляваща текущата пазарна оценка на земята, определена от 

оценител на земеделски земи, при данъчна оценка в размер на 92,30лв. 

/деветдесет и два   лева и тридесет стотинки/; 

1.15. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.617.1793 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 497 м2  в местността 

„Дянковски път 3”, при съседи: имоти №№ 61710.617.1913, 61710.617.1937, 

61710.617.1794, по АОС № 379/13.08.2008 година при начална тръжна цена 

375.00 лв. /триста седемдесет и пет лева/, представляваща текущата 

пазарна оценка на земята, определена от оценител на земеделски земи, при 

данъчна оценка в размер на 93,00лв./деветдесет и три лева/; 
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1.16. Да се проведе търг с тайно наддаване за продажба по реда на 

глава седма от Наредба №2 на Общински съвет Разград  на имот - частна 

общинска собственост № 61710.617.1948 по кадастралната карта на гр. 

Разград, с начин на трайно ползване лозе и площ 857 м2  в местността 

„Дянковски път 3”,  при съседи: имоти №№ 61710.617.1580, 61710.617.1583 

и 61710.617.1582, 61710.617.1911, 61710.617.1585 и 61710.617.1581, 

61710.617.236, по АОС №381/13.08.2008 година при начална тръжна цена 

758,00.00 лв. /седемстотин петдесет и осем  лева/, представляваща 

текущата пазарна оценка на земята, определена от оценител на земеделски 

земи, при данъчна оценка в размер на 173,80лв./сто седемдесет и три лева и 

осемдесет стотинки/. 

2. Задължава кмета на Община Разград да издаде заповеди и да 

сключи договори със спечелилите търгове за продажба на имоти, описани 

в т.1. 

3. Настоящето решение да бъде изпратено на кмета на община Разград 

и Областен управител на област Разград в седем дневен срок от 

приемането му. 

Настоящето решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд – Разград. 

 

СТАТИЯ ХІІІ 
 

Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община 
Разград 

 Относно: Приватизация чрез публичен търг с явно наддаване на 

общински нежилищен  имот, невключен в  имуществото на общинско 

търговско дружество, който се използва за стопански цели. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, заповядайте. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. -кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински  съветници, 

 С Решение №82  от 30.01.2008 г. на Общински съвет Разград в годишния 
план за приватизация през 2008 год., бе включен общински нежилищен имот – 

поземлен имот №61710.501.46 /стар идентификатор УПИ ІІІ-186, кв.8/ по 

кадастралната карта на гр.Разград, Западна промишлена зона, с площ от 5870 

кв.м, с начин на трайно ползване: за друг вид производствен, складов обект, за 
който е съставен Акт за частна общинска собственост №992/11.04.2005 год. За 
същия е извършен анализ за правното състояние, приватизационна оценка и 

информационен меморандум. Предлагам на вашето внимание проект за 
решение: Да бъде извършена продажба на този имот по реда на Публичен търг 
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с явно наддаване при начална тръжна цена, която се равнява на 
приватизационната оценка 491 902 лв. И предлагам да нанесете една корекция в 
проекта за решение – « при стъпка на наддаване» съм записал 5 000 лв., 

моля да се счита 10 000 лв.  

 
Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Тази докладна записка е разгледана в ПК по управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол. Г-н Димитров, 
моля  да ни запознаете със становището на комисията. 

 

Г- н Иво Димитров - председател на ПК  

  Становището на комисията е изразено чрез гласуване с 10 гласа „ЗА” , без 
„против” и  „въздържали се” на 19 септември 2008 г. с направени корекции.  

ПК по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол подкрепи докладната в този вид.  

  

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Колеги, имате думата за въпроси. Няма въпроси. Мнения и предложения. 
Имате думата. Г-н Тодор Димитров. 
 

 Г-н Тодор Димитров - ГЕРБ 

 Уважаеми колеги, 

Аз искам да изразя сериозните си резерви по  отношение на оценката, 
която е направена по тази докладна записка. На ПК по управление на 
общинската собственост ни беше дадена докладната в първоначален вид където 

оценката на същия оценител беше 83 637 лв. Това е оценка от април месец. 

След 5 месеца оценката става 491 902 лв. Според мен това просто е 
необяснимо, как може с 410 000 лв. да се вдигне оценката за 5 месеца като 

знаем, че пазара от април досега, пазара на недвижими имоти нямаше сериозно 

движение. След като разбрах, че и метода му на оценка е бил един и същ аз не 
искам да стигам по-далеч в съжденията си, че навлиза сериозно в наказателната 
част този оценител.  

Аз правя предложение на основание Чл.81, ал. 1, т.2 от нашия 

Правилник да отложим гласуването на тази докладна записка. През това 

време да бъде възложено извършване на наистина обективна пазарна 

оценка, след което да гласуваме тази докладна записка на следващата 

сесия. Разликата е огромна, просто аз нямам обяснение на какво се дължи това.  
 

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Колеги, други мнения и предложения има ли? Г-н Цонев. 
 Г-н Любомир Цонев – зам. кмет на Община Разград 

 Уважаеми г-н Председател, 
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Искам да дам малко яснота въпреки, че доста обсъждахме в постоянната 
комисия това, което изложи преди малко съветника Тодор Димитров. Тогава 
пояснихме защо се получава тази разлика и на практика защо сме възложили и 

повторната оценка. Ако си спомняте, че Община Разград през този период 

извърши две сериозни продажби, даже и двете бяха в този район. Значи 

продажбата за Строителния хипермаркет където беше достигната една пазарна 
оценка над 100 лв. на кв.м. В този район наистина не бяха извършвани до 

изготвянето на първата оценка от лицензирания оценител такива продажби, 

които да му дадат основание той да използва метода на пазарните оценки, 

който да отразява коректно пазарните цени към момента на първата оценка. 
Затова ние възложихме втора оценка, предоставихме допълнителна 
информация на лицензирания оценител за извършените сделки от Общината в 
близост до този имот. В тази връзка той направи повторна обективна оценка. 
Ако видите колко са квадратите, които са 5 870 кв.м. и стойността, която 

предлага лицензирания оценител ще видите, че вече тя е обективно близка до 

пазарната оценка. Искам наистина добре да обмислим предложението за 
отлагане тъй като знаете, че специално процедурата по реда на Закона за 
приватизация и следприватизационен контрол е много тромава и е свързана с 
продължително време. При едно отлагане това означава, че сделката  ще остане 
за следващата година и няма да можем да си изпълним плана по приватизация, 
такъв какъвто Общинският съвет е приел. Знаете, че имаме там и друг обект, 
който ОбС преди време изказа някакви  съображение по него, а ние бихме 
желали като общинска администрация да изпълняваме взетите решения от ОбС 

и да гоним близко изпълнение на приетия план за приватизация, който е 
свързан и с инвестиционната програма приета от ОбС. При отлагане за 
следващата сесия още веднъж казвам -  няма да приключим процедурата до 

края на тази година и този финансов  ресурс като приход  не би могъл да дойде 
през тази финансова година. Благодаря Ви! 

  

 Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

 Уважаеми колеги,  аз не мога да се съглася, че тази оценка е обективна и 

ако тя е много завишена ние пак няма да можем да реализираме никакъв 
приход, защото аз мисля, че при тези 491 902 лв. едва ли ще има купувам, това 
е мое субективно мнение. Но не мога да се съглася, че тази оценка е обективна. 
В този ред на мисли, както каза г-н Цонев излиза, че оценителят при първата си 

оценка в размер на 83 637 лв. той е приложил сравнителният метод без да има 
база за сравнение. Това е абсолютно недопустимо  първата му оценка е със срок 

на действие 6 месеца. В срока на действие на първата оценка  от 83 хиляди той 

ни дава нова оценка 491 хиляди това е абсолютно недопустимо. Просто не знам 

как ще го обясни  ако му се наложи да го обяснява  където трябва. Благодаря! 
 

 Г-н Стоян Димитров – БСП 
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 Уважаеми колеги, въпросите свързани с разпоредителните сделки на 
общински имоти   са заема много важно място в работата на ОбС. И настоящата 
докладна записка и проекта за решение е повод още веднъж в ОбС да стане 
една дискусия за отговорностите на общинските съветници и за задълженията, 
които имаме ние за тази така важна дейност. И по-рано сме имали повод да 
коментираме, че ОбС като цяло винаги се е стремял да  постигне една 
максимална защита на интересите на общината, сиреч на гражданите на нашата 
община в тези разпоредителни сделки. На юлската сесия ние коментирахме 
въпроса по едни или други причини изпълнението на плана и изпълнението на 
разчетите в бюджета на общината за тази година сериозно е застрашено от не 
приемането на решения или забавянето на решения свързани с такива 
процедури. Дори си спомням, че нашият колега общинския съветник Миле 
Милев съвсем основателно и аргументирано постави въпросите именно в такъв 
план. Доколкото успях да схвана изказването на колегата Тодор Димитров той 

изразява становище или поне не стана ясно, оценката завишена ли е прекалено 

или е отново малка, както в предишния случай. Кое е важното и определящото 

за интересите на общината и ОбС, според мен важното  ние да не допуснем 

накърняване на обществения интерес. И имаме две възможности, едната е да не 
приемем сега решението за извършване на процедурата и да отложим нещата за 
неопределено време, така както спомена и г-н Цонев да обречем на 
неизпълнение приходната част на бюджета и от там финансирането на всички 

разходи, които са планирани, а другата възможност е да организираме 
провеждането на процедурата и на базата на проявения интерес да се прояви 

възможността за продажба именно на тази цена. Смятам, че по-удачен е 
вариантът при който ние трябва да приемем предложението на г-н Цонев, 
защото пазара и конюнктурата e тази, която  ще покаже дали има интерес от 
потенциалните купувачи за заплащането на  така определената цена, и ако няма 
такъв интерес, което според мен е по-малко вероятно, тъй като вече има заявен 

инвеститорски интерес ние ще разполагаме с друг и  за реагиране при така 
определената цена. Но тук проблемът е друг. Предлага се провеждане на 
процедура търг с явно наддаване. Аз съм имал повод и друг път да спомена и да 
коментираме този въпрос, че явното наддаване е най-неудачния способ за 
разпоредителни сделки с общинска собственост, а и за държавна. Тъй като 

практиката, която се наложи в последните години показва едно от най-

уродливите явления при провеждането на тези процедури. Явяват се кандидати, 

те се сговарят помежду си, кой да бъде победителя и какво цена този победител  

да  заплати на другите, които   великодушно се отказват от участие в 
процедурата. Винаги съм бил сторонник на идеята да се преборим с това 
уродливо явление и според мен най-добрия е варианта при който има тайна 
процедура. Когато коментирахме тези въпроси в комисията по приватизация и 

общинска собственост получихме информация, че  по закона за приватизация 
ОбС разполага с две възможности, или да не приеме оценката ако тя е ниска и 

накърнява интересите на общината да оспори и да възложи нова оценка, или да 
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избере друг способ за приватизация и именно конкурс при което вече има друг 
ред, друг способ и самите предложения се представят по друг ред и се избягва 
това търгашеско договаряне за сметка и на гърба на общината. Тук за 
общинските съветници ще бъде интересно и нашия председател на комисията  
по управление на общинската собственост г-н Иво Димитров, който е един от 
отявлените привърженици на търгове с явно наддаване, да сподели своите 
впечатления от последните проведени процедури например за имота на ул. 

„Арда” - как протече процедурата, явиха ли се кандидати, колко са на брой и 

колко стъпки бяха наддадени, и какво беше участието на кандидатите в тази 

процедура. И след това вече ОбС да преценява как по-нататък да изгради 

своята политика и да организира своята дейност. В  заключение, аз считам, че 
по-доброто за общината, сиреч за всички ни е ние да стартираме процедурата и 

пазарът е този който ще покаже дали има интерес при така обявената цена, ако  

приемем и ако колегата Тодор Димитров смята, че цената не е ниска и няма да 
бъдат накърнени интересите като цяло, тъй като вече са  достигнати цени, 

които ориентират интереса на инвеститора. Благодаря ви! 

 

 Г-н Тодор Димитров – ГЕРБ 

 Уважаеми колеги, само да направя едно уточнения след изказването на 
колегата Стоян Димитров. Аз не мога да кажа коя оценка е  обективна и е 
вярна. Те са с разлика с 410 хил. лева, аз нямам лиценз и не мога да кажа дали  

ниската оценка или високата са обективни и верни, в тая връзка аз искам друг 
оценител, който да направи обективна оценка  върху която вече ние можем да 
разсъждаваме. Но, аз считам ОбС от една страна трябва да гледа да не се 
продава грубо казано под себестойност, но от друга страна ние трябва да не   
завишаваме много цените защото по този начин ние отблъскваме 
инвеститорите с една много висока и безумна цена например. Аз считам за да 
направим своята преценка трябва да имаме една адекватна оценка. Тая оценка 
аз не я приемам като адекватна, аз считам, че даже  тук си  има направо 

престъпление.  
  

 Г-н Иво Димитров- „Обединени демократи” 

Към мен беше зададен въпрос и си позволявам  да отговоря на г-н 

Ненчев. Първо да му благодаря за въпроса и искам да заявя, че когато чувам 

„пазар” и „конюнктура” от  представител на Българската социалистическа 
партия, така изпитвам много дълбоко вътрешно удовлетворение за еволюцията, 
която са извървяли.  Обаче, не мога да се съглася, че когато ние сме изправени 

пред хипотезата в момента да имаме две оценки в срок на валидност които се 
разминават 7 пъти, да приемем която и да е от тях, след това ще бъдем 

обвинявани защо не приехте другата оценка и двете са валидни в момента. Още 
повече, че ако следваме хронологията на тези оценки се забелязва една 
тенденция само за 4 месеца цената на този имот да се покачи 7 пъти. Ако 

изчакаме още 4 месеца г-н Ненчев, може би ще стигнем до резултат този имот 
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да струва 3 милиона, с което ще решим в пълна степен много от проблемите, 
които вие изразихте пред бюджета. Ето защо, аз ще си позволя сега да подкрепя 
това предложение и да ви помоля наистина недейте да въртите тоя оценител на 
шиш, защото в момента наистина отиваме към дискусия, която много трудно 

ще бъде решена в тази зала, трябва да бъде решавана на друго място, вие знаете 
къде. Колкото до това тази процедура, това търгашество наистина много грозно 

уродливо, което беше демонстрирано, смея да заявя, на една друга процедура за 
продажбата на един обект, който се намира там до „ючкурналията”. Но хората  
в града също говорят за някакво търгашество, когато някои поиска да купи 

един имот и му се предлага оценка за 83 хиляди и той не изпълни някакви 

договорки след това му се казва „сега кон боб яде ли” на ти 500 хил., и това не 
трябва да се допуска. Да няма съмнение в хората, че е  възможно това и че ОбС 

толерира едно такова скрито търгашество. Ето защо наистина най-добре е  този 

имот да получи истинската си реална оценка, но нека да бъде от друг оценител. 

И тогава ние ще решим как да постъпим. Никога не съм казвал, че съм 

привърженик на търговете  с явно наддаване, може да се провери във всички 

протоколи, че аз винаги съм казвал най-справедливата процедура е търгът с 
тайно наддаване, но винаги ми се опонира, че  трябва да се изпълнява план за 
приватизация. Не би трябвало на всяка цена да се изпълнява такъв план, трябва 
да се продават общинските имоти по процедура, която може да позволи  

достигането на най-високата цена за общинския бюджет. Благодаря ви!   

  

 Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на община Разград 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 Искам да припомня, че по реда на закона  на следприватизационен 

контрол има два вида процедури, това сме го коментирали. Това е публично 

оповестени конкурс, който мисля, че тук го обсъждахме и повечето общински 

съветници нещо  не го харесаха. И вторият способ е чрез публичен търг, 
публичен търг е с явно наддаване, няма търг с  тайно наддаване, това трябва да 
е ясно и затова го припомням още веднъж. А по отношение на така 
коментарите по оценката мисля, че е право и то е записано и е по закон е така, 
че възложителя когато не хареса една приватизационна оценка може да я върне 
и да възложи изготвянето на нова оценка. Оценителят може да е сгрешил, да е 
сбъркал, да е нямал необходимия обем информация или е предложена оценка, 
която не е адекватна. Ние така сме преценили, че първата оценка е неадекватна 
на съществуващите пазарни цени и затова като възложител сме възложили 

втора оценка. Няма нищо лошо, и аз не виждам основание тук да се говори за 
съдебна зала. Възложителят преценява оценката добра ли е за него или не е 
добра, и връща за нова адекватна такава. На вашето внимание е втората оценка, 
която считаме като вносители, че е адекватна, много обсъждахме и неслучайно 

когато се докладва от председателя на ПК за управление на общинска 
собственост, там подкрепата беше 100%. Много е интересно изведнъж 
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гласувано и обсъждано в ПК и някои от членовете си променят становището на 
заседание на ОбС,  на сесия си променят становището, това не мога да скрия и 

сега е учудващо. Благодаря ви! 

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Благодаря г-н Цонев 
Други мнения и предложения. Заповядайте г-жо Карагьозова 

 

 Г-жа Селиме Карагьозова – ДПС 

 Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми дами и господа общински съветници, 

 В момента съм много притеснена от дебата, който чувам. Понеже не 
участвам в комисията по общинска собственост, това което искам да запитам 

колегите Иво Димитров и г-н Любомир Цонев, ако има проявен инвеститорски 

интерес към този имот точно, защо не ни се каже точно от кого е проявен 

инвеститорски интерес. Защо инвеститорите не дойдат да обяснят пред ОбС 

намеренията си по този начин да има по-голяма прозрачност в работата на ОбС, 

защото в момента като слушам така „кон боб яде ли” от „83 хиляди цената се 
покачва на 491 хиляди” се чувствам като заложник на общинска администрация 
да се узаконяват не до там законни действия чрез решенията на ОбС. Лично за 
мене не стана много ясно защо е толкова висока цената,  съгласна съм, че 
търговете с явно наддаване на този етап минават не в полза на община Разград. 

Второто, което искам да кажа, че във втора точка е писано, че само в 
„Държавен вестник” ще бъде публикувано решението за търга. Много малко от 
гражданите могат да следят ДВ, имам предложение към втора точка да се 
впише и чрез публикуване в интернет страницата на общината и поне в един от 
местите вестници. Благодаря! 
  

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Благодаря ви г-жо Карагьозова 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет 
Г-н Председател, само искам да допълня, че по закон ние сме длъжни и 

досега винаги сме публикували в „Държавен  вестник”, и в два ежедневника, 
това го правим.  

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Благодаря г-н Цонев 
Заповядайте г-н Бояджиев 

 

 Г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

 Уважаеми дами и господа,  
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 По отношение на такива докладни записки тая година доста разговори се 
водиха в тази зала. Ако си спомняте месец април и месец май без всякакъв 
аргумент, отказахте продажбата пак по приватизационния списък на имот,  
който беше с по-голяма стойност от тоя и с около декар, пак в такава зона 
разположен на ул. „Костур” - виетнамските общежития, където имаше също 

инвестиционни намерения. Наскоро ме пита един общински съветник чакат ли 

на още да го продадем, те няма как да чакат, те чакаха два месеца и тази 

инвестиция беше направена в Търговище, която в момента работи защото 

спецификата на производството е такова, че  бързо беше адаптирано.  И тогава 
никой не спореше за цената, която беше по-висока от тая цена. Ако внимателно 

слушахте г-н Цонев, той ви каза в нея зона, който и да е оценител той нямаше 
база за сравнение. В нея зона на 200 метра тази година през лятото продадохме 
терен където ще се реализира сериозно инвестиционно, в момента се проектира 
и следващата година ще се строи. Как да го предложи когато няма такава база 
за сравнение оценителя. След това, много силни приказки се говорят за зали, за 
т.н., оценител който дава оценка той си носи отговорността г-н Димитров. Този, 

който е дал тази оценка той си носи отговорността, той е избран с конкурс 
преценено е от страна на администрацията,  има нови обстоятелства които 

налагат преосмислянето на тази оценка, никой не му е вменявал. Правейки я, 
внасяйки в общинската администрация, в комисиите, респективно стигайки до 

заседания всеки си носи отговорността, както и ОбС поема своята отговорност 
за продажба на този имот. След това винаги критерии е бил пазара. Аз и друг 
път съм го казвал преди да стана кмет, три мандата и половина бях председател 

точно на  тази комисия  на която г-н Димитров е сега, и един мандат работихме 
заедно с него, и винаги съм го поздравявал  когато  се  е искала по-висока 
оценка даже от тези които са правени с данъчните оценки и винаги сме 
доказвали и се е доказвало от практиката и от пазара, че новите оценки които 

допълнителните са приоритет на ОбС са реализирали съответните продажби. 

От какво се страхуваме по-ниска да бъде оценката, ако няма заявен интерес, ако 

няма желание за инвестиция, защото какво ще бъде реализирането то не е 
конкурс, ние продаваме терен. Пазарът ще бъде определящият и не виждам 

нищо нито страшно, нито за съдебни зали, а просто да си тръгнем по 

естествения ред, ако това не стане за какво да губим още един месец. Каза го и 

г-н Цонев имаме план този план от вас е гласуван и ние трябва да го 

изпълняваме   за да го изпълняваме той става на   базата на реализирани сделки 

с ваши решение, ако няма да го изпълняваме за какво тогава гласувахте през м. 

февруари, защото вие не създавате предпоставките за  да има приходи, тъй като 

приватизацията това са специфични разходи, които не могат да се харчат за 
други разходи, освен за това, което е заложено в списъка за приватизация. В тоя 
смисъл аз, приемам всичките други аргументи, но пак казвам потребността и на 
бизнеса, и на пазара ще покаже дали е удачно или не е удачно такова едно 

решение и ако трябва тогава да се намалява, пак вие ще го решавате този 

въпрос. Защото за терени които са разположени в двата края на нашия град, 
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оттатък нямаше спор за оценката и тя беше също много висока и по-висока от 
тая, не го  гласувахте без всякакъв аргумент никакъв аргумент, нито за 
целесъобразност нито за законосъобразност   просто решихте да гласувате 
„против”, отпаднаха 700 хил. лева  по нея сделка, не дойдоха нито вземахме 
тези пари нито се реализираха 300 работни места, а отидоха в Търговище 
защото на нас не ни трябват. В този смисъл разума трябва да бъде водещ в тази 

ситуация и ви моля, и ви призовавам да гласувате за приватизацията на този 

обект. 
Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Благодаря г-н Бояджиев 
Заповядайте г-н Цонев 
 

Г-н Любомир Цонев – Зам.-кмет на Община Разград 

 Само едно пояснение искам да дам, да ви върна на предходната докладна 
записка, която е ярко доказателство за това, което в момента се случва като 

дискусия. Значи 495 кв.м. в местността „Лозята на Иван Радев”  цена 361 лева, 
малко повече 630 кв.м.  в местността  „Исперихски път”  цената е 2363 лева. И 

тогава по време на постоянните комисии го обсъдихме този въпрос. И защо е 
променена в пъти цената, защото вече имаме сделки, и достигната пазарна цена  
такава каквато сега се предлага в местността „Исперихски път”. Тя е 
атрактивна, явяват се много кандидати,  повдига се цената чрез наддаване и се 
достига пазарната цена. Мисля, че това е нещо логично. 

 

Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

Колеги, други мнения. Г-н Захариев имате думата 
 

Г-н Симеон Захариев - БСП 

Уважаеми колеги, 

Понеже тук се изказаха някои съмнения. Аз започвам да се съмнявам, че  
хора които искат намаление на оценката имат някакви други намерения за тоя 
терен, бих казал лобистки намерения, а не намерения да продаваме скъпо за да 
удовлетворяваме нуждите на нашите граждани. Няма нищо лошо  да спазваме 
пазарните принципи. Знаете, че оценителите оценяват по три метода, но най-

важния метод е пазарния. Тук се дава  пазарна оценка и едва ли не ще отидат на 
съд за тази работа, аз предлагам да преминем към гласуване. 

 

Тодор Димитров- ГЕРБ 

Уважаеми колеги, 

При определяне на пазарната оценка сравнителния метод не се прилага 
когато  няма база за сравнение. Първата оценка  ние разбираме, че оценителя е  
приложил сравнителния метод без да е имал с какво да го сравни, това е 
абсолютно неадекватно. Аз считам, че когато администрацията постанови, че 
първата оценка  е неадекватна не трябва да връщаме  за ново оценяване на този 
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неадекватен оценител, а трябва да възложим според мен  на друг оценител, 

който да даде обективна оценка. Мисля, че практиката трябва в този смисъл да 
се наложи. Благодаря ви! 

 

Иво Димитров- „Обединени демократи” 

Благодаря ви г-н Председател, 

Г-н Захариев, моята реплика е въпрос към вас. Кой тук в тази зала е 
изразил становище, че трябва да бъде намалена оценката, всъщност да се 
приеме по-ниската оценка? Защото аз в хода на дебата не чух нито един от 
общинските съветници да е  заявявал такова нещо, и приемам вашето изказване 
за чиста проба спекулация. 

 

Г-н  Симеон Захариев - БСП 

Аз мисля, че след като се дава оценка, че е прекалено голяма цената, това 
означава, че цената трябва да бъде намалена и няма никаква спекулация в това. 
Нищо, че е голяма, няма нищо лошо, че е голяма. 
 

 Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

 Колеги, г-н Захариев направи предложение за прекъсване на дискусията, 
което предложение аз го поставям на гласуване. Моля, гласувайте! 
  

Общинският съвет Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържал се” – 1. Предложението  се приема.  
 

 Подлагам на гласуване направеното предложение от общински съветник 
Тодор Димитров, за отлагане за следващото заседание на ОбС разглеждането на 
тази докладна записка и направа на нова оценка на този имота. По направеното 

предложение, моля гласувайте! 
 

 Общинският съвет Разград, с 17 гласа „ЗА”, „против” – 4, 

„въздържал се” – 7. Предложението  се приема.  
 

 Г-н Стоян Стоянов – Председател на ОбС 

 Заповядайте г-н  Димитров 
  

 Г-н Стоян Димитров - БСП 

 Благодаря ви г-н Председател, 

 Искам да се възползвам от Правилника  който ми дава възможността от 
нашия правилник  да обясня своя отрицателен вот по направеното 

предложение. Това предложение е една проява, която  показва упоритото и 

системно желание на колегите от СДС в лицето на г-н Иво Димитров, и за 
жалост присъединилите се към него колеги от ГЕРБ да съботират изпълнението 

на общинския бюджет. Както вече беше споменато, именно тези съветници от 
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тези групи преди няколко месеца блокираха евентуално придобиване на около 

700 хил. лева за подобен имот и сега те попречиха на практика да постъпи в 
общинския бюджет една цена, която е около 500 хил. лева. Това прави вече 
около 1 милион и 200 хил. лева, които няма да постъпят при успешно развитие 
на процедурите в общинския бюджет. Колегите Иво Димитров и Тодор 

Димитров ще дължат обяснение не  на нас само общинските съветници, но  и на 
гражданите на Разград  защо лишават общината и града ни от възможности за 
инвестиции и влагане на тези средства, тъй като по Закона за приватизацията 
приходите се използват само за инвестиции. Докога ние няма да можем да 
реализираме проекти като например, изграждането на комплекса, който е 
източно от сградата на „Стоматологията”   и северно от  „Исперихския път”. В 

бюджета ние бяхме планирали на тази територия,  където на времето имаше 
проект за комплекса  „Хърсате”, да бъдат изготвени планирането и да се  
пристъпи към обособяването и урегулирането   на поземлени имоти, които да 
бъдат предложени на нашите съграждани. Има голям интерес и хората питат 
кога ще е възможно тези имоти да бъдат предложени за продажба, което ще 
позволи  изграждането на един нов комплекс и строителството на жилища и 

други сгради. С това на практика се стопира възможността в община Разград да 
се инвестира и Общината да решава редица благоустройствени и други 

проблеми. Колеги от СДС и от ГЕРБ моля ви, преоценете вашето поведение и 

помислете  за последиците които има това поведение на инат и отхвърляне на 
предложенията на кмета. 
 

Общинският съвет взе следното  
              

РЕШЕНИЕ: 

№ 245 

 

 Във връзка с постъпилото предложение от общински съветник – 

Тодор Атанасов Димитров Председател на Група Общински съветници – 

„ГЕРБ” за отлагане разглеждането на проекта за решение за следващото 

заседание на Общинския съвет и на основание чл. 81, ал. 1, т. 2 от 

Правилника за организацията и дейността на Общински съвет – Разград , 

неговите комисии и взаимодействието му с общинската администрация, 

със 17 гласа „ЗА”, „против” – 4, „въздържали се – 7,  

 

Р Е Ш И: 

 

1. Отлага разглеждането на проекта за решение в докладна записка 

внесена от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община Разград, 

относно : Приватизация чрез публичен търг с явно наддаване на общински 

нежилищен  имот, невключен в  имуществото на общинско търговско 

дружество, който се използва за стопански цели, съставляващ общински 
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нежилищен имот – поземлен имот №61710.501.46 /стар идентификатор – 

УПИ ІІІ-186, кв.8/ по кадастралната карта на град Разград, Запдана 

промишлена зона, с площ от 5870,00 квадратни метра, с начин на трайно 

ползване – за друг вид производствен, складов обект, за който е съставен 

Акт за частна общинска собественост №992 / 11.04.2005 година, с граници 

на имота: имоти с №№ 61710.501.351; 61710.501.52; 61710.501.45; 

61710.502.7160 и 61710.501.503, за следващо заседание на ОбС. 

 2. Да се възложи на друг оценител изготвянето на нова пазарна 

оценка на имота.  

 3. Настоящото решение да бъде изпратено на  Кмета на Община Разград и 

Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от приемането му. 
 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

СТАТИЯ XІV 

 
Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община 

Разград 

 Относно: Учредяване безвъзмездно право на ползване върху имот-

частна общинска собственост на СНЦ “Тенис - клуб” Разград 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-н Цонев, заповядайте. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 Община Разград е собственик на имот-частна общинска собственост, 
представляващ имот № 61710.502.6104  по кадастралната карта на гр. Разград, 

одобрена със заповед №РД-18-37/10.03.2008 година на изпълнителния директор 

на АГКК. В имота е изградена спортна база от пет червени корта. Същият  е 
бил ползван в продължение на 10 години с договор за безвъзмездно право на 
ползване между Общината и Спортен клуб по тенис Разград, чиито срок е 
изтекъл на 23.07.2008 година. Спортният клуб е изразил писмено желанието си 

да продължи да ползва безвъзмездно общинския имот. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Цонев. Моля, председателя на ПК по управление на 
общинската собственост, приватизация и следприватизационен контрол да ви 

запознае със становището на комисията. 
 

Г- н Иво Димитров - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги съветници, 
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ПК по управление на общинската собственост, приватизация и 

следприватизационен контрол на 18.09.2008 г. на свое заседание разгледа 
докладната записка - с 10 гласа „ЗА”,  без „против”  и  без „въздържали се” ПК 

подкрепя докладната записка. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Колеги, имате думата за въпроси към вносителя.  
 Въпроси няма. Мнения и предложения. Мнения и предложения няма. 
Желаещи за становище няма. Тук гласуването е поименно. Моля, да гласуваме 
електронния вот първо. 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев Не участва   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков Не участва   

25. Селиме Касимова Карагьозова Не участва   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова Не участва   
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30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев Не участва   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното 

  

   РЕШЕНИЕ 

№ 246 

 

 С молба с вх.№ 38-00-32.1/11.07.2008 година, председателят на СНЦ 

“Тенис-клуб” Разград, вписано в Регистъра на юридическите лица с 
нестопанска цел под парт. № 126, том 6, стр.126 по ф.д.№12/1995 година, е 
поискал да бъде предоставен за безвъзмездно ползване имот – частна 

общинска собственост, в който е изградена спортна база, включваща 5 

червени корта. Имотът е с № 61710.502.6104 по кадастралната карта на гр. 

Разград, одобрена със заповед №РД-18-37/10.03.2008 година на 

изпълнителния директор на АГКК / стар идентификатор парцел I, кв.318/ 

и е актуван с АОС № 155/26.01.2007 г. Намира се в северната част на 

градския парк и е с площ от 10350 ,00 кв.м.  

 Молбата е разглеждана на заседание на комисията по чл.2 от Наредба 

№2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи-общинска собственост на 26.08.2008 година, 

която се е произнесла с положително решение. 
Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 и чл.22, ал.1 

от ЗМСМА, чл.39, ал.4 от Закона за  общинската собственост, чл.39, ал.3, 

т.3 от Наредба №2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление 
и разпореждане с имоти и вещи-общинска собственост, Общински съвет 
Разград след „поименно гласуване”, с  23  гласа „ЗА”,  „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

 1. Учредява на СНЦ “Тенис – клуб” Разград за срок от 7 години 

безвъзмездно право на ползване върху имот-частна общинска собственост, 

представляващ имот № 61710.502.6104 по кадастралната карта на гр. 

Разград, одобрена със заповед №РД-18-37/10.03.2008г. на изпълнителния 

директор на АГКК, /стар идентификатор парцел I, кв.318/, актуван с АОС 

№ 155/26.01.2007г. 
 2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

договор за учредяване на безвъзмездно право на ползване върху имота, 

описан в т.1. 
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 3. Настоящото решение да бъде изпратено на  Кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград. 

 

СТАТИЯ XV 

 
Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – Зам.-кмет на Община 

Разград 

Относно: Сключване анекс към договор за наем на част от имот - 

публична общинска собственост 

 
 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Заповядайте г-н Цонев, 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

         Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински съветници, 

Получена е молба от Реджеб Ибрям – собственик на ЕТ “РИКИ – А – 

Реджеб Ибрям” гр. Разград с искане за удължаване срока на наемния договор 

между Община Разград и едноличния търговец за ползването на общински 

терен за поставяне на съоръжение – павилион за търговска дейност с обща 
площ 12.00 кв. м /дванадесет квадратни метра/, находящ се в гр. Разград, бул. 

„Бели Лом”, южна страна до моста при Автогарата. Съгласно разпоредбите на 
Закона за общинската собственост и Наредба №2 на Общински съвет Разград за 
придобиване, управление и разпореждане с имоти и вещи - общинска 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Цонев. 
Тази докладна записка е разгледана в ПК по управление на общинската 

собственост, приватизация и следприватизационен контрол. Г-н Димитров ще 
ви запознае със становището на комисията, заповядайте! 

 

Г- н Иво  Димитров - председател на ПК  

Благодаря ви г-н Председател, за протокола Иво Димитров – от група на 
коалиция „Обединени демократи – СДС, ДСБ, ЗНС, ССД, ДП, БДС Радикали” 

На 19.09.2008 г. тази докладна записка беше разгледана в ПК по 

управление на общинската собственост, приватизация и следприватизационен 

контрол и единодушно  с 11 гласа „ЗА”,  без „против” и  без „въздържали се”, 

изрази своята подкрепа. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 
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Заповядайте г-н Димитров 
 

Г-н Стоян Димитров - БСП 

Г-н Председател, аз ви моля, да обърнете внимание на общинския 
съветник Иво Димитров, че преди малко на него му беше дадена думата като 

председател на постоянна комисия и той трябва да се представя именно, като 

председател на ПК. Ако трябва да направим разяснение за колегата, той може 
да се представя така както се представи, само когато се изказва вече като 

общински съветник,  член на група съветници и представител на определена 
коалиция или политически сили, но председател на комисията е само 

председател и нищо повече. 
 

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря ви. Колеги, нека се концентрираме върху работата. И двамата 
сте с достатъчно опит от предишни мандати, нека да се спрем вниманието 

върху работа си. Въпроси към настоящата докладна има ли? Въпроси няма. 
Мнения и предложения, имате ли? Няма желаещи да вземат думата. 
Да преминем към гласуваме проекта за решение на докладната. Моля, 

гласувайте. 
С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов Не участва   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев +   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев Не участва   

10. Жоро Михайлов Чобанов Не участва   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов +   

15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид Не участва   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   
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20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова Не участва   

22. Радостин Георгиев Киров Не участва   

23. Румен Адриянов Славев +   

24. Румен Кирилов Цанков Не участва   

25. Селиме Касимова Карагьозова Не участва   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова +   

28. Стоян Димитров Ненчев +   

29. Стоянка Иванова Курдова Не участва   

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров +   

32. Хами Ибрахимов Хамиев Не участва   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  

 

РЕШЕНИЕ 

№ 247 
 

Съгласно договор №281/25.10.2005 г. Община Разград е 
предоставила за  временно и възмездно ползване за срок до 01.10.2008 г. 

общински терен за поставяне на съоръжение – павилион за търговска 

дейност – продажба на билети, с обща площ 12.00 кв. м /дванадесет 

квадратни метра/, находящ се в гр. Разград, бул. „Бели Лом”, южна страна 

до моста при Автогарата, на ЕТ “РИКИ – А – Реджеб Ибрям” гр. Разград.  

В Община Разград е постъпила молба с вх. №70-00-208.1/19.08.2008 

г. от собственика на ЕТ “РИКИ – А – Реджеб Ибрям” гр. Разград с искане 
за сключване на анекс за удължаване срока на договора. Молбата е 
разгледана на заседание на комисията по чл.2 на Наредба №2 на 

Общински съвет Разград за придобиване, управление и разпореждане с 
имоти и вещи - общинска собственост, която е приела решение за 

анексиране на договора за срок до 01.10.2010 г. 
Предвид гореизложеното и на основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, 

чл.14, ал.7 от Закона за общинската собственост и чл.15, ал.4 от Наредба 

№2 на Общински съвет Разград за придобиване, управление и 

разпореждане с имоти и вещи - общинска собственост, Общинският съвет 

Разград след „поименно” гласуване, с   21 гласа „ЗА”,  „против” – няма,  

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1. Удължава срока на договор за наем №281/25.10.2005 г., сключен с 
ЕТ „РИКИ – А – Реджеб Ибрям” гр. Разград, с който е отдаден за временно 

и възмездно ползване общински терен, находящ се в гр. Разград, бул. 
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„Бели Лом”, южна страна до моста при Автогарата, с площ от 12.00 кв. м, 

за извършване на търговска дейност – продажба на билети, до 01.10.2010 г. 
2. Възлага на кмета на Община Разград да издаде заповед и сключи 

анекс към договор за наем №281/25.10.2005 г. 
3. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 
Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд Разград.  

 

СТАТИЯ XVІ 
 

Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – Зам.-кмет на Община 
Разград 

 Относно: Даване разрешение на „Общински пазари – Разград” ЕАД 

гр. Разград за отдаване под наем на имот – частна общинска собственост,  

включен в капитала на дружеството.  

 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Заповядайте г-н Цонев. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам. -кмет на Община Разград 

         Уважаеми г-н Председател, 

 На основание Правилника за организацията и дейността на Общински 

съвет – Разград , неговите комисии и взаимодействието му с общинската 
администрация, ОТТЕГЛЯМ тази докладна записка. 

 

СТАТИЯ XVІІ 
 

Докладна записка от Любомир Трифонов Цонев – зам.-кмет на Община 
Разград 

 Относно: Изменение и допълнение на Наредба № 14 от 17.02.2003г. за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на Община Разград  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Заповядайте г-н Цонев. 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми г-н Председател, 

Дами и господа общински съветници, 
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 След като на Община Разград бяха възстановени земи и гори от горския 
фонд, съгласно чл.53, ал.4, чл.63, ал.3 и чл.96е, ал.1 от Закона за горите, с 
Решение № 141 от 31.05.2004г. по протокол № 9 на ОбС Разград бе приет нов 
Раздел V в Наредба № 14 на ОбС Разград за определянето и администрирането 

на местните такси и цени на услуги на територията на Община Разград за 
таксите на корен на дървесината и таксите за страничните ползвания и 

страничните горски продукти, добити от горския фонд, собственост на Община 
Разград, съобразени с тези за Държавния горски фонд. В същият Раздел бяха 
приети и такси на корен за дървесината и такси за странични ползвания и 

странични горски продукти, добити от общинския поземлен фонд, собственост 
на Община Разград. 

 Тъй като с постановление 202 от 11.08.2008г. на Министерски съвет бе 
приета нова Тарифа за таксите, които се събират в системата на Държавна 
агенция по горите по Закона за горите, както и променените икономически 

условия се налага необходимостта Общинският съвет да извърши корекция на 
същите в Наредба №14 от 17.02.2003г. за определянето и администрирането на 
местните такси и цени на услуги на територията на Община Разград .  

 

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Благодаря Ви г-н Цонев.  
 

Тази докладна записка е разгледана в ПК по законност, превенция  на 
корупцията, сигурност, контрол на  решенията, етика, предложения на 
гражданите и връзка с неправителствени организации. Моля  председателя  на 
ПК да ви запознае със становището на комисията. 

 

Г- н Стоян  Димитров - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

ПК по законност, превенция  на корупцията, сигурност, контрол на  
решенията, етика, предложения на гражданите и връзка с неправителствени 

организации  на свое заседание проведено на 23.09.2008 г., разгледа докладната 
записка и след станалите разисквания за редакцията  направена от г-н Цонев   
беше приета единодушно, с 5 гласа „ЗА”,  без „против” и  „въздържали се” – 

няма, като констатираме, че направените предложения са взети  в предвид от 
вносителя г-н Цонев. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря Ви, г-н Димитров.  
Г-н Василев, в качеството си на председател на ПК по околна среда, 

селско, горско, водно и ловно стопанство ще ви запознае със становището на 
комисията. 

Г-н Валентин Василев – председател на ПК 
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Уважаеми колеги, 

На заседанието на нашата комисия, проведено на 18 септември 2008 г. 
беше разгледана докладната записка – със 7  гласа „ЗА” без „против” и 

„въздържали се”, няма, прие докладната записка и проекта за решение. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, имате думата за въпроси към вносителя.  
Г-н Димитров, заповядайте! 
 

Г- н Иво  Димитров  

Благодаря ви г-н Председател, за протокола Иво Димитров – общински 

съветник от групата на коалиция „Обединени демократи – СДС, ДСБ, ЗНС, 

ССД, ДП, БДС Радикали”. Имам един простичък въпрос. Как ще бъде 
измерването на количествата и събирането на такса по таблицата ред 13 - улов 
на жаби. Благодаря Ви. 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви г-н Димитров 
Г-н Цонев, имате думата. Заповядайте! 
 

Г-н Любомир Цонев – зам.-кмет на Община Разград 

В тарифата за таксите, която прочетох се вземат и събират от Държавната 
агенция фигурира такъв текст в държавната тарифа. И ние за да защитим 

интересите на общината сме преписали тотално всичко което е в тази тарифа. 
Общинският съвет трябва и е длъжен да приеме цени, които не трябва да бъдат 
по ниски от държавните. Такива цени е вкарала държавата  като възможност и 

аз като вносител  съм счел за необходимо също да го имам. Може и на това да 
му дойде времето.  

 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Желаещи да вземат думата за мнения и предложения.  
Г-н Христов, заповядайте! 
 

Г-н Божинел Христов- независим общински съветник 
Г-н председател, 

Аз предлагам в чл. 28, 6-то римско да отпадне. Да съществува забрана за 
отсичане на коледни елхи. Нека да наложим една, две, три години мораториум 

върху отсичането на дървета в нашия край. 

 

Г-н Валентин Василев- ГЕРБ 

Г-н председател, 
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Аз предлагам по 12-то римско, точка 4-та да отпадне, защото едно малко 

пояснение, съгласно ветеринарните разпоредби паша на свине свободно не се 
допуска, поради това, че от известно време програмата за ваксинация отпадна и 

ние не ваксинираме свинете. Има специално изключение за породата 
„източнобалканска свиня”, която не е приоритет за нашия регион, а за Варна, 
Бургас и Странджа планина. Така, че предлагам този точка да отпадне. 
Абсолютно е забранено домашни свине да се извеждат на паша, те се 
отглеждан само в домашни дворове и специализирани комплекси. Благодаря 
ви. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Други желаещи да вземат думата за становище. Няма. 
Преминаваме към гласуване предложението на г-н Божинел Христов член 

28, т. VІ римско – да отпадне. По направеното предложение моля, гласувайте. 
 

Общинският  съвет Разград, с 11 гласа „ЗА”, „против” – 5, 

„въздържали се” – 11. Предложението не се приема. 

 Г-н Валентин Василев- ГЕРБ 

Едно пояснение ако може да направим, не можах да разбера г-н Христов. 
Аз подкрепих отпадането на т. 6 за частни лица, нали така да разбирам. Това 
исках да поясним ОП „Разградлес” ще има ли право да предоставя на 
населението елхи това трябва да уточним, мисля, че е важно това. Да 
конкретизираме за физически лица. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Колеги, щом не е указано според мен за физически и юридически  лица 
отделно това означава, че забраната е са всички. Г-н Христов пояснете. 

 

Г-н Божинел Христов – независим общински съсветник 
Уважаеми г-н председател, какво ще се получи, ако наистина ние не 

приемем т.е.  да разграничим отсичането на коледни елхи до 1 м. до 2 м и над 2 

метра. Бъдете сигурни, че тези елхи до 1 метър и тия над 2 метра, ще бъде едно 

и също. Коледни елхи ще се секат само след месец и нещо, ще започне 
поголовна сеч. Още повече, че такива предприятия, като „Разградлес” ще 
започнат поголовна сеч не заради друго, а заради бизнеса да изкарат някои лев. 
Частни разсадници, които ще предлагат елхи по 1 метър никога няма да си 

позволят да отсекат тези елхи, а започнаха да ги предлагат в контейнери, т.е. да 
можеш след това да ги насееш някъде другаде. Аз още един път ще предложа г-
н председател, да отпаднат отсичането до 2 метра и над 2 метра. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 
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Ние току-що гласувахме направеното предложение г-н Христов. 
Предложението касае отпадане на т. 6 

 

Г-н Божинел Христов - независим общински съветник 

Като гласуваме до 1 метър и над 2 метра кое ще се отсича? Нека да ми 

отговори г-н Цонев. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Тъй като направихме вече изразяване на вота, аз считам, че е  
безпредметно  от тук нататък да го коментираме.  

Преминаваме към гласуване второто предложението на г-н Валентин 

Василев - Изменение и допълнение на Наредба № 14 чл. 28, ХІІ римско, т. 4. – 

да отпадне. Моля, гласувайте по направеното предложение. 
 

Общинският  съвет Разград, с 29 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – няма. Предложението  се приема. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Подлагам на гласуване проекта за решение на докладната записка с 
направеното изменение по Наредба № 14. Моля, гласувайте. 

 

Общинският  съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ: 

№ 248 

 

 На основание чл.53, ал.4, чл.63, ал.3, чл.96е, ал.1 от Закона за горите и 

ПМС № 202 от 11.08.2008г., с което е приета Тарифа за таксите, които се 
събират в системата на Държавна агенция по горите по Закона за горите, 
се налага изменение на приетият с Решение № 141 от 31.05.2004г. по 

протокол № 9 на ОбС Разград, Раздел V в Наредба № 14 на ОбС Разград за 

определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на 

територията на Община Разград за таксите на корен на дървесината и 

таксите за страничните ползвания и страничните горски продукти, добити 

от горския и поземления фонд, собственост на Община Разград. 

Предвид гореизложеното и на основание чл.79 от 

Административнопроцесуалния кодекс и чл.37, ал.3 от Закона за 

нормативните актове, Общински съвет – Разград с 28 гласа „ЗА”,  

„против” – няма,  „въздържали се” – 1, 
 

      Р Е Ш И: 
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1. Приема изменение и допълнение на   Наредба № 14 на ОбС Разград 

за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги 

на територията на Община Разград, както следва: 

 

Раздел V 

 
ТАКСИ НА КОРЕН НА ДЪРВЕСИНА И ЗА СТРАНИЧНИ ПОЛЗВАНИЯ И 

СТРАНИЧНИ ГОРСКИ ПРОДУКТИ 

 

Чл.26. За облите дървени материали, дървата за горене и вършината, добити от 

горския фонд, собственост на Община Разград, се заплащат следните такси на корен: 

 

Наименование Мярка Такса на корен 

(лв) 

1.Иглолистен объл дървен материал: 

  а) едър  

   Iа клас на сортимента 

   I клас на сортимента 

   II клас на сортимента 

 б) среден 

    III клас на сортимента 

    IV и V клас на сортимента 

 в) дребен 

 

 

куб.м. 

куб.м. 

куб.м.  

 

куб.м. 

куб.м.  

куб.м. 

 

 

75 

50 

40 

 

25 

15 

8 

 

     Такса на корен (лв)   Наименование мярка 

 

 

 

 

бук, 

габър, 

дъб и 

други 

твърди  

широкол
истни 

цер,акац
ия,липа,б
реза и 

меки 

широкол
истни 

орех,явор
, 

ясен,бряс
т и 

горско- 

плодни 

2.Широколистен объл дървен материал: 

  а) едър  

   Iа клас на сортимента 

   I клас на сортимента 

   II клас на сортимента 

 б) среден 

    III клас на сортимента 

    IV и V клас на сортимента 

 в) дребен 

 

 

куб.м. 

куб.м. 

куб.м. 

 

куб.м. 

куб.м. 

куб.м. 

 

 

75 

50 

40 

 

20 

12 

8 

 

 

40 

35 

30 

 

20 

12 

8 

 

 

130 

85 

60 

 

20 

12 

8 

 

Наименование мярка Такса на корен 

(лв) 

3.Дърва за горене и вършина: 

   (а) дърва от иглолистни дървесни видове  

   (б) дърва от широколистни меки дървесни 

 

Пр. куб.м 

Пр. куб.м 

 

4 

4 
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видове 

   (в) дърва от широколистни твърди дървесни 

видове 

   (г)  вършина  

 

Пр. куб.м 

 

Пр. куб.м 

 

10 

 

1 

 

Чл.27(1) За средната и дребната дървесина, дървата за горене и вършината, 

добити от отгледни и санитарни сечи до 20 годишна възраст на насаждението в 

годината на сечта , не се заплаща такса. 

(2) Алинея 1 не се прилага за средната и дребната дървесина, дървата за горене и 

вършината, добити от тополови и акациеви насаждения и култури. 

(3) За средната и дребната дървесина, дървата за горене и вършината, добити от 

отгледни и санитарни сечи във високостъблени смърчови и букови насаждения от 20 до 

40-годишна възраст в годината на сечта, се заплаща 50 на сто от таксата по чл.26.  

(4) Алинеи 1 и 3 не се прилагат за средната и дребната дървесина, дървата за 

горене и вършината, добити от пожарища.  

(5) За средната и дребната дървесина, дървата за горене и вършината, добити 

при събиране на суха и паднала дървесина от единично пръснати дървета над 20-

годишна възраст на насажденията в годината на сечта, се заплаща 50 на сто от таксата 

по чл.26. 

Чл.28 За страничните ползвания и страничните горски продукти от горския 

фонд, собственост на Община Разград, се заплащат следните такси: 

 

№ по 

ред 

Наименование Мярка Такса 

(лв) 

I Растения и горски плодове (извън 

списъка на лечебните растения по 

Закона за лечебните растения), 

гъби в сурово състояние и животни 

 

 

 

  

 

1 Грудки, корени, коренища (с 

изключение на такива от репей, 

коприва, троскот)                      

кг 0.10 

2 Листа  

        - коприва 

        - орех                                 

        - други                                                

 

кг 

кг 

кг 

 

0.05 

0.10 

0.15 

3 Стръкове  кг 0.10 

4 Цветове  
- липа 

- други 

 

кг 

кг 

 

1.00 

0.10 

5 Плодове 
        - хвойна синя                                      

        - шипка                                              

        - орех, обикновен кестен                           

        - други                                              

 

кг 

кг 

кг 

кг 

 

0.20 

0.15 

0.25 

0.10 

6 Горски репродуктивни материали 

        - иглолистни шишарки                   

        - семена от иглолистни 

 

кг 

кг 

 

0.20 

1.50 
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          видове                                               
        - необработени изходни 

          материали от широко- 

          листни видове за добив 

          на семена                                         

        - семена от дъбове, бук, 

          костилкови, черупкови 

          видове и други                                    

        - части от растения за 

          вкореняване, размножаване 

          и залесяване                                     
 

 

кг 

 

 

 

 

кг 

 

 

бр 

 

0.20 

 

 

 

 

0.25 

 

 

0.10 

7 Пъпки    кг 0.15 

8  Кори 

        - корков дъб                                      

        - обикновен кестен                                  

        - други                                            

 

кг 

кг 

кг 

 

0.20 

0.10 

0.08 

9 Лишеи, мъхове    
 - боров, дъбов                                       

 - други                                               

 - мъхове                                                                        

 

кг 

кг 

кг 

 

0.10 

0.15 

0.20 

10 Гъби 

        - смръчкула                                        

        - пачи крак                                          

        - манатарка                                          

        - сиво-жълт пачи крак                              

        - рижика, челядинка                                  

        - масловка                                           

        - златист пачи крак                                 

        - тръбенка                                           

          - други                                              

 

кг 

кг 

кг 

кг 

кг 

кг 

кг 

кг 

кг 

 

0.50 

0.40 

0.35 

0.25 

0.15 

0.10 

0.20 

0.20 

0.15 

11 Събиране на охлюви                                 кг 0.20 

12 Събиране на раци                                     кг 0.50 

13 Улов на жаби                                         кг 0.40 

II Сено - сухо (без сеното 

        за подхранване на дивеча 

 

кг 

 

0.20 

III. Листников фураж (без фуража за 

подхранване на дивеча) 

пространствен 

куб.м. 

 

0.20 

IV Зеленина иглолистна и 

широколистна             (за украса)             

 

пространствен 

куб.м. 

10.00 

V Зеленина иглолистна и 

широколистна             (за технически 

цели)                    

 

 тон 5.00 

VI  Коледни елхи: 

        - до 1 м                                

        - до 2 м                                

        - над 2 м                               

 

бр 

бр 

бр 

 

5.00 

8.00 

15.00 
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VII Пръчки – върбови, лескови и др. 

        - сурови                          

        - дрянови клони до 1 м                  

 

бр 

бр 

 

0.20 

0.40 

VIII Камъш, папур и др кг 0.10 

IX Пънове от всички дървесни   видове                                  пространствен 

куб.м.  

1.00 

X Борина от пънове                        
 

тон 3.00 

XI Смола – балсамова        (течна и 

суха)                          

.             

кг 0.40 

XII Паша в горите и горските пасища за 

една година 

1.      за едър рогат добитък                   

2.      за коне, катъри, магарета и 

мулета                                

3.      за овце                                 

                                         

 

 

 

1 бр. 

1 бр. 

1 бр. 

1 бр. 

 

 

 

1.50 

0.80 

0.30 

2.00 

XIII Такси за събиране на строителни и 

инертни материали 

 

  

1. Пясък, чакъл и баластра                 куб.м 5.00 

2. Варовици, доломити, мрамори 

и други подобни за вътрешна 

и външна облицовка                      

 

куб.м 

 

10.00 

3. Глина и други инертни 

материали                               

 

куб.м 

 

3.00 

XIV Годишна такса за 

съхраняване на семена в 

семехранилище                             

 

за 1 кг 

 

10.00 

XV Месечна такса за ползване на 

площи за: 

  

1 Временни складове за дървени и 

растителни 

материали                               

дка 20.00 

2 Временни депа за строителни 

материали -строителни камъни, 

декоративно-облицовъчни скали, 

инертни материали и други                

 

дка 

 

40.00 

 

3 временен престой на животни          дка 12.00 

XVI Месечна такса за ползване на 

площи за ски писти, просеки и 

други без учредени ограничени 

вещни права       

 

дка 

 

20.00 

XVII Такса за устройване на временен 

бивак 

(за едно денонощие): 

 

 

 



 91 

 

1 В гори и земи от общинския горски 

фонд, попадащи в границите на 

курорти и 

природни паркове 

 

за 10 кв.м 

 

3.00 

2 В други гори и земи от държавния 

горски фонд                  

за 10 кв.м 1.50 

XVIII Такса за разполагане на временни 

обекти 

за осъществяване на стопанска 

дейност 

 (за едно денонощие): 

 

 

 

 

1 В гори и земи от общинския горски 

фонд, попадащи в границите на 

курорти и 

природни паркове                       

 

1 кв.м. 

 

4.00 

2. В други гори и земи от общинския 

горски фонд 

 

1 кв.м. 

 

2.00 

ХІХ. Такса за организиране моторни 

преходи, походи и състезания 

 

. 

 

 

1. За едно моторно превозно средство в 

защитени територии 

 

За 1 ден 

 

60.00 

2. За едно моторно превозно средство в 

други територии 

 

За 1 ден 

 

30.00 

 

Чл.29. Таксите на корен на облите дървени материали, дърва за огрев и 

вършина, добити от общинския поземлен фонд се заплащат от физически лица с 

постоянен адрес на територията на Община Разград преди издаването на 

позволителното за извоз, както следва:  

1.Дърва за огрев – 6.00 лв. за пространствен куб.м.; 

2.Вършина – 1.00 лв. за пространствен куб.м. 

3. Едра строителна дървесина    -   30 лв. за плътен куб.м.; 

4. Средна строителна дървесина – 20 лв. за плътен куб.м; 

5. Дребна строителна дървесина -    8 лв. за плътен куб.м.; 

Чл.30. Такса за издаване на позволително за извозване – 2.00 лв. за 1 бр. 

Чл.31. Такса за измерване и кубиране на дървесина в лежащо състояние – 1.00 

лв. за  пространствен куб.м.. 

Чл.32. Такса за маркиране на дървесина добита извън горския фонд с контролна 

общинска марка – 2,00 лв. за плътен куб.м.. 

Чл.33.  Такса за събиране на плодове от дървесна растителност извън горския 

фонд за една календарна година: 

1. Орехи, за едно дърво –  20,00 лв.; 

2. Други плодни, за едно дърво –10,00 лв..  

Чл.34. Такса за предоставяне от общинския поземлен фонд за косене за една 

календарна година: 10,00 лв./дка. 

 2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областния управител на Област Разград в седемдневен срок от 

приемането му. 
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 3. Настоящото решение да бъде публикувано в един местен вестник. 
 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока на АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Заповядайте г-н Цонев 
 

 Г-н Любомир Цонев – Зам.-кмет на Община Разград 

 Много се извинявам, предполагам, че след това някои от общинските 
съветници ще се опитат медийно да се изявят искам да дам малко пояснение по 

това предложение на г-н Божинел Христов за да не остане на Разградската 
общественост с мнението, което той изразява, че ще бъде безогледно, сеч и т.н. 

Това са според мен страшно  некомпетентни изразени думи след като много 

пъти в комисии сме  дискутирали, след като сме коментирали как и по какъв 
начин се извършва сечта в горите, не само в общинските и държавните -  какъв 
е контрола, какъв е реда, какви са плановите и т.н. Тук става въпрос за 
специално засадени за такава цел дръвчета, не да минем и да орежем върховете 
на съществуващата са растителност г- Христов, и много те моля, когато правиш 

изявления по пресата поне се допитай, направи проучване, как и по какъв начин 

са регламентирани тези неща да не говорим на наизуст. 
 

Г-н Божинел Христов – независим общински съветник 
 Няма как г-н Цонев да ви повярвам, защото аз съм го виждал. Ако вие не 
сте го виждали какво става е съвсем друг въпрос. И аз пак ви казвам това, което 

ще се случи ще видите, че аз ще бъда прав, така както съм и прав за 
рекултивацията на отсечени терени ... , ще видите, че ще бъда прав. 

 

СТАТИЯ XVІІІ 
 

Докладна записка от Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

          Относно: Подновяване на наемни правоотношения за отдадени под 

наем жилищни имоти – частна общинска собственост 

 
 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Г-жо Дякова, заповядайте! 
 

 Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

Към настоящия момент изтичат сроковете на договорите за наем в 
рамките на десетте години на 3 наематели на жилищни имоти – частна 
общинска собственост. Същите са подали молби за продължаване срока на 
договорите. 
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Комисията по чл. 3 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград е 
разгледала подадените молби и е установила, че лицата отговарят на условията 
за предоставяне под наем на общински жилища и към настоящия момент нямат 
неразплатени задължения.  

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Докладната записка е разгледана в ПК управление на общинската 
собственост, приватизация и следприватизационен контрол. Г-н Димитров, 
заповядайте да ни запознаете със становището на комисията. 

 

Г- н Иво Димитров - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

 На 19.09.2008 г. ПК разгледа и тази докладна записка с 10 гласа „ЗА”, без 
„против” и  1 „въздържал се” изрази своята подкрепа. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. 
 Въпроси нямате. Мнения и предложения. Няма желаещи да вземат 
становище.  

Преминаваме към проекта за гласуване. Гласуването е поименно. Моля, 
електронното гласуване! 

 

С П И С Ъ К 

на общинските съветници от Общински съвет – Разград 

Мандат 2007 – 2011 година 

30.09.2008 г. – поименно гласуване 

 

№ Име, презиме, фамилия “ЗА” “против” “въздържал 

се” 

     

1. Ахмед Исмаилов Ахмедов +   

2. Божинел Василев Христов +   

3. Валентина Маркова Френкева +   

4. Валентин Стефанов Василев +   

5. Георги Димитров Георгиев +   

6. Георги Маринов Атанасов Не участва   

7. Георги Николов Кулишев Не участва   

8. Добринка Иванова Монева +   

9. Добрин Станчев Добрев +   

10. Жоро Михайлов Чобанов +   

11. Иво Борисов Димитров +   

12. Иво Бориславов Илиев отсъства   

13. Ивайло Димитров Ганев +   

14. Иво Иванов Хаджииванов Не участва   
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15. Калоян Руменов Монев +   

16. Камен Димитров Воденичаров +   

17. Миле Димитров Милев +   

18. Музаффер Мустан Хамид +   

19. Неждет Мехмедов Хасанов +   

20. Рабиха Рахми Хаджийонуз +   

21. Радиана Ангелова Димитрова +   

22. Радостин Георгиев Киров +   

23. Румен Адриянов Славев Не участва   

24. Румен Кирилов Цанков +   

25. Селиме Касимова Карагьозова Не участва   

26. Симеон Асенов Захариев +   

27. Станка Владова Ангелова Не участва   

28. Стоян Димитров Ненчев Не участва   

29. Стоянка Иванова Курдова +    

30. Стоян Костадинов Стоянов +   

31. Тодор Атанасов Димитров Не участва   

32. Хами Ибрахимов Хамиев +   

33. Янка Трифонова Георгиева +   

 

Общинският съвет взе следното  
                          

РЕШЕНИЕ: 

№ 249 

 

 На основание настанителни заповеди и сключени договори в 

общински жилища са настанени следните наематели: 

1. Ценка Христова Николова - наемател на общинско жилище в 

гр.Разград, ж.к.”Орел”, бл.10, вх.Г, жилище № 10 с настанителна заповед 

№ 650/16.07.1998 г. 
2. Белгюзар Мюмюн Ахмед - наемател на общинско жилище в 

гр.Разград, ж.к.”Орел”, бл.20, вх.Е, жилище № 1 с настанителна заповед № 

694/24.07.1998 г. 
3. Ася Арсова Чавдарова - наемател на общинско жилище в 

гр.Разград, ул.”Гвардейска” № 14  с настанителна заповед № 649/16.07.1998 

г. 
Поради изтичане срока за настаняване наемателите са подали молби 

за подновяване на наемните правоотношения. Молбите са разгледани от 

комисията по чл.3 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград, която е 
преценила, че наемателите отговарят на условията на чл.5, ал.1 от Наредба 

№ 17 на Общински съвет Разград за настаняване под наем в общински 

жилища. На основание чл.21, ал.1, т.8 и чл.22, ал.1 от ЗМСМА, чл.46, ал.4 

от ЗОС и чл.18, ал.4 от Наредба № 17 на Общински съвет Разград за 

условията и реда за установяване жилищните нужди на граждани, 

настаняване под наем и продажба на общински жилища, Общинският 
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съвет след „поименно” гласуване, с   23 гласа „ЗА”,  „против” – няма, 

„въздържали се” – няма, 

Р Е Ш И: 

 

1. Подновява наемните правоотношения с наематели на жилищни 

имоти – частна общинска собственост, както следва: 

1.1. Ценка Христова Николова /едночленно семейство/ - наемател 

на общинско жилище в гр. Разград, ж.к.”Орел”, бл.10, вх.Г, жилище № 10, 

гарсониера. 

1.2. Белгюзар Мюмюн Ахмед /едночленно семейство/ - наемател на 

общинско жилище в гр. Разград, ж.к.”Орел”, бл.20, вх.Е, жилище № 1, 

двустаен апартамент. 

1.3. Ася Арсова Чавдарова /едночленно семейство/ - наемател на 

общинско жилище в гр. Разград, ул.”Гвардейска” 14 , двустайно жилище. 
 2. Поради настъпили промени в жилищната нужда, съгласно 

предвидените в чл.13 от Наредба № 17 на Общински съвет- Разград норми 

за жилищно задоволяване, на наемателите по т.1.2 и т.1.3 да бъдат 

предоставени за ползване гарсониери. 

3. Възлага на кмета на Община Разград да издаде настанителни 

заповеди на наемателите по точка 1 и сключи договори за отдаване под 

наем. 

4. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград, в 7-дневен срок от 

приемането му. 
Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

 

СТАТИЯ ХІХ 
 

Докладна записка от Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Предложение за включване на училища от община  Разград 

в Списъка на средищните училища 

 
 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Г-жо Дякова, заповядайте. 
 

 Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 В допълнителните разпоредби на Закона за народната просвета в 
параграф 6 в, ал.1 се дава определение на „Средищно училище”. По смисъла на 
този закон това е училище, което се намира в най-близкото населено място на 
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територията на общината, където се обучават ученици от населените места, в 
които няма училище. 
 Списъкът на средищните училища се приема с акт на Министерския 
съвет по предложение на съответния общински съвет. 
 В тази връзка поставям на Вашето внимание предложение за включване 
на училища от Община Разград в списъка на средищните училища, отговарящи 

на поставените условия. 
 Това са учебни заведения в които през последните години са насочвани и 

се обучават ученици от закритите училища в с. Побит камък, Радинград, 

Недоклан, Ушинци, Пороище и  с. Топчии. 

 В  изпълнение на общинската стратегия за развитие на училищното 

образование и предучилищното възпитание в община Разград за периода 
2007/2015 г. през настоящата година със Заповед №РД-14-158 от 28май 2008 г. , 
№РД-14-159 от 28 май 2008 г. , № РД-14-160 от 28 май 2008 г. и №РД-14-161 от 
28 май 2008 г. на Министъра на образованието и науката, по предложение на 
Кмета на община Разград и Решение на Общински съвет – Разград, се закриха 
още четири училища в селата Гецово, Дряновец, Благоево и Мортагоново. 

Учениците от закритите училища са пренасочени и записани в ОУ „Отец 

Паисий” гр. Разград, ОУ „Никола Икономов” гр. Разград,  ОУ ”Ив.С.Тургенев” 

гр. Разград и ОУ „Хр. Ботев” гр. Разград, в които се обучават деца и от други 

населени места, в които няма училища. 
 Ръководствата на тези училища имат опит в организацията и работата с 
пътуващи ученици. До този момент община Разград е получила 4 училищни 

автобуса, които превозват учениците по утвърдени транспортни схеми. В 

Министерство на образованието и науката е представена заявка за още 6 

автобуса, за да се осигури транспорта на учениците от новозакритите училища. 
 ОУ ”Отец Паисий” гр. Разград, ОУ „Никола Икономов” гр. Разград,  
ОУ „Ив.С.Тургенев” гр. Разград и СОУ „Хр. Ботев” гр. Разград разполагат 
със сграден фонд достатъчен за осигуряване на едносменен режим и 

целодневна организация на учебния процес и са включени в проект  на 
общината по оперативна програма „Регионално развитие” за пълно енергийно 

саниране. Педагогическите колективи имат опит в организацията и работата с 
пътуващите ученици. 

 В училищните сгради има помещения, които преди години са се 
използвали за столово хранене и с малко средства могат да се въведат отново в 
експлоатация. 
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Тази докладна записка е разгледана в ПК по образование и наука. Моля,  
председателя  на ПК да ви запознае със становището на комисията. 

Г- н Камен Воденичаров - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 
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 Уважаеми колеги, 

 На свое редовно заседание на 23.09.2008 г. постоянната комисията 
разгледа докладната записка, и с 6 гласа „ЗА” , „против” – няма,  „въздържали 

се” – няма  тя беше приета в този си вид.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Благодаря ви. Колеги, имате думата за въпроси към вносителя. Г-жо 

Френкева, заповядайте. 
 

 Г-жа Валентина Френкева – ГЕРБ 

 Искам да попитам г-жа Кина Дякова има ли информация колко ученици 

пътуват във всяко едно от училищата? 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Благодаря Ви, г-жо Дякова заповядайте! 
 

 Г-жа Кина Дякова – зам.-кмет на Община Разград 

 Благодаря за въпроса. Едно от условията да предложим на вашето 

внимание предложението за приемането на списък за средищни училища е 
точно на базата на пътуващите ученици от закритите училища. Така, че  не 
можем да предложим на вашето внимание  нещо за което нямаме информация и 

за което нямаме точен брой. В процес на обсъждане са образците на училищата 
и вече разполагаме с точен брой на учебните заведения, от кое населено място, 

в кое учебно заведение от посочените от нас в докладната по колко ученици се 
обучават, водили сме се най-вече от учебната документация, която се съхранява 
в съответните учебни заведения. 
  

 Г-н Божинел Христов – независим общински съветник 
 Бих искал малко повече прояснение във връзка с тия условия, единствено 

те ли са по закон, че училището, което се намира до най-близкото населеното 

място, то става средищно – това  ли е единственото условия? 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

Г-жа Кина Дякова – зам.-кмет на Община Разград  

За да може да се организира дейността в едно учебно заведение в което се 
обучават ученици от няколко населени места, трябва да бъде едносменен 

режима на работа , имаше коментар в комисиите колко затруднения се 
получават и какво финансово натоварване, ако  трябва да се организира превоз 
4 пъти ако е на двусменен режим на работа и най-вече целодневната 
организация на работа на тези деца, които пътуват от селата. Целта е децата да 
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се обучават на едносменен режим и да има осигурена целодневна организация 
на учебния процес.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Други въпроси. Няма. Мнения и предложения. Заповядайте г-н Адрианов. 
 

Г-н Румен Адрианов – независим съветник 

Аз имам предложение в този списък да се допълни и  основно училище 
„Васил Левски”. 

 

Г-н Божинел Христов – независим съветник 
 В тази връзка беше и моето предложение, също считам, че училище 
„Васил Левски” следва да бъде включено в този списък, тъй като аз знам, че 
там има доста деца, които пътуват в последно време от Мортагоново до Разград 

аз също возя ученици, независимо, че е инцидентно. Подкрепям 

предложението. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

 Г-жа Кина Дякова – зам.-кмет на Община Разград 

 Относно направеното предложение, ако трябва да бъда искрена, всички 

училища на територията на Разград да бъдат предложени за средищни ще бъде 
добре. Проблемът е, че наистина трябва да бъдем лоялни и да предлагаме 
учебни заведения, които отговарят на тези условия и  които ще бъдат 
преимуществено определени. В училище „Левски” също има ученици  от 
закрити училища, има и от Мортагоново, но материалната база на у-ще 
„Левски”  е доста ограничена. Там паралелките са много пълни и са до 

норматива, но възможностите за разширяване там трудно ще можем да 
осигурим, защото са две учебни заведения. В една материална база са и ползват 
„Природо - математическата гимназия” и затова изхождаме най-вече от 
възможностите на материалната база и целодневния обучителен процес. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

 Други мнения и предложения колеги. Няма желаещи. 

Преминаваме към гласуване предложението на г-н Румен Адрианов към 

списъка да се   добави ОУ „Васил Левски. Моля, гласувайте по направеното 

предложение. 
 

Общинският  съвет Разград, с 14 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – 13. Предложението  се приема. 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 
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Подлагам на гласуване проекта за решение на докладната записка с 
направеното допълнение към него. Моля, гласувайте. 
 

 Общинският съвет взе следното  
 

      РЕШЕНИЕ: 

      № 250 

 

В допълнителните разпоредби на Закона за народната просвета в 

параграф 6 в, ал.1 се дава определение на „Средищно училище”. По 

смисъла на този закон това е училище, което се намира в най-близкото 

населено място на територията на общината, където се обучават ученици 

от населените места, в които няма училище. 
 Списъкът на средищните училища се приема с акт на Министерския 

съвет по предложение на съответния общински съвет. 

 На условията за средищни училища в Община Разград отговарят 

учебните заведения, в които през последните години са насочени и се 
обучават ученици от закритите училища в с. Побит камък, с. Радинград, с. 
Недоклан, с. Ушинци, с. Пороище и с. Топчии. 

 През настоящата година със Заповед  №РД-14-158 от 28май 2008 г. , 

№РД-14-159 от 28 май 2008 г. , № РД-14-160 от 28 май 2008 г. и №РД-14-161 

от 28 май 2008 г. на Министъра на образованието и науката, по 

предложение на Кмета на община Разград и Решение на Общински съвет – 

Разград, се закриха още четири училища в селата Гецово, Дряновец, 

Благоево и Мортагоново. Учениците от закритите училища са 

пренасочени и записани в ОУ „Отец Паисий” гр. Разград, ОУ „Никола 

Икономов” гр. Разград , ОУ ”Ив.С.Тургенев” гр. Разград и СОУ „Христо 

Ботев” гр. Разград, ОУ „ВасилЛевски” гр. Разград. 

ОУ ”Отец Паисий” гр. Разград, ОУ „Никола Икономов” гр. Разград, 

ОУ „Ив.С.Тургенев” гр. Разград  и СОУ „Христо Ботев” гр. Разград 

разполагат със сграден фонд достатъчен за осигуряване на едносменен 

режим и целодневна организация на учебния процес и  са включени в 

проект  на общината по оперативна програма „Регионално развитие” за 

пълно енергийно саниране. Педагогическите колективи имат опит в 

организацията и работата с пътуващите ученици. 

В тази връзка, на основание чл.21, ал. 1, т. 23 от ЗМСМА и Параграф 

6 в, ал.1 и ал.2 от  Допълнителните разпоредби на ЗНП , Общински съвет 

Разград с  28  гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

 1. Общински съвет – Разград предлага в Списъка на средищните 
училища да бъдат включени следните училища: 
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 ОУ “Отец Паисий” гр. Разград 

 ОУ “Никола Икономов” гр. Разград 

 ОУ “Ив. С. Тургенев” гр. Разград 

 СОУ „Христо Ботев” гр. Разград 

 ОУ „Васил Левски” гр. Разград 

 2. Настоящото решение да бъде изпратено в 7 дневен срок от 

приемането му на Кмета на Община Разград и на Областния управител на 

Област Разград. 

 3. Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

  

Обявявам 15 минути почивка. 

 

СТАТИЯ XІХ 

 
Докладна записка от Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Разрешаване на изключения от минималния брой на 

ученици в паралелките на училищата от община Разград за учебната 2008 / 

2009 г. 
 

 Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Г-жо Дякова, заповядайте. 
 

 Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

 Уважаеми госпожи и господа общински съветници,   

 В  Наредба №7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките 
и групите, и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на 
училищата, детските градини и обслужващите звена  е регламентиран броят на 
учениците в паралелките. От І до ІV клас минимумът на учениците в една 
паралелка е 16, а от V до ХІІ клас – 18 ученика. 
 Изключения от минималния брой на учениците, но не по-малко от 10 в 
паралелка или слята паралелка, се допускат съгласно чл. 11, ал. 1, т. 2 и 3 от 
Наредба №7 с разрешение на финансиращия орган, ако са осигурени 

допълнителни средства за обезпечаване на учебния процес извън определените 
по единните разходни стандарти за съответната дейност. 
 За учебната 2008/2009 г. са постъпили молби за разрешаване на  
паралелки под определения в Наредба № 7 минимум от директорите на ОУ 

“Елин Пелин” с. Стражец; ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица; ОУ “д-р Петър 

Берон” с. Осенец; ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец; ОУ “Отец 

Паисий” с. Дянково и ОУ “Никола Икономов”, СОУ „Хр. Ботев” за паралелка 
„Изобразително изкуство”, като единствена в общината и от педагогическия 
колектив на ОУ „Хр. Ботев” с. Дряновец и писмо от началника на РИО – 

Разград, както следва: 
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ОУ “Елин Пелин” с. Стражец  

 І – ІV клас – 8+13= 21 ученика в слята паралелка 
ІІ – ІІІ клас – 14+4= 18 ученика в слята паралелка 
V – VІІІ клас – 4+10= 14 ученика в слята паралелка 
VІ – VІІ клас – 6+7= 13 ученика в слята паралелка 

 

 ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица  
 І клас – 12 ученика – 1 паралелка 
 ІІ клас – 11 ученика – 1 паралелка 
 ІV клас – 13 ученика – 1 паралелка 
 V клас – 16 ученика – 1 паралелка 
 VІ клас – 14 ученика – 1 паралелка 
 VІІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 
 

 ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец  

 ІІ клас – 10 ученика – 1 паралелка 
 ІІІ – ІV клас – 8+6=14 ученика в слята паралелка 
 V – VІ клас – 9+11= 20 ученика в слята паралелка 
 VІІ – VІІІ клас – 10+7= 17 ученика в слята паралелка 
 

 ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец  

 VІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 
 

ОУ “Отец Паисий” с. Дянково  

VІ “б” клас – 16 ученика – 1 паралелка 
VІІ “б” клас – 16 ученика – 1 паралелка 
 

 ОУ “Никола Икономов” гр. Разград 

 VІІІ “б” клас – 15 ученика – 1 паралелка 
 

СОУ “Христо Ботев” гр. Разград 

 ІХ клас – 17 ученика – 1 паралелка, „Изобразително изкуство” 

  

ОУ “Христо Ботев” с. Дряновец  

 І - ІІІ клас – 7 ученика в слята паралелка 
 ІІ – ІV клас – 11 ученика в слята паралелка 
 V – VІ клас – 5 ученика в слята паралелка 
 VІІ – VІІІ клас – 8 ученика в слята паралелка 

 

  Предлагаме на вашето внимание както е предложена докладната записка, 
към първото решение да бъде включено: СОУ „Хр. Ботев” - ІХ клас – 17 

ученика – 1 паралелка, „Изобразително изкуство”. И да добавим второ решение 
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със съдържание: Не дава съгласие за осигуряване на допълнителни средства за 
обезпечаване на учебния процес в паралелки под определения минимум за ОУ 

„Хр. Ботев” с. Дряновец и потвърждава предложението за закриване на 
училището съгласно Решение № 122 по Протокол № 8 от 25.03.2008 г. 
Досегашна т. 2 става т. 3. 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Тази докладна записка е разгледана в ПК по образование и наука. Моля,  
председателя  на ПК да ви запознае със становището на комисията. 

Г- н Камен Воденичаров - председател на ПК  

  Уважаеми г-н Председател, 

 Уважаеми колеги, 

 На свое редовно заседание на 23.09.2009 г. постоянната комисията 
разгледа докладната записка, и с 6 гласа „ЗА” , „против” – няма,  „въздържали 

се” – няма. Без това допълнение, което направи зам.-кмета на общината за 
училището в с. Дряновец.  

  

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Имате думата колеги за въпроси към вносителя. Няма желаещи. 

Преминаваме към разискване. Имате думата за мнения и предложения. 
 Заповядайте г-н Чобанов, имате думата.  

 

Г-н  Жоро Чобанов- „Обединени демократи 

 Аз, искам да направя едно изказване по тази докладна във връзка по 

начало определения начин на финансиране, както в първоначалното 

предложение така и в този свързан с училището в с. Дряновец. Според мен ако 

ние приемем предложението на вносителя да има там слети паралелки, ние не 
можем да осигурим на тези деца що-годе нормален учебен процес, а това не 
може да стане без допълнително финансиране. Така, както сме направили за 
всички други предложения до момента в докладната. Ние съветниците ще 
видим, че навсякъде в тях има допълнителни средства, защото при този 

маломерен размер на паралелките е ясно, че средствата които идват съгласно 

броя на учениците не стигат. Сега казваме за  Дряновец, че има фактическо 

положение, правилно е това предложение на вносителя да има слети паралелки 

да осъществява учебен процес, обаче казваме без пари, няма как да стане това 
нещо. Според мен тук решението трябва да бъде - да се осигурят допълнителни 

средства, то може да съществува до нова година, може до първият учебен срок, 

но през това време трябва да има нормален учебен процес. Отделно искам да 
обърна внимание, макар, че вероятно това догодина ще го обсъждаме, но  на 
последната страница на докладната е посочено, че „Размерът на 
допълнителните средства е определен с приемането на формулата за 
делегираните бюджети и е включен в бюджетите на посочените училища”. 
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Според мен, а и според Наредбата начинът на финансиране е друг. Общинският 
съвет, когато има такива случаи приема да осигури допълнителни финансови 

средства за обезпечаване на образователно - възпитателния процес от 
средствата на общинския бюджет.  Аз мога да ви цитирам решения на много 

общински съвети, ето  една малка община Златоград от 26 август 2008 г., те са 
приели такова решение, каквото ние обсъждаме сега. Точка 3 е, че  
Общинският съвет гр. Златоград  чл. 11, ал. 2 приема да осигури допълнителни 

финансови средства извън определените стандарти и т.н., между другото така е 
казано в Наредбата, аз мисля, че ние я нарушаваме по този начин, но в тази 

посока не са важните ми  разсъждения. Обръщам внимание на общинските 
съветници, вероятно в тази част нямам предложение за промяна на докладната, 
но обръщам внимание, че всъщност по Наредбата задължение на Общинския 
съвет, е когато приема да има такива маломерни паралелки, които явно ще 
бъдат недостатъчно финансирани, да каже как ще бъдат финансирани и 

съобразно Наредбата е необходимо да бъде от общинския бюджет. Но след като 

Общински съвет -Златоград с по-малки възможности от община Разград са 
намерила начин да осигурят средства  по-подходяща формула според мен, 

считам, че ние като съветници можем при следващи такива докладни при 

приемането на бюджета на образованието, следва да обърнем внимание на това. 
Предложението ми е във връзка към допълнението на докладната, да остане 
предпоследния абзац на докладната първо римско „Размерът на 
допълнителните средства е определен с приемането на формулата за 
делегираните бюджети и е включен в бюджетите на посочените училища”, това 
също да се отнася и за училище с. Дряновец. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Искам да информирам общинските съветници, че съгласно Наредбата ние 
получихме  мотивирани искания   на посочените в докладната учебни заведения 
и в тях е посочено, че в техният бюджет има достатъчно средства за тая 
календарна година. Това е бил мотивът, който ние сме използвали, предвид на 
тяхното искане. Предвид на това, което предложи г-н Чобанов, аз приемам като 

вносител да внеса още една поправка да отпадне този абзац и тогава да 
запишем след СОУ „Хр. Ботев”, както го посочваме и приема да осигури 

необходимите средства за нормален учебен процес, това ще бъде в хода на 
учебния процес, казвам, че имаме декларирани от всички директори, че са 
осигурени средства за обезпечаване на учебния процес, като те си знаят какъв е 
бюджета, но такава една позиция, вече ако се наложи в процеса на работата до 

края на учебната година, знаете че бюджета е до календарна година, ако 

приемете да заменим този абзац и приеме  да осигури необходимите средства за 
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нормален учебен процес. Но настоявам да остане предложението, ако вие 
прецените, но не оттеглям предложението за решение за Дряновец. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Ангелова заповядайте! 
 

Г-жа Станка Ангелова- БСП 

Абсолютно точни бяха допълненията за изменение на тази докладна, а по 

отношение на решението, което трябва да вземем. Тези допълнителни средства, 
обаче не могат да бъдат записани така, както предложи г-жа Дякова и  аз моля, 
тя ако има някакви разчети трябва да ги запише дали са 40 или 50 хиляди, и да 
се ангажираме в следващо заседание да кажем за сметка на кой приходо- 

източник ще се ангажираме с тези средства. Много е ясен текста в Наредба 7 и 

ние не може да приемаме текстове, които не са приведени към конкретния 
запис в Наредбата. След като приемаме да имаме такъв тип маломерни 

паралелки, ние трябва да кажем какво ще ни струва до 31 декември, от къде ще 
ги вземем парите и те трябва да бъдат допълнително разпределени по учебните 
заведения. Няма значение дали директорите с тяхната мотивировка казват, че 
имат достатъчно средства и че могат и без тези пари. Смисълът на текста в 
Наредбите, когато приемем отклоненията в стандарта не са предвидени такъв 
тип паралелки и затова ние трябва ние трябва да кажем какво ще ни струва, 
след като подкрепяме исканията на директорите и да намерим парите и 

разпределим по съответните учебни заведения. Аз правя предложение към 

текста, който ще внесе г-жа Дякова нека да допълни за какъв размер средства 
става и в следващото заседание да каже от къде ще ги вземем тези пари, нека  
да направим актуализация на бюджета си в приходната и  разходната част.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Аз се придържам към  предложението, което направих – и приема   да 

осигури необходимите средства за нормален учебен процес, по скоро 

следващите месеци, ако има потребност да правим актуализация, защото сега 
всички директори, които са подали искания са записали, че нямат потребност 
от тези средства, ние сега можем да ви кажем цифрите,  имам готовност, но 

според нас хубаво е да запишем необходимите средства за нормален учебен 

процес, всяко училище ако има потребност сега ще излезе деветмесечния отчет  
и след 9 месечното приключване  и потребност,   на следващи заседания на ОбС 

ще ви предложим точно конкретни цифри. Сега ще ви предложим на брой 

ученик, което няма да бъде най-актуалното защото, ако сега няма тази 

потребност, не е нужно да ги записваме според мен като цифра, която  да влезе 
в бюджета на училището. От нас се иска решение, с което да подкрепим тези 
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маломерни паралелки под норматива и съгласие да се осигурят допълнителни 

средства. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

Г-жо Ангелова, ще направите ли писмено вашето предложение за 
допълнение. Поддържате ли го? 

 

Г-жа Станка Ангелова 

Уважаеми Г-н председател, 

Принципно то се покрива  с това, което коментира г-жа Дякова, но има 
общи принципи за планиране и изпълнение на общинския бюджет и такива 
общи формулировки са недопустими, когато говорим за поемане на 
ангажимент той трябва да има някакви граници, от тази гледна точка аз казах, 

че когато се поема ангажимент , че Общинския съвет ще осигури тези пари 

трябва да е ясно за какви пари става въпрос. Някой ясно ли му е какво ще 
струват тези паралелки до края на годината, а не само до края на 2008, но и за 
2009 г. Някакви примерни разчети да ни се каже за какво става въпрос, иначе 
нека да остане така предложението както е, но все пак да знае за какви 

допълнителни средства става въпрос. Няма да има директор на училище, който 

да не си поиска тези пари, уверявам ви, те имат право по закон да си ги вземат.  
Така, че моля,  г-жа Дякова ако има някакви  предварителни разчети, да  каже 
за какво става въпрос, и на следващо заседание на Общинския съвет да  поемем 

конкретно  ангажимент да си  увеличим  някой приход и да си увеличим 

разходната част. 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Това, което ние по предварителни разчети сме направили е до края на 
календарната година защото  работим с бюджета за тая година, какъв ще бъде 
стандарта за следващата година, какви ще бъдат формулите, какво ще заделяме 
ние ще го решаваме вече с новите средства, сега говорим  до края на 
календарната година. До края на календарната година ще започна по училища: 
Стражец имат слети паралелки, разликата до норматива там се явяват 9 ученика 
умножени по стандарта правят 2367 лв.; разликата в Киченица до норматива е 
21 ученика прави - 5523 лв,  разликата в Осенец  е 9  ученика – 2367 лв.. Мога 
да ги изброя до край, в  Дянково - 500 лв., в  Ясеновец - 700 лв., “Никола 
Икономов” – 263 лева и „Хр. Ботев” -  1 ученик  е разликата 263 лв., или в 
порядъка 12 098 лв., или да ги наречем 13 хил. лева. Но тъй като практиката 
показа, че движението на учениците продължава и след 15 септември и то ще 
продължи в тия специално населени места, където са маломерните паралелки, и 

те не случайно  са маломерните и слети, защото там през цялата учебна година 
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има движение на учениците. До нова година техният брой може да се увеличи, 

може  и да падне, проблемът ще бъде доста различен, даже всеки месец ще бъде 
различен, затова не се ангажирахме точно с цифрата, защото ежемесечната 
потребност ще бъде различна. 

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС  

 Други мнения и предложения колеги. Няма други желаещи да вземат 
становище. Прекратявам дискусията.  

При мен е постъпило едно единствено писмено предложение от 
общински съветник Жоро Михайлов Чобанов, което касае отпадането на точка 
две римско от предложението за промяна, което е внесено от вносителя г-жа 
Дякова, а именно:  

 Не дава съгласие за осигуряване на допълнителни средства за 

обезпечаване на учебния процес в паралелки под определения минимум за 

ОУ „Хр. Ботев” с. Дряновец и потвърждава предложението за закриване 
на училището съгласно Решение № 122 по Протокол № 8 от 25.03.2008 г. 
 

  По направеното предложение моля, гласувайте. 
 

Общинският  съвет Разград, с 27 гласа „ЗА”, „против” – няма, 

„въздържали се” – 2. Предложението за отпадане на точка две римско  се 
приема. 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Подлагам на гласуване проекта за решение в докладната в едно с 
предложението за промяна, внесено от вносителя, и предложението за 
изменение от общински съветник Жоро Чобанов, което току-що гласувахме.  
Моля, гласувайте.  

 

Общинският съвет взе следното 

 

РЕШЕНИЕ 

№ 251 

 

В Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на 

паралелките и групите, и броя на учениците и на децата в паралелките и 

групите на училищата, детските градини и обслужващите звена   е 
регламентиран броят на учениците в паралелките. От І до ІV клас 
минимумът на учениците в една паралелка е 16, а от V до ХІІ клас – 18 

ученика. 

 Съгласно чл. 11, ал. 1, т. 2 и 3 от посочената наредба, изключения от 

минималния брой на учениците, но не по-малко от 10 в паралелка или в 

слята паралелка от два класа се допускат  с разрешение на финансиращия 
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орган, ако са осигурени допълнителни средства за обезпечаване на учебния 

процес извън определените по единните разходни стандарти за съответната 

дейност. 

 Постъпили са молби за разрешаване на паралелки под норматива за 

учебната 2008/2009 г. от директорите на ОУ “Елин Пелин” с. Стражец; ОУ 

“Кирил и Методий” с. Киченица; ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец; ОУ 

“Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец; ОУ “Отец Паисий” с. Дянково, 

ОУ “Никола Икономов” гр. Разград, в които броят на учениците е под 

определения минимум или са налице слети паралелки. 

През месец септември са постъпили писма от СОУ „Христо Ботев” 

гр. Разград за маломерна паралелка „Изобразително изкуство”, единствена 

в общината; от педагогическия колектив на ОУ „Христо Ботев” с. 
Дряновец и РИО – Разград, с които се предявя искания за разрешаване на 

маломерна паралелка – слята под 10 ученика. 

Със Заповед № РД-14-159 от 28.05.2008 г. на Министъра на 

образованието по предложение на Общинския съвет с Решение № 122 по 

Протокол № 8 от 25.03.2008 г.  училището в с. Дряновец е закрито, но 

поради подадена жалба от членове на колектива до Висшия 

административен съд, изпълнението на Заповедта е спряно. 

 

  ОУ “Елин Пелин” с. Стражец  

 І – ІV клас – 8+13= 21 ученика в слята паралелка 

ІІ – ІІІ клас – 14+4= 18 ученика в слята паралелка 

V – VІІІ клас – 4+10= 14 ученика в слята паралелка 

VІ – VІІ клас – 6+7= 13 ученика в слята паралелка 

 

 ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица  

 І клас – 12 ученика – 1 паралелка 

 ІІ клас – 11 ученика – 1 паралелка 

 ІV клас – 13 ученика – 1 паралелка 

 V клас – 16 ученика – 1 паралелка 

 VІ клас – 14 ученика – 1 паралелка 

 VІІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 

 

ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец  

 ІІ клас – 10 ученика – 1 паралелка 

 ІІІ – ІV клас – 8+6=14 ученика в слята паралелка 

 V – VІ клас – 9+11= 20 ученика в слята паралелка 

 VІІ – VІІІ клас – 10+7= 17 ученика в слята паралелка 

 

 ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец  

 VІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 
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 ОУ “Отец Паисий” с. Дянково 

VІ “б” клас – 16 ученика – 1 паралелка 

VІІ “б” клас – 16 ученика – 1 паралелка 

 

 ОУ “Никола Икономов” гр. Разград 

 VІІІ “б” клас – 15 ученика – 1 паралелка 

 

СОУ “Христо Ботев” гр. Разград 

 ІХ клас – 17 ученика – 1 паралелка, „Изобразително изкуство” 

  

ОУ “Христо Ботев” с. Дряновец  

 І - ІІІ клас – 7 ученика в слята паралелка 

 ІІ – ІV клас – 11 ученика в слята паралелка 

 V – VІ клас – 5 ученика в слята паралелка 

 VІІ – VІІІ клас – 8 ученика в слята паралелка 

Във връзка с гореизложеното, на основание чл. 17, ал.1, чл. 21, ал. 1, 

т. 23 от ЗМСМА и чл. 11, ал. 1, т. 2 и 3, ал. 2 и ал. 3; чл. 11 а, ал. 1, ал. 2, ал. 

3 от Наредба № 7 от 29 декември 2000 г. за определяне броя на паралелките 
и групите, и броя на учениците и на децата в паралелките и групите на 

училищата, детските градини и обслужващите звена  и във връзка с 
постъпили молби от директори на училища, Общински съвет Разград с    
29 гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

 І. Допуска изключения от минималния брой на учениците в 

паралелките както следва: 

 ОУ “Елин Пелин” с. Стражец 

 І – ІV клас – 8+13= 21 ученика в слята паралелка 

ІІ – ІІІ клас – 14+4= 18 ученика в слята паралелка 

V – VІІІ клас – 4+10= 14 ученика в слята паралелка 

VІ – VІІ клас – 6+7= 13 ученика в слята паралелка 

 

 ОУ “Кирил и Методий” с. Киченица 

 І клас – 12 ученика – 1 паралелка 

 ІІ клас – 11 ученика – 1 паралелка 

 ІV клас – 13 ученика – 1 паралелка 

 V клас – 16 ученика – 1 паралелка 

 VІ клас – 14 ученика – 1 паралелка 

 VІІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 

 

ОУ “Д-р Петър Берон” с. Осенец 

 ІІ клас – 10 ученика – 1 паралелка 
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 ІІІ – ІV клас – 8+6=14 ученика в слята паралелка 

 V – VІ клас – 9+11= 20 ученика в слята паралелка 

 VІІ – VІІІ клас – 10+7= 17 ученика в слята паралелка 

 

 ОУ “Св. Св. Кирил и Методий” с. Ясеновец  

 VІІ клас – 15 ученика – 1 паралелка 

 

 ОУ “Отец Паисий” с. Дянково 

VІ ”б” клас – 16 ученика – 1 паралелка 

VІІ “б”  клас – 16 ученика – 1 паралелка 

 ОУ “Никола Икономов” гр. Разград 

 VІІІ “б” клас – 15 ученика – 1 паралелка 

 

СОУ “Христо Ботев” гр. Разград 

 ІХ клас – 17 ученика – 1 паралелка, „Изобразително изкуство” 

  

 Приема да осигури необходимите средства за нормален учебен 

процес. 
2. Настоящото решение да бъде изпратено на Кмета на община 

Разград и Областен управител на област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 

 Настоящото решение подлежи на оспорване в срока по АПК пред 

Административен съд гр. Разград. 

 

 СТАТИЯ XХ  
 

Докладна записка от Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Относно: Приемане на общинска програма за закрила на детето за 

2008 г. 
  

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

 Г-жо Дякова, заповядайте. 
 

 Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

Уважаеми госпожи и господа общински съветници, 

 Държавната политика за детето се осъществява въз основа на приета от 
Народното събрание Национална стратегия за детето, изградена върху 

принципите на Закона за закрила на детето. В изпълнение на националната 
стратегия Министерският съвет приема Национална програма за закрила на 
детето, предложена от министъра на труда и социалната политика и 

председателя на Държавната агенция за закрила на детето. Тези документи се 
основават на принципа за осигуряване висшите интереси на детето и за 
спазване правата на всички деца в България, като обединяват усилията на 
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всички ангажирани институции при планирането и изпълнението на 
дейностите. 

В съответствие с гореизложеното и на основание чл. 1, ал. 3 от Закона за 
закрила на детето, на 31.01.2008 г. е приета Национална стратегия за закрила на 
детето 2008-2018 г., а на 15.05.2008 г. е одобрена Националната програма за 
закрила на детето за 2008 г. Програмата включва дейности в изпълнение на 
оперативните цели на Националната стратегия. За 2008 г. са предвидени 

дейности и мерки в следните направления: намаляване на детската бедност и 

създаване на условия за социално включване на децата; осигуряване на равен 

достъп до качествена предучилищна подготовка и училищно образование на 
всички деца; подобряване здравето на децата; защита от всякакви форми на 
злоупотреба, насилие и експлоатация; насърчаване участието на децата; отдих, 

свободно време и развитие на способностите на детето; поддържане на 
национална информационна система в областта на закрилата на детето. 

Съгласно чл. 21, ал. 1, т. 1 от  Закона за закрила на детето, Дирекция 
“Социално подпомагане” осъществява текущата практическа дейност по 

закрила на детето в общината и прави предложения до общинския съвет за 
Общинска програма за закрила на детето. На основание чл. 20а от Закона за 
закрила на детето за подпомагане дейността на  Дирекция „Социално 

подпомагане” гр. Разград е създадена Комисия за закрила на детето с 
консултативни функции. На основание чл. 6, ал. 2, т. 1 от Правилника за 
прилагане на Закона за закрила на детето комисията подпомага Дирекция 
„Социално подпомагане” при разработването на общинска програма за закрила 
на детето. На свои заседания комисията е разгледала Националната програма за 
закрила на детето за 2008 г. и е разработила Общинска програма за закрила на 
детето за 2008 г., която предлагаме на Вашето внимание.  
 Предложената Общинска програма за закрила на детето за 2008 г. 
отразява основните цели на Националната програма, съобразени с 
потребностите и условията в Разградска община. 
 Конкретните дейности, посочени в Програмата, обединяват усилията на 
общината, дирекция “Социално подпомагане” и различните институции и 

организации с нестопанска цел, в посока защита и гарантиране основните права 
на детето, за всички групи деца, съобразно възрастта и социалния статус. В 

програмата са включени реално изпълними дейности до края на календарната 
година, за които има осигурени ресурси и възможности за реализация. 
Програмата е отворена за възникнали нови потребности и възможности. 

 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Тази докладна записка е разгледана в постоянната комисия по социална 
политика, трудова заетост и здравеопазване. Моля,  председателя  на ПК да ви 

запознае със становището на комисията. 

Г- н Румен Цанков - председател на ПК  
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Уважаеми г-н Председател, 

Уважаеми колеги, 

На свое редовно заседание   постоянната комисията разгледа докладната 
записка, и с 6 гласа „ЗА” , „против” – няма,  „въздържали се” – няма  беше 
приета да влезе в Общински съвет.  

 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Имате думата колеги за въпроси към вносителя.   
Заповядайте г-жо Димитрова 
 

г-жа Радиана Димитрова- ГЕРБ 

Аз бих искала да попитам какви са предпоставките, които са довели да 
приемем програма за 2008 година в края на 9-месечието, тъй като част от 
дейностите, които са посочени от приоритетите са вече факт, ние ги 

анализирахме, приемахме, гласувахме. Благодаря! 
 

Г-н Стоян Стоянов – председател на ОбС 

Г-жо Дякова заповядайте! 
 

Г-жа Кина Дякова - зам.-кмет на Община Разград 

До сега тази Програма е приемана в края на май или юни месец, но тази 

година се закъсня с  одобрената Националната програма, която се приема 
ежегодно. Ежегодно такава Национална програма се приема за закрила на 
детето и тъй като в края на месец май беше приета Национална програма за 
закрила на детето, и ние бяхме длъжни след приемането на програмата да 
започнем подготовка на общинската програма това стана през м юни и юли, и 

затова се внася на първата сесия  след почивката. Това отново няма да свърши 

до месец декември, когато се приеме Националната програма за 2009 г.,  ние ще 
бъдем длъжни след нея да прием  Програмата и на общината за 2009 г. Аз, 
затова и в изложението споменах, че част от дейностите са вече факт защото те 
се реализират,  но ние сме длъжни да упоменем в програмата  защото точно 

касаят тези позиции, които Националната програма изиска да бъдат 
реализирани, а една част от заложените цели ще се изпълняват и в началото на 
следващата 2009 г. 

  

Г-н Стоян Стоянов– председател на ОбС 

Други въпроси. Няма. Мнения и предложения. Няма желаещи за 
становище. 

Подлагам на гласуване проекта за решение в докладната записка.  Моля, 
гласувайте.  
 

Общинският съвет везе следното 
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РЕШЕНИЕ 

        № 252 

 

На основание чл. 1, ал. 3 от Закона за закрила на детето, на 31.01.2008 

г. от Народното събрание е приета Национална стратегия за закрила на 

детето 2008-2018 г., а на 15.05.2008 г. е одобрена Националната програма за 

закрила на детето за 2008 г. Програмата включва дейности в изпълнение 
на оперативните цели на Националната стратегия. За 2008 г. са 

предвидени дейности и мерки в следните направления: намаляване на 

детската бедност и създаване на условия за социално включване на децата; 

осигуряване на равен достъп до качествена предучилищна подготовка и 

училищно образование на всички деца; подобряване здравето на децата; 

защита от всякакви форми на злоупотреба, насилие и експлоатация; 

насърчаване участието на децата; отдих, свободно време и развитие на 

способностите на детето; поддържане на национална информационна 

система в областта на закрилата на детето 

Съгласно чл. 21, ал. 1, т. 1 от  Закона за закрила на детето, Дирекция 

“Социално подпомагане” осъществява текущата практическа дейност по 

закрила на детето в общината и прави предложения до общинския съвет за 

Общинска програма за закрила на детето. На основание чл. 20а от Закона 

за закрила на детето за подпомагане дейността на Дирекцията със Заповед 

№РД01-0017/23.04.2007 г. на директора на Дирекция „Социално 

подпомагане” гр. Разград е създадена Комисия за закрила на детето с 
консултативни функции. На основание чл. 6, ал. 2, т. 1 от Правилника за 

прилагане на Закона за закрила на детето комисията подпомага Дирекция 

„Социално подпомагане” при разработването на общинска програма за 

закрила на детето. На свои заседания комисията е разгледала 

Националната програма за закрила на детето за 2008 г. и е разработила 

Общинска програма за закрила на детето за 2008 г.  
 Предложената Общинска програма за закрила на детето за 2008 г. 
отразява основните цели на Националната програма и е съобразени с 
потребностите и условията в Разградска община. 

 Конкретните дейности, посочени в Програмата, обединяват усилията 

на общината, дирекция “Социално подпомагане” и различните 
институции и организации с нестопанска цел, в посока защита и 

гарантиране основните права на детето, за всички групи деца, съобразно 

възрастта и социалния статус. В програмата са включени реално 

изпълними дейности до края на календарната година, за които има 

осигурени ресурси и възможности за реализация. Програмата е отворена за 

възникнали нови потребности и възможности. 

Във връзка с гореизложеното, както и на основание чл. 21, ал.1 т.12 

Закона за местното самоуправление и местната администрация и чл. 21, 
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ал. 1, т. 1 от Закона за закрила на детето, Общински съвет Разград, с  27  

гласа „ЗА”,  „против” – няма,  „въздържали се” – няма, 

 

Р Е Ш И: 

 

1. Приема Общинска програма за закрила на детето за 2008 г. 
2. Настоящото решение да бъде изпратено на кмета на Община 

Разград и Областен управител на Област Разград в 7-дневен срок от 

приемането му. 
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ОБЩИНСКА ПРОГРАМА ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО – 2008 г. 

Приета с Решение № 252 по Протокол № 15 от 30.09. 2008 г. на Общински съвет - Разград 

 

ПРИОРИТЕТ І: 
НАМАЛЯВАНЕ НА  ДЕТСКАТА  БЕДНОСТ И СЪЗДАВАНЕ НА УСЛОВИЯ ЗА СОЦИАЛНО ВКЛЮЧВАНЕ НА ДЕЦАТА 

 

Цел  

 

Дейност  

 

Отговорни институции 

Предвидени финансови 

средства 

 

Срокове  
1.1 Създаване на условия за повишаване 
капацитета на семействата по отношение на 

родителските им функции чрез ефективно 

взаимодействие между институциите  
 

Отдел „Закрила на 

детето”, Център за 

обществена подкрепа, 

Местна комисия за борба 

с противообществените 
прояви  на малолетни и 

непълнолетни, Районно 

полицейско управление 
гр. Разград, 

Педагогически съветници, 

НПО, работещи с деца   

в рамките на утвърдения 

бюджет; 

търсене на външни 

донори 

в рамките  на 

календарната 

година 

1.2 Разширяване на дейността на  Местната  

комисия за борба с противообществените 
прояви  на малолетни и непълнолетни 

/МКБППМН / чрез   развиване  и 

популяризиране на  формата „Училище за 

родители”  

Община Разград, 

Местна комисия за борба 

с противообществените 
прояви  на малолетни и 

непълнолетни  

в рамките на утвърдения 

бюджет; 

търсене на външни 

донори 

в рамките  на 

календарната 

година 

1. Развиване на 

мерки за подкрепа на 

отговорно 

родителство 

1.3 Организиране на  кампания за 

популяризиране на професионалната приемна 

грижа на територията на общината с оглед 

повишаване на нивото на информираност и 

включване  
 

Отдел „Закрила на 

детето”, Община Разград, 

Център за обществена 

подкрепа,  

Представителят на ДАЗД, 

НПО, работещи  с деца   

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен през 
годината. 
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2.1 Подкрепа на семействата на деца, 

застрашени от изоставяне чрез прилагане на 

мерки за закрила  в семейна среда и финансово 

подпомагане 

 

Отдел „Закрила на 

детето” към Дирекция 

„Социално подпомагане”, 

Център за обществена 

подкрепа 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

постоянен през 
годината 

2.2 Осъществяване на мерки  за превенция  и 

ранна превенция на изоставянето чрез 
осъществяване на психологическа, 

педагогическа и  правна помощ на  родители на 

деца от всички етноси, както  и насочване към  

подходящи социални услуги в общността  

  

Отдел „Закрила на 

детето” към Дирекция 

„Социално подпомагане”, 

Център за обществена 

подкрепа, доставчици на 

социални услуги   

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен през 
годината 

2. Развиване на 

мерки в подкрепа на 

родителите при 

наличие  на риск за 

детето от изоставяне  

2.3 Провеждане на обучителни срещи 

съвместно с ромските организации 

Отдел „Закрила на 

детето” към Дирекция 

„Социално подпомагане”, 

Център за обществена 

подкрепа, НПО-

доставчици на социални 

услуги   

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен през 
годината 

3. Подобряване 

благосъстоянието  на 

децата  чрез реформа 

на 

институционалните 

грижи 

 

 

3.1 Разработване,  утвърждаване на план  и 

закриване  на  Дом за деца, лишени от 

родителска грижа, с.Осенец като 

специализирана институция  за предоставяне 
на социални услуги за деца  

 

Община Разград, 

Представителят на ДАЗД, 

Изпълнителният 

директор на АСП,  

Дирекция „Социално 

подпомагане”, Регионална 

дирекция „Социално 

подпомагане”, директор 

на специализираната 

институция 

в рамките на утвърдения 

бюджет. 

 

до края на 

2008 г. 
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4.1 Разкриване на  услугата „Център за 

настаняване от семеен тип „ за деца на възраст 

от 3 до 7 години  на територията на град 

Разград като алтернативна семейна грижа 

Община Разград, 

Представителят на ДАЗД, 

Изпълнителният 

директор на АСП,  

Дирекция „Социално 

подпомагане”, Регионална 

дирекция „Социално 

подпомагане” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

до края на 

2008 г. 
4. Развиване на 

алтернативни  

семейни грижи  

 

4.2 Консултиране и финансово подпомагане, 
насочено към подобряване на качеството  на 

грижи за настанените деца  в семейство на 

родини и близки или в приемни семейства  

Отдел „Закрила на 

детето” към Дирекция 

„Социално подпомагане”, 

Община Разград, Център 

за обществена подкрепа, 

доставчици на социални 

услуги   

в рамките на утвърдения 

бюджет, 

търсене на външни 

донори 

постоянен през 
годината. 

ПРИОРИТЕТ ІІ: 
ОСИГУРЯВАНЕ НА РАВЕН ДОСТЪП ДО КАЧЕСТВЕНА  ПРЕДУЧИЛИЩНА ПОДГОТОВКА И УЧИЛИЩНО ОБРАЗОВАНИЕ НА 

ВСИЧКИ ДЕЦА 

1.1 Наблюдаване движението на учениците чрез 
ежемесечно събиране на информация от 

училищата за преместени, отпаднали или 

необхванати ученици  

Отдел „Образование” към 

Община Разград  

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през цялата 

година 

1. Разработване на 

механизъм за 

проследяване на 

записването и 

движението в 

образователната 

система на децата 

 

 

 

 

 

 

 

1.2 Провеждане на работни срещи между 

специалисти от различни институции с цел 

координиране на усилията по обхващане на  

застрашените от отпадане от училище деца.  

Провеждане на теренно проучване  на 

причините довели до отпадане на деца в 

задължителна училищна възраст. 

Мотивационни тренинги  с ученици в риск от 

отпадане от системата на образованието и 

членове на ромски организации 

Педагогически  

съветници, Център за 

обществена подкрепа, 

отдел „Закрила на 

детето”, МКБППМН, 

НПО  

в рамките на утвърдения 

бюджет, 

търсене на външни донори 

постоянен 

през 
годината 
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1.3 Създаване на стимулираща учебна среда за 

превенция на отпадането на учениците и 

тяхното привличане към училище – 

реализиране на проект „Реконструкция и 

ремонт на сградата на училище „Св.св.Кирил и 

Методий”, с.Ясеновец, предоставящо 

интегрирано обучение на деца от ромски 

произход по програма  ФАР   

 Община Разград по проект на ФАР до края на 

2008 г. 

1.4 Продължава СИП „Фолклор на етносите” в 

ОУ Св.св.Кирил и Методий”, с.Ясеновец,  

СОУ”Хр.Ботев” – Разград и  ОУ”Е.Пелин”, 

с.Стражец 

Директорите на училища 

 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

1.5 Проект на ОУ „Отец Паисий” – Разград – 

„Всички ръце се събират „ по ОП „РЧР”, 

програма 1. Създаване на благоприятна 

мултикултурна среда за практическо 

прилагане на интеркултурно образование и 

възпитание 

ОУ „Отец Паисий” 

гр.Разград, 

Отдел „Образование” към 

Община Разград 

Европейски културни 

фондове 
през 
учебната 

година 

 

 

 

 

 

1.6 Проект на ОУ „Н.Икономов” , Разград – „ 

Успяващи и не безлични, заедно дори да сме 
различни” по ОП „РЧР”, програма 1. 

Създаване на благоприятна мултикултурна 

среда за практическо прилагане на 

интеркултурно образование и възпитание 

ОУ „Н.Икономов” гр. 

Разград,  

Отдел ”Образование” към 

Община Разград  

Европейски културни 

фондове 
 

през 
учебната 

година 

2.1 Взаимодействие с РИО – Разград за 

осигуряване на ресурсни учители 

Отдел „Образование” към 

Община Разград 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

2. Продължаване на 

политиката за 

включващо  

обучение  на  

децата със специални 

образователни 

потребности 

2.2 Провеждане на семинар с директори на 

училища и ЦДГ относно обучението на деца  

със  специални образователни потребности 

 

Отдел „Образование” към 

Община Разград 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

ПРИОРИТЕТ ІІІ: 
ПОДОБРЯВАНЕ ЗДРАВЕТО НА ДЕЦАТА 
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1.1 Съвместно с РИОКОЗ провеждане на 

информационни кампании за здравословно 

хранене и начин на живот 

РИОКОЗ, Медицинските 
специалисти от детските 
градини и училищата  

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

1.Намаляване на 

социално значимите 
заболявания сред 

децата 1.2 Разширяване възможностите  за обхващане 
на децата в програми и форми за здравно 

образование. Продължава  СИП 

„Репродуктивно здраве” в ОУ”Св.св.Кирил и 

Методий”, с.Ясеновец 

Отдел „Образование” към 

Община Разград,  

ОУ „Св.св.Кирил и 

Методий” с.Ясеновец 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

2. Разширяване на 

профилактичните 
мерки за опазване 

здравето на децата 

2.1 Съвместно с РИОКОЗ провеждане на 

кампании за борба с наднорменото тегло при 

децата и рисковите фактори свързани с него 

РИОКОЗ, 

Медицинските 
специалисти от детските 
градини и училищата  

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

3.1 Съвместно с РИОКОЗ провеждане на 

тренинги с ученици за предоставяне на 

информация  за ХИВ/СПИН, болести 

предавани по полов път  и злоупотреба с 
психоактивни вещества 

РИОКОЗ,  Отдел 

„Образование” към 

Община Разград, 

Областен съвет по 

наркотични вещества 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

3.2 „Партньори за информирано младежко 

общество в Разград” – създаване на младежки 

информационно-консултантски център 

ЦУТНТ, Общината като 

партньор 

по програма на ДАМС  до края на 

2008 г. 

3.3 Предоставяне на информация на учениците 
за ХИВ/СПИН, полово предавани инфекции и 

информация за зависимостите 

РИОКОЗ,  Отдел 

„Образование” към 

Община Разград, 

Областен съвет по 

наркотични вещества 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

3. Повишаване на 

информираността на 

децата за 

разпространение на  

ХИВ/СПИН, болести 

предавани по полов 

път  и злоупотреба  с 
психоактивни 

вещества 

3.4 Провеждане на обучения на ромски 

организации с цел повишаване на 

информираността на децата за 

разпространението на ХИВ/СПИН, болести 

предавани по полов път и злоупотреба с 
психоактивни вещества 

РИОКОЗ,  Отдел 

„Образование” към 

Община Разград, 

Областен съвет по 

наркотични вещества, 

НПО 

в рамките на утвърдения 

бюджет, външни донори 

през 
учебната 

година 

ПРИОРИТЕТ ІV: 

ЗАЩИТА НА ДЕЦАТА ОТ ВСЯКАКВИ ФОРМИ НА ЗЛОУПОТРЕБА, НАСИЛИЕ И ЕКСПЛОАТАЦИЯ 
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1.1  Осъществяване на целенасочена 

превантивна дейност по Националната 

програма „Работа на полицията в училищата „ 

на теми „ Опасните непознати”, „Хулигански 

прояви”, „ Последици от престъпление”, 

„Права и отговорности”, „Гражданско 

поведение в обществото”, „Наркотици”  

Районно полицейско 

управление гр. Разград, 

Отдел „Образование” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

1.2 Запознаване на учениците от първи клас с 
Полицейския  инспектор и инспектор Детска 

педагогическа стая. Запознаване с ролята на 

полицията и нейната структура 

Районно полицейско 

управление гр. Разград, 

Отдел  „Образование” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

1.3 Провеждане на песенен конкурс на тема 

„Живот без дрога” сред учениците  от всички 

училища в общината 

Районно полицейско 

управление гр. Разград, 

Отдел „Образование” към 

Община Разград, РИО на 

МОН 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

м.03.2008 г. 

1.4 Провеждане на „Детска  академия по 

безопасност” и разпространение на специално 

разработена брошура 

Районно полицейско 

управление гр. Разград, 

РИОКОЗ, БЧК, 

Гражданска защита, 

Спортен клуб по 

ориентиране, Алпийски 

клуб 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

от 01.08 до 

30.08.2008г. 

1.5 Провеждане на седмица на толерантността  

 

Отдел „Образование” към 

Община Разград, РИО на 

МОН, МКБППМН 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

през 
учебната 

година 

1. Повишаване на 

осведомеността на 

обществото, децата и 

на техните семейства 

относно правата на 

детето, насилието над 

деца и за 

стимулиране на 

активното им 

участие в 

противодействие на 

насилието 

1.6 Провеждане на информационни кампании 

за превенция на насилие, злоупотреби и други 

форми на експлоатация на деца. Изработване и 

разпространение на информационни материали 

по превенция на насилието на различни целеви 

групи – деца, родители и професионалисти, 

работещи с деца 

Център за обществена 

подкрепа, Отдел”Закрила 

на детето” , МКБППМН, 

Отдел „Образование, 
НПО 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

през 
учебната 

година 



 120

2. Повишаване на 

обществената 

ангажираност с 
проблемите на 

безопасността на 

децата в интернет 

2.1 Извършване на тематична проверка за 

спазване на здравните изисквания към 

компютърните и интернет зали в община 

Разград, спазване на изискванията относно 

забрана на тютюнопушенето, 

продължителността на работа с компютрите и 

недопускане на малолетни деца след 22 часа 

РИОКОЗ в рамките на утвърдения 

бюджет 

м.05- 06.2008 

г. 
 

3.1 Разкриване на услугата „кризисен център” Изпълнителният 

директор на АСП, 

Община Разград  

в рамките на утвърдения 

бюджет 

до края на 

2008 г. 

3.2 Продължаване на работата на 

Консултативния кабинет по проблемите на 

детската личност като помощен орган към  

МКБППМН 

Местната комисия за 

борба с 
противообществените 
прояви  на малолетни и 

непълнолетни  

в рамките на утвърдения 

бюджет 

до края на 

2008 г. 

3.3 Популяризиране на горещия телефон на 

доверието за психологическа подкрепа на деца 

и родители   

МКБППМН 

 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

до края на 

2008г. 

3.4 Извършване на корекционно-възпитателна 

работа с деца-извършители на 

противообществени прояви от обществени 

възпитатели към МКБППМН 

МКБППМН 

Обществените 
възпитатели 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен 

през 
годината 

3. Развиване на 

услуги, насочени към 

превенция на 

насилието и 

възстановяване и 

реинтеграция в 

семейството, 

училището и 

обществото на деца, 

жертви на насилие, 
особено на сексуално 

насилие, трафик, 

най-тежки форми на 

детски труд 

3.5 Осъществяване на широка първична 

превенция на противообществени прояви сред 

ученици от общината от Училищните комисии 

за превенция на противообществените прояви 

на малолетни и непълнолетни 

Училищни комисии за 

превенция на 

противообществените 
прояви на малолетни и 

непълнолетни; 

Обществените 
възпитатели 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен 

през 
годината 

4. Намаляване на 

броя на децата, 

жертви на пътно-

транспортни 

произшествия 

4.1 Осъществяване на съвместни инициативи 

на държавни институции, неправителствени 

организации и  средствата за масова 

информация за ограничаване агресията по 

пътищата в страната и опазване живота и 

Дирекция „Пътна 

полиция”, медии, Община 

Разград 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

външни донори  

постоянен 

през 
годината 
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здравето на децата 

4.2 Провеждане на беседи  с деца от всички 

основни училища в град Разград на тема 

„Безопасност на движението” 

Дирекция „Пътна 

полиция” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година  

4.3 Провеждане на срещи с учениците, 
завършващи училище и дискутиране по темата 

„Безопасност на движението преди, по време и 

след провеждане на абитуриентския бал” 

Дирекция „Пътна 

полиция” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

м.05.2008 г.  

ПРИОРИТЕТ V: 

ОТДИХ, СВОБОДНО ВРЕМЕ И РАЗВИТИЕ СПОСОБНОСТИЕ НА ДЕТЕТО 

1.1 Изработване и кандидатстване с проекти по 

линия на ОП”Развитие на човешките ресурси / 

по програма „ Да направим училището 

привлекателно за младите хора”   

Директорите на училища,  

Отдел” Образование” към 

Община Разград 

 

По проект постоянен 

през 
годината 

1.2 „Лятна програма на ЦУТНТ – Разград за 

ангажиране на децата и учениците през лятото: 

„Моето хоби – да обогатим колекциите си”, 

„Летни празници в календара”,  „ Работилница 

за сръчни детски ръце”, „Виртуални 

пътешествия из света”, ” Мислителница – 

забавни състезания 

ЦУТНТ в рамките на утвърдения 

бюджет 

през юни – 

август, 2008 

г. 

1.3 Еколято 2008 през месеците юли-август – с 
обхват около 100-150 деца  

ЦУТНТ, отдел 

„Образование” към 

Община Разград 

в рамките на утвърдения  

бюджет 

през юли – 

август, 2008 

г. 
1.4 Обучение „Първи стъпки в занаята”     Отдел „Образование” към 

Община Разград 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

през 
учебната 

година 

1. Увеличаване на 

броя на децата, 

участващи в 

различни спортни, 

културни, 

развлекателни 

дейности, клубове по 

интереси и др. 

занимания в 

свободното време 

 

 

1.5 Развиване на различни форми, кръжоци, 

клубове по интереси, школи и др. за развитие 
уменията на талантливи деца и ученици в 

областта на изкуствата, видовете спорт и 

Извънучилищни заведения 

– УСШ, ЦРД, ЦУТНТ, 

Отдел „Образование” към 

Община Разград 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

постоянен 

през 
годината 



 122

науката, информационните технологии 

2.1 Участие в дейности, заложени в 

Националния спортен календар, участия 

ученически игри /състезания по бадмитон, 

тенис на корт, шахмат/  

УСШ  в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

през 
учебната 

година 

2. Подкрепа на 

изграждането на 

училищни спортни 

клубове  оглед 

подобряване на 

извънкласната и 

извънучилищна 

спортна дейност 

2.2 „Плувно лято”  Отдел „Образование” към 

Община Разград, РИО на  

МОН 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

през лятната 

ваканция 

3.1 Финансово подпомагане  и стимулиране на 

деца с изявени дарби чрез отпускане на 

стипендии и специализирани образователни 

програми 

Община Разград, Дирекция 

„Социално подпомагане” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

постоянен 

през 
годината 

3. Насърчаване на 

деца   с изявени 

дарби 

3.2 Насърчаване на творческите заложби и 

потребности на децата, осигуряване на 

възможности  и условия за постъпване в 

спортни училища 

Община Разград, Дирекция 

„Социално подпомагане” 

в рамките на утвърдения 

бюджет 

 

постоянен 

през 
годината 
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СТАТИЯ XХІ 
 

Г-н Стоян Стоянов– председател на ОбС 

Постъпило е ПИТАНЕ от Божинел Василев Христов – Общински 

съветник, което съгласно чл. 95.  и  96 от  ПРАВИЛНИКА  за организацията и 

дейността на Общински съвет - Разград е  внесено в срок, позволявам си  да ви 

подсетя какво гласи  в чл. 97: Кметът отговаря на питането на следващото 

заседание, освен ако по своя преценка реши да отговори на същото  или 

Общинския съвет реши друго. Отговорът може да бъде устен или писмен. 

Отговорът трябва да бъде писмен когато общинският съветник  отправил  

питането е изразил изрично желание за това.  
След пристъпване към разглеждане на питането, вносителят може да го 

изложи в рамките до 5 минути. След отговор на питането, задалият го 

общински съветник има право на не повече от 2 уточняващи въпроса и на 
становище дали е доволен от отговора или не. 

Разисквания по отговора не се допускат 
 

Божинел Христов- независим общински съветник 

Уважаеми  Господин Председател,  

Уважаеми Колеги, 

С приетата  Наредба № 19  за изграждане и опазване на зелената система 
на територията на Община Разград ние вменихме на общинската 
администрация и управление на зелената система. Във връзка с  това, аз съм 

задал 4 въпроса на които се надявам да получа отговор като въпросите, които 

поставям са следните : 
1. Съгласно чл. 3 ал. 3 от  Наредба № 19 за изграждане и опазване на 

зелената система на територията на Община Разград, правоспособен експерт от 
Общинската администрация отговарящ за изграждане, поддържането и 

опазване на зелената система на територията на Община Разград е постоянен 

член на Общинския експертен съвет по устройство на територията /ОЕСУТ/. 

Въпросът ми е кой е експертът и на колко заседания на ОЕСУТ е присъствувал. 

2. На какъв етап е организирането и съставянето на публичен регистър на 
озеленените площи, дълготрайните декоративни дървета и такива с 
историческо значение. 

3. Има ли структурирано звено или сектор за изграждане, поддържане и 

опазване на зелената система на територията на Община Разград. 

4. Колко инвестиционни проекта и ПУП - част „Паркоустройство и 

благоустройство” са съгласувани съгласно чл.5 ал. 3 от Наредба № 19 за 
изграждане и опазване на зелената система на територията на Община Разград 

от структурата определена в чл. 2 ал.2 от същата Наредба. 
Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

 Г-н   Бояджиев заповядайте 
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 Г-н Денчо Бояджиев – кмет на Община Разград 

 Господин председател, 

 На основание чл. 97, ал. 1 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет Разград, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация, на г-н Христов ще му бъде отговорено на 
следващото заседание. 
 

Г-н Стоян Стоянов - председател на ОбС 

Уважаеми Колеги, 

 Не напразно ви зачетох разпоредбата на член 97, където е указано, че 
такава възможност принципно Кметът на Общината има, освен ако 

Общинският съвет не реши друго.  Предложение  в тая  насока не виждам в 
този случай. На основание чл. 97, ал. 1  отговор на Питането ще получите г-н 

Христов  на следващото заседание. 
 

ПО ТОЧКА ВТОРА 

ТЕКУЩИ 

 
Г-н Стоян Стоянов  - Председател на ОбС 

На основание чл.54, ал.1 от Правилника за организацията и дейността на 
Общински съвет - Разград, неговите комисии и взаимодействието му с 
общинската администрация свеждам до вашето знание, че цялата 
новопостъпила кореспонденция е разпределена по компетентност в комисиите. 
Следващата сесия на Общинският съвет ще бъде през месец октомври.  

 

Поради изчерпване на дневния ред, обявявам в 18.25 часа сесията за 
закрита.  

Благодаря ви на всички за отделеното време и положеният труд. 

 

 
 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:/П/ Не се чете  

         /Ст. Стоянов/ 

     СЕКРЕТАР: /П/ Не се чете   

        /К. Воденичаров / 
 

 

 

 


